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2. B (Numbers) 8 % B K £ ¥ . |
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BT S22 U RN PRECHETGES  WIRELISMZ EBMBAEA UM
B AMAXREBRAZEB MZAAB AT URYB- M AW PHTAZ &
Fo 1B L X BT Eo

B e FE AXMELEE S M()BSR2%. u T3&
BR R A B E 3).

-~ 3. M B + (Plus) & Bt B K — B2 R UUE Bt — B0hn i R

— B4
B 643, LLm3m iR 6 tu N6+3+2 LI R 3l it 6 Z % X U 2 n
Z .

a+b AFOMR e e K a +b+e A Rbhita 2 % X el 2 e
4. Uk P% — (Minus) B B W A — B B MR HE R — BOR

’:E'ltt"‘m&o
Bl 6—3, Ff AR H 6 = 340 X 6-3—2LFF LR H6 M3 Z 4% X
28z .

a—-bFi T oM Eb L R a-b—-e FUFTHGHWbZ % XL
¢ W Z 4. Bt B OBE 2 X F FL

M B o at+b—e B bR e K U e B2
Ha—bte BHGHWED G XL ¢z e

G R oo > 3 8.2 #8 Z2 NE X U & 2 A

B 9+34+2=124+2=14, } 18 A B 5 H

R O4+34+2=94+5=14, B £ & K& I kX & .

Mk HERERRE KRG ET S Kk 2B UG
R R R

A9-3-2=6-2=4, b & &£ R " AH & . ‘
ERAERLEMEN 2, B 9-3-2=9-1=8, 80 B & = QA U
9-3-22 BW.IMMLOM SRR 6. LI 6 0k 2 #2406 4 B0 7T 19 2 4% S8,
ERABENAMEETH. R ETMZ,
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R 94+83-2=12-2=10, b L E R A & B .
943-2=9+1=10. KU LG EREB LI FRABE XA
9-342=064+2=8 R E R R L & #.

9-8+2=9-6=4 HUAFRREZE L. KEER T

5. Uk x (nto) @& Uk BE A — B2 L AR B — A HY B
— 8 .

# a x b, Efu-subi’ea&.,axbm.ﬁ?urub%mluciﬁz&»
1*&1*2&.&&*&%*2&1 H o R Baxbic
Babaxbxec i B abe,

ERBUT AU T ZHM KA REH A TH T KRB &L 3x8
B36. B3P E =+ 5 B8 A LK 3x6 % d. :
FRUBORFERARAZHAS BB HR KEHBRFRE A
B2 RE K. B 6x 3 R 32 4w 6.3,

(%éﬁ]&ﬁzmuﬁzzrm mRA T A,
) 60-+3 &1 63, X 6+ 5 ege*‘
HRin8+3 WA B/ LB 83,

6. FEZ9E -~ (Dividedby) & Vb 9% R — 8 2 W R A B —
BB W — % b

WatbBaAbBf.ordbra FIUT a U X MU e 2 o
FERRE A wesdxeBaldbig Iuca‘ﬁZ&.Raxb e
BalbdbF AU B Z e

GHUDEIFEEXT I EI DT IR E P 4]
CEMBANRERZR M. mae-bxcterd HEHZ X BEE.
MRIGEZKINBRY Z

7. B (Produet) L-ME-—BEU L BHAFXERD S
$ 2 % % ¥ (Continued product), X ¥ BHE. M XL M F ZHE X B
3 B Z ® F (Factoe),

#58 Z B F 2 i £ = % st H 5 & 8 (Cooffictent),
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B 3§ 3abs Z 1 F 2 7 3 R abr, B 3 M abz Z 6% Bk i obz B 3 2
* B,

X BBd Mz A 3ad Bz 2R BTz B 3d 2 R B
BhP—RAFUSTE R ZE M ZBF R M (numerieal eoef-
flelent),
msabzoatsmbxzﬁssmu.
(ERBRUARTREZBE 5.

8, H FPower) BRTFHEAXFAZHKBREFZSH
EMecRe —_RFFIRZMew.BaZz = D&‘ﬁelmﬂaz-‘
% H.acaa B aZ M@ A H T B #H
FHEF—HEEF.UBcZ—F
= % 3% I #8 % 5 (Square). = 5 % 75 A8 3L & (Cube). Hl aa B a
Z 3 FH.aca B aZLH.

9. 48 ¥ (index) mm,mgzﬁammnmmuﬂ
R aa. ¥l a® R aaa, M o* K aaaa, & a” ¥ M R aaag-- - MEARZ
Ji Feh (n B % B0,
HROZAHBEFRRBZAKRFLJ4EXFaHURREF
Z B fm aabzu]ﬁaallbb
tu.l:ﬂ?"‘ﬂ,édﬁt?&i?%mﬁﬂl?iﬁiﬂﬁﬁﬁﬁaz
—HFRERBRTBZERD a
10, /i #R(Root) £ —HZF FE R KK BaZP
FRWAZPHPLERICH 48 16 235 MR,

Z J5 i (Square Root) Z B M. L U Y. BB L U~ . K ~VaBaZ
Zh .16 B 16 Z 75 b 4. B) v16=4,

FE—-BZI SRR —HBBeZXHFRHPIZIXH M
P24 8/ 27 Z L H R
3L % # (Cube Root) 2 & B 32 U Vo fk /o B a 2Z 3 . X &/27
& 3 /27T Z I A M.
E*ﬁiiu\/..?iiemieuJJ(niémieu«/.ﬁkvaﬂaZ
PR TaRBaznFa 8RN EE

AN
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NEZRBEENMR LY Radix ZHEFH B LRI B R
& B 12 % (Radieal Sign),

1, AFMcwd FRZIREIUESEBATE
# 2% 4% 3 % (Ireational Surd), &) ~/7 B ~/4 F FL& R Z. M
FEREBVIRVISBAER

&ﬁﬁi*ﬁﬁﬁt&.«ﬂ:tfiﬁﬂﬁﬁi%ﬁﬁ26457 ------
EHRRMBTZE SR KRBV i

12. 1K (X (Algebraical exprossion) L\ i 2 X ¥, M F,
¥ ot A mW kK.

Bl 40 Ta+b2—cd B ~/a+9 % B B K B

FEm+x6--b BEBELEAETHERSFARZRHA

T (Terms) M+ &% — #2488 A

B 20—8bz+5cy® Bt AR B R 2 & 8B B 20—3br, +5cy’ B P X B
ABRA=ZHK

FUXR+HEZERABBERHS+6- 7ﬁ7ﬁ5+6 T2
PR E5x6:T, X2 RO HA/B A

B 20—3bx+-5cy* B 2Xa—-3xbxz45xexyxy, HTE + & Z
EBWZzHRXEXR+R-ZWEFABEZ A \

13. [5l 26 7§ (Like torms) # = JH. B % 5 (F 8 =~ 5. % @2
24 R KR ZFBRHA

Bl o B 30 B A B H. 5a%% R 3a®d’c & A ¥ A,

FHPc RV CANBREMFFERMAN - Pz A
FA O ZAFEHF=ZMX—BPeZHRFAEZIZHEFH =
A R b X 507 R Sex IR N R BH A,

14. % 1 53X (Monomial expression) & & ¥ A — H &,
B fm 3ab, T-6x8, % B & H A,

% I 7\ (Multinomial expression) & X H —FH & — 1

ZH A,
#l 40 a+b,a—bxc B = 1 KX (Binomial expression),
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a—b+c, az?tbz+¢ B = J X (Trinomial expression),

15. HHE 9% = (Bquals) Z AR ARREAZMUFT R
 EHKBABRSE X Wo=b B Nbb.atb=cBatbH R
¢ h,

ERBR> AHEARBMEX Z MR N R KR %R B a>b
BakRb
%ﬁna<#mﬂuazmmu7mx¢#&xw«wa
a /s b .

ERAW R R B Z ML LR MR R R R A, B
okb B o B %R b B B @ Kk A D B A R b At Bk okb B B B o,
B AP R MR B BT R W R R AR R B apd
Bo R KR Balitddk®E bk b ki B o<,
EBTRIRERBR Z MW7 LUF AR AR SR agd
BaoRARLEEa KR bREND .k add B E B adb,

16. %5 91 (Brackets) # - H&Z —H YU L ZRERX. &R
BRERZARERBEAXZEZH B —H Ble+dc i & R e
WiReZ iR Lcoe Zo 3 a+bFf UL B K B (c+d) B — IH
MBI e Z KR b

R@—be+d) . H BB L a W dB— ﬁ(cﬂﬂdﬁﬂ B 1 U Bt
ol &k FIR

X@+d)?c+d) X BB UGV MZBZF B —Mc,dMZF K
B —%.i0 Ui = %8 % b

DEET 4% TONENEGH

¥ & (Vinculum) LI—R #5 30 & o

Bl a—b—c Bl a—(b—c). L ~/a+b B ~(a+b), 4 5% 4 #5 3 & 15 4%
EERPEBR B V2 BN2ZFHFREOV2UaFZ
R 20 F ~(20) Rl % v B ~(20). 8 B 20 2B H AR e

ANVet+z BRaZE HRE ~va MUz th. B vatz B (a+2)
FR.AvatzHVa+) . Batz ZFE M. BKETLE2AZH
Hh U MEBRERME2RAHE X |



BEE B8R 7

RN SV EY LTI ES TN T EY Y
w1 L+ B 3o tb FRMB RS (@+0) W 4.

HEBIAEKRZFARERELTRARGETERAY
£ 3w Rk
Bla+be—d-etf HABH a+b,—d+e, +f1E K +bc Kd+e
BB +OORG-ptt X TEBat+lo)—drd+f K B R Halp
e ZR XX BZHER Y @wzmmz*wmufm
K miBRZzMRZERLE £ U RN A b
A 1546x8—36x4-18+72+9~-1, K EH Z X F fu XK.
154+(6 % 8)—(36 x 4+ 18) +(72 - 9)— 1,
=15+48—(144+18)+8—-1=15+48 -8+8—1,

(7 BUD st — & v o 0 e B2 2 5B B 20 K FF 56 B T 4% ok
(B]R41%E X6 F),

% B
1. ®%a=1,0=2,c=3Rkd=4. MKk FTHNEF X Z fl
(1) 5a4-83¢—3b—2d=5%x1+3%x8—-3%x2-2x4
=54+9-6-8=14—-6-8=8—-8=0 (%)
(2) 26a—3bc4+d=26%x1—383%x2x34+4=20~18+44=12 (%)
(3) ab+3bc—5d, (& 0} 4) be—ca—ab, (% 1)
(5) a+be+d, (& 11)
(6) bed +cde+dab+abe
| =2x3X44+3X4x144x1x24+1x2%x83=50 (&)
2 ®a=3b=1%Kc=2 R X% {f w 7.
(1) 2a®—3P—4c*=2x32—3x17—4x 28
=2%27—8x1—-4x8=54—-38— 32 19 (%)
(2) 20%0—-3b3?=2x3*x1-3x18x2?2=18—-12=6, (&)

‘ 1 1 8 — 8 __ 8= ___l =_1._.l=
(3)1 c3— 2b >r2 7><1 ,><8 le 5= C. (&)



8 AR B RER

(4) a®+3ac*—3adc—c®, (% 1)
(5) 2a%b2c— 3bic2a— 2¢ta2b, (& 0)
8 a=35=2,c=1Rd=0.R FARZM
(1) Ba+4d)(26—3c)=(3x3+4x 0)(2x2—3x 1)
=(940)(4—3)=9x1=9, (&)
(2) 2a?—(B2—3c)d=2x 32—(22—3x 12) X 0=18—0=18, (&)
(3) a*—b*—2(a—b+0)% (% 3)
4) a (B —c?)+b(c*—d?)+d (a®—b%), (& 11)
(6) 3(a+bXc+d)—2Ab+eHa+d)=33+2%14+0)—2A2+1)%3+0)
=35%1)—23%8)=3x26x1—-2x9x3=21, (&)

203 28 22 + 2d? ‘=2x3’_2x22_2x13+2x0"
b+¢c e+a b+d " a+d 241 143 240 ' 840

)
=2x8_2x4_2x1,2X0_6_2-1+0=3 (%)
4 Fa=5b=4,c= 35&‘9{2"&{@,
N = B 2=/ 16=n/9=3, (&)
NBab+e=~%x6Xx44+3=5x2+4+8=13, )
A (bAe 4 b3 ct) = /(4% X 2442 X 34) =~/(256 X 9416 x 81)
=4/38600=60, (&)
@+ A8 4 46D = Y5+ 4 x 4244 X 3) = /(25 + 64 +36)
=&125=5, (&) .
5. (1)a=2,b=1,8k (2) a=5, b=3, 5% (3) a=12, b=56, Y a?-b? {5 %
# (a+b)(a—b). B & Z.
(B b2 =22 —12=4 -1=3 i (s +BNa —B)=(2+ 1 2—1)=8x 1 =3,
& o2~ b2=(a+b)(a—b).(2) % (3) 75 i Fl o B 2.
8 (1)a=3 b=28 (2 a=5 b=15 (3)a=6,b0=3 Al X'z & & #
&, % Z.
a3 — 8%, (a—b)(a? +ab+B%), (a —5)° +3ab(a—b), (@ +bP — Sab(a +b)—- 282,




BEE R 9

-

PR VI VIVIVIIYN

O

RER Z2 & H

17. 2 B & (Conerete quantities) A 4% 3t &. &% M # [ MW
BEMZEFRABZ R MR DEIR Z 1445 R o & Bt
EFA—-SAMAKREZAR.BRRS % R 80K 25
AR — R LA RS2 A . 3 RN 2R
EBHUS IR MESESERZS I REEFENRE
KEBBAER Y MAERE HFEEH. X XAZHEE
RAENZHERRZ, ’

18. EXAHE $*MBFRREX LM fim+48
BOLAR BB 44 2 B —4 B LR R L4 2
EUHREAZHERMAE G — BB ¥ 6D U —4 %
%Aiﬁﬁ&&ﬂﬂﬁﬂ“i%AZ%ﬁﬁm4&wu4
BEAZERED 4.

HMED A4 REARMMAE D 482 A B x4H 5N
HAREABEIE MY -4 RE A B A 4[H
ERABLZ FMEZ U 4R AP L2 B4R DM
A EAREH S L2 B4R,

19. B 2 4F 5% (signs of Aftections) #u #1 % B i ¥ 4
AR SRR NI A RUR L R AR ERBATRER
B+ E-2Z/%B M E b
HRARBBFRAZA+ R -ZRAR A B ERE. — & B,
LZEMERB XA ARAKFALAEI ZH%. — LE I K
B BEEFRERSZHRENAERZ AR
 OMBEEZARERBEZWRUR T RS E RS

HEZH R+ BREMARAP T ERBLELMem
5160 + BERZ AR AT E TR 5+6 2 52 B 66 B
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ASAAAD

AAAAA AARAAN,

20, FHEXAAHE ABBZNEHR+EMALE
1 %& (Positive quantity). B & Z Bl & 47 % — %. 8 2 & M &
(Negative quantity). i + & — i Z £ % X A4 .

GERRBB LA RBEEMBREZARE=<>%
B, i = 77 BR R A BBHE ESE + AW - WS,
HBREXZF R DS ERA P ST+ ER - BB
+ i B

Bl 82 at+b—ecxd Z FF M. M B —a—-b+cxd,

21. 4@ ¥t & CAbsolute Magnitude) & B ¥ B > x 4 F #
=y Xl R E AN R RS NIE X

Bl A LR KM FAREFU+ IR — 448 IR
Fa R S |
 AmHERTEEFALEBLAVWZIHEE L. AR &
SUBRZAFEFFABHECEPHZENBE X ndHBRERE
E (@ st T (B 5% 9 & B0 4. 95 96 A\ B B % BT AR ML 04 T OGR4
N TR

BB ERAREIRZHLTNARBEYABRE
HEHSBZAETEHBSXEMNBSKA =&V B —RKk5 1
EERERALATER LI HERREFARBKASL
LRSS SRS B2 N L et L

m & |

22, M ¥ cAddition) B —HME S EHRBEAHTS — K
B8 Z 0 Bk 3 &S SR 8B 2 F0 (Sum),

EHBRE.ARBFTHENESEBALBHENAHE.
WE LY E

4B — W8 ok Z AR ULk 8RBk R K B
BRAMEFHBANEHREBELETFREYN.

B dm P +40 o +6. B % +6+4, 80 +10, 24 —4 hp 2 10, RY 1%
+10—4, &5 +6,

~



mE® B8 1

AARAAAAA - AN A~

# +64+(+4)= +6+4,
| +10+(—4}=+10-4,
X+ +af@ +a+b' U DM R +a. 8§ +a—b, &
+a+(+b)=+a+d,
+a+(—b)=+a—b

h RS X ZRN

(ﬂBM%&ﬁam#xﬁuamwxaxnuum#x
RERXZ XK

BakbdZz B U RBatb Fo—bz B TR BB R
BRoZOZE PN EREaHIRo- LR BRDEK R 2
E64+3 K-S TERHE RS EL '

23. ﬁﬁzss*s'ﬁ a— b;ﬁ:bﬁk#‘a.ﬁllﬁ"ﬁﬁ.h%ﬁﬁ
® .
B a=3 % b=5, M a—b 2 38— 5.iﬁi3$$ﬁ€ii5 2 W5 [ 7
RIZBEA W2 L. BHEUELZ NG

i 3-5=3-3-2=-2
B -2H _—BER—UT2RARERBRAZE—~UTR
HZ&EHEQZE%&235&ZE£MuﬁZEﬁ
B & H.
ARREEREFAARSERREETR AL M d N
EBADZHEBABZER R AD ZBORH A8 K
BAF. RS R B A BORE A E O 4 MR Rk A B,

® &
D% 75 (Subtraction) 3z 5 8. S 3 W A 5. R B
R EAR ML AERM MR E MR R BN R RA
BOR MK BN R

B dm 48 +10 3® +4.78 +10—4. 68 6,
NiE+6M -4 +6+4 08 10,



12 X R BB E R

AP, AN AN AN AANA ISP NSNS IIIIA

% 4+10— (+4)=+10—4= 16,
+6—(—4)=+6+4=+10,
S8 8 | a—(+d) =a—b,
a—(—b)=a+b,
h 2% %z 8

GRADSEm AR ERBARTR AR BRI AR IR
A Z K

25, EFHRERA ULXFHELEERRPER R
UM S FE MEFAXE KARLR RS EBE
B i A BTSR 2 a+b K o, b8 E B IE B, b4k BT B 24, b, 3L BT
#ZBRAERR RTEL AN S TRERA ZHE
BEEURZ

EXFETRERAZHBR MXFME+ B RSRBE
BRWE-E KRy RERANE

Blin +o ok X EB 4 N+ (+4)=+4FR -4 W
+(—4)=—4, ~ '

AEZERAMAABR ILAEZ XU+ ERWEBRBER
(Positive term), L1 — & # R # 8 B & 18 (Negative term),

26 M2 AR oA EMBR22EUE ZERNK,
@+ (+8) =a+b-e (1)
a4 (—b) =a—b--.-- )4
a—(+b) =a—b------(3)
a—(—b) =atb-.--- 4)

REARKFAREN ZENBBARE WS EF 2
MR TR A R, |
HORAMSR —BcBEBYRR
b=t (===,
—b=—(=0) =+,
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A ZEKX P U —cfH LU +e R H MR

a+(—c)=a—c,

a+(+c)=a+te, .

a—(—¢)=a+c,

a—(+c)=a—c,
kwbﬁﬁﬁﬁﬂfﬁzm%ﬁcﬁ&ﬁzmﬁti.hﬁteﬂ.
HUBAKE TFRAR
HEAA)ZARARIAREBS EHME SR AHE L8B4 H
27, EHT WMBBIRIZEZEALBEBBoR XD
ReBEOHNIG &R
Piom4erZ B4 N4M5Z % B4-5
BHAHEEAREB LB IERNSFRAERZEORA
MIFMBZRAREE AR ARSI B L KR FaROZ B IE
iJi;abﬁ‘ﬁkfﬁz{ﬁ%ﬁ#ﬂliﬁkd\iﬂﬁ’%ﬂﬁaﬂ%ﬁﬁlltafvb
Z~ |- %"ﬁ*l’]
Bao~b HEUBoF ARG Ba—baFE A RbNBbI—qa
HERBMEFTBZo-O0ERa,DZEEF. PR ER a R d M.
EFRT FBEo b BR Db A Ma—by B . b E B
BREL?34,. i%&kﬁﬁ&ﬁklﬁ#ﬁ-hﬂ3
- T ,g%umxmuﬁ/x\.
Bl -4l —3B A QL H(-3)—(-4)=-3+4=L K FB B
IE B . '
mEM7,50 =5 -THTKKAZEFTAZ

-9 B

1. 5Kk -4, (2) -6 K4 (3)5 -3& -6, (4) -3,4, -6 &
b %k 3t % #0,. (f#1, -1, —4,0)
(B (1) 6+(—4)=5-4=1,
4) —34+4+(—0)+5=—38+4-645=0,



14 AR BB %
2 NHE-4RIQORNIM—-4L.B)R-DdDR-a (B-77,-b+a)
) N—4-3=-7, (2)3—(~4)=8+4=T,

3 ARMAS—ABRTOONMS=-H LA SHB=HX

M T 010 f it % B 7 M FFunh & —.005 Bf)
(#R) —.01 +.015+(—.01) i =.015— .02 I = —.005 w, B & 0051,
4 BREZRERIOEBALKP, A K T20HE MG &

g ® 10 )
() 10+ (—20)=10—20=—10, €} 5 F¥ T 10 £,

5. a=1,b=-2Kc=3.Ma—b+ck—a+bdb—cZ i fm ff]. (%&6,—6)
M) a—b4e=1—(—-2)4+3=1+4+243=6,
8. a=1b=—2c=—L gk a=—2b=—10=—3 B —a+blcZ f

fm el (& -2, 4
7. a==-3b=-2c=—-LAla>(=b)+(- ) Z M m . (H-4)
(M) a— (=B +(—c)=a+b—c=(=3)+(—-2—(-1)=-4,

8. a=—2b=-3,c=—5 [ —at+(—=b)—(—c) Z M, (%0
9. a=—1,b=—2c=—3, 8 —(—a)+b—(—0) Z fl ku fl. (&—6)
R) —(—a)+b—(—2)=a+b+e=(—-1)+(-2)+(-3)=—6,

*® &

28, IE ¥ (Multiplieatién) MEHFHRER ¥ Z & R.HH
— LU ERZEBERRE— B XA NEA RO E >
R TR RE BVE Y S B Y LY & E T &
/4 XK en A%
REZEZHREARBERTARANRABRKERHL M
ERFEEAKZREETREERUR S 2

THE F—RUS-_HRBUB-BREB-_MFHZ
L ED A N |
Blans U4 RAZHFHAZBAL B 4=14+1+141
PS5 R I B LB 2 5x4=5454545, "

2iui e nisuRt NS sz R - A HRRZ S0

’~ v v
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A AN AAANA

1 1
='4T+T 4.14 Kﬁ‘-ﬂﬁllﬂﬂu iR 30y

NS

. 5 i
20 B A RS AR

‘?"‘% 7>5<4¥7x4
K (=5) x4=(=5)+(=5) +(=5)+(=5)= = 5—=5-5-5= —20,
rZEHRAUABFEFTER |
B4l -5 —-5(DFREXMKIEE
—5==1=-1-1-1-1,
4x(=5)=—4—4—-4~4—4=-20,
R -5 —4% U
—d=—1-1-1-1%
(=5)x (—4) = — (= 5)—(—5) = (=5)— (~5)
= 4+54+54545 (F3 26 %)
= 420,
OB E %W R T BB RE A A
B& X2z Al _ -
FEADRFAREZRAUBHRZENRER X EHTR
EWBBERALERABA VKB AEENE+REZH U
RZEFEE—RE—~RAVNKEASABHFE - ABE G
Y #% 2z, : '
3 (+8) X (+b)=+ab...... (1)l
(—a)x(—=b)=+ab...... (2)
(+a)x(—b)=—ab...... (s)s
(—a)x (+b)=—ab......(4)

BoE LB U S R B K38 2 & 5k 2 i B (Law of Signs),
eIz WNBER%B +. R % 13 — (Like signs give + and
unlike signs give —),

5
7x

u&-'W

Sx:
Tx

1
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AAAANS

2. MZHEF reapxFufleen%ims wm
3 PSS N P3N L2 NS LN LES

3t 7 & X, )

AR EERcRLBBANOER U R Z
1238 45 8 8
' © © ®© ® O6......0
20 © © @ @ O......0
350 © © © 0 0.0

e © © @ & o......@
ERPRAKENRET SN Fc BRS XA 87
RN RS T R :
BEEN L2 W AR AN N B BES 205 80 axhd
HMATHEZ BHIEBRY 2 oS bxa . axb=bxa,
FaokbB 5 B0 h 28 & ]
PRE XIS RTRE ¥ i

Mtk b2 B BOR B, 5 X335 X T xd=dxT i 233 = 3% g

V]

5 8_3_5
T ETE T

B2 ab=be. BB BbAMEME®T AR
o5 B kB R M B E B 80 R BOR 88 A EL 0T B 0k W BT R
MaMBZIMLERERTELT AW O +ax-bd Kk ~bxa R
W ab K ba A% i +ax —b=—bxa,
o BbBAEM a0 RZARE RS E
ABT= DB iranssssnsissis s dengon Sowabennosiashd)
4RPURWEZEY®



VY A

BEE B8 . \

1 3 3 4 a
I)ec ¢ ¢ ¢ .
2)¢c ¢ ¢ ¢ ...C
Be ¢ ¢ Cveeereennnn 0

ez 2R A bl cx (ad)
AU ERB cZ ot B exa. kA b Fl # exaxh
2 Y exaxb=cx(ab)
B¥Ra, b, GZEﬁﬁnﬁﬁ‘E%ﬂonab ba Z i ) W, f 13 K
Z"ii:«
axbxe=ax(BXe)...., vvinirrnnann.(2)
HEZB2AFFAARXFUAETHAOQ BAXUR
B Z fm XK.
abec=a(be) th (2)
=a(ch) B (1) be=cd

. =ach H 2)
3 abe=a(be) = (be)a A Q)
=bca,°
mERXRZER
abc=ach=bca=>bac=cab=eb@...........cc. cererrrveerirririeirrrrnasennn.. (€)

30 FHANZHE oMzl FRAHRKF ol L
WREBFHRA ZH QK
3axda=8x4xaxa=12d%
(—3a)x (—4b)= +3ax 4b (f1 28 &)
=3x4xaxb=124,
(ab)?=abx ab=a x ax bx b=a??%
(v2a)2=~/2a X /20 =~/2 X /2% 2 X a=20%
B2 BT 8 R K%, T 8 BE U BT R BOE R X F
Hi & 3 X B M3 % fke
$ #u 3ab=23ba =ba3=0a3b, i 38 #) A 3ab,
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SRR N NN SAAAAAASANANA A AN

3. 36 B2 7 Al (index Law) % B fu %,

a*=aa, u¥=qaq, .. o?xad=aa X aaa=ab=qa2*3
X . a®xat=qae X aaaa=a?=ad*4
B a4 xa=aaaa X a=ab=qa4*1

[Eﬁﬂmhﬁﬁﬁﬂﬁi?ﬁ*tﬁiﬁ&%#ﬁﬂ?
i Wz,

RARZEBRBEEBRS LEVNERLBRIRMEe 24
% B Ka, Jl ’

-a™ =aaa........ Em@HE F, a*=aaa...... E» A,

.. a™x o= (aaa... 2 m WF) X (aaa........ EnrHF)

=aaaaa...... B (m+n)H F=a""(H & %)
m%m&nﬁﬁﬁmﬁm@ﬁ%zﬁniﬁﬂ

atxat=a™". . R ) § 1s

32. FHMRZ T K a8(—ox(—0=+ad=(+a)x(+a),

REZ B —oR—a2 M B+l +az M &2 FEHR
B radi 8 —a, B val==a
Bt # %k (Double Sign) + FUR + K — 2 W &,
mEAMEARARBAZPIR VA _HEABEZENEM
&, T 2F ¥ 48 X,

;2 .-
1 Bt 1L —45 % 2, B —a® e ¥, L — 3ab e — 2%,
. (% —8ab, —a, 6atb#)

(B) 2ax —4b=—2ax4b=—2X4xaxb=—8ab,
a?x —a8=—a*? ({¢ (D))= —a®
—2a8bp X —3ab® = +2a3b x 3ab3 = 6a 31118 = Gall 4
2. - ny’ ] — 3y%z, 3az?y | —bary?, & 3a?bc?z F 12ab3cz3,
(% 6zy%, —1b a8x8y38, 36 a8h8ciz4)
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3. Ta'lte: e —3a%bc's K —2ubtaty? F — Agtbieiys,
v (& —21a’b¢?, 8at*boz®y®)
4‘ ;k(”__ay’(_a)s,(\_a’):x&(_a)s Zﬁc (5.25,5 al’l' -aac a,‘i' —a?]

() (—a?=—ax —a=+d% (—eP=(—af—a)=a’x —a=—d’

~

QAAANNANNA N SIS ANNNASINNAN,

(—a)t=(—a¥—a)=—a*x —a=+at,
- (=ap=(—aX—a)=atx —a=—a’,
5. I (—ab?, (a?d)* K (—3ab’c®)?® 2 fll, (& a®b? a®b®, —27a’1%¢")
W 2Pz B =KX Z2Hi& XK
(—3ab%®3= —3ab?® x —3ab%®x — 3ab?c®= —27q%h8¢%,
6 BRUBZEXR IR AFBEXLS .
@) e P HFBIE—eZIX G MU —aoFP F 2T E &
flo—aZWAEROPU —aR—a ZLH B LUATRBE
7. 2%, —3ab%t, & — 2a%aty? B & K 33T .
] (& Sath®, —27a%b5e?, K —8abouiy®)
8. (—a?x(—bp. (—2ab?)® x(—3a)?, (— 3abc)® x (a2¥ K 4% % {H.
, ‘ (& —a®b®, 216a®, 72¢5b%¢)
() (—ax (b= 4a?x —bd=— a2,
(—2ab? ® x (—3a%)B= —8a®’ x —27a’h?=210a"d5,
— (3abo) x (202 =9a%b%c? x 8ash® =72atbc?,
9. a=2,b=~1, ¢c=—2 3K 3abc—2a%c®*+4c* Z ffl. (& 12)
() BR=3x2x(—1)x(—=2)—2x 2% {—1)x (=244 x(—2)}
=3xX2X1x2-2x4x1xB431x16=12—-644+64=12,
10, a=—1,b==2 ¢=—3 d=—4, f Bbc—3b%d+4c*da—bd%b =
fit & . & —148)

B

33. B ¥ (Diviston) 3 E 5 S % i 48 G, 8¢ oxb=a, H o By
BORReRABZER
W0 B a0 8D R BT B D M AR SR e
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ALASAAN AN A

NAAAAANAAAA

BREZEAAFREPR.ARELASRE FZXF 82 X
UDEMEFLHRBERXEF

& a+btc=ag2+c+b
RVEPHFEBVEDEXRLUERERZFA R XK — X
Mz tPaxbxe=ax(be) K Zoa+brc=a+(bxe)
HEPardxo) iR Batde

& B X LA W R B R R B3t B — X B Z b

LA ARBERABEBELRARXAE.

gn . axbtc=a=cxd

mau a=a--cxe,

C.axb=asexexb=as+exbxe (29 )

WM cEK2 axbrc=atexb

BMREGOZHUcER RcRaeBZUIFR R HRMAF.

34. BRE Bz WA AW R BOR BB T R M
[ R2% ¢ %

Bl &=ath, ABFRER/Ec:DRIMEREH
F.0 B o .
3(_2_ =1+c Jll -i-xc==1+cxc=1.

ax%— xc=’ax(% xe)=axl=a W BUHE Z. Bax % =g<e,
e 12 6E B o B L 1 L o
BB axbie=a+cxb T i 2 XK,

‘axbx-;:—=ax—1;xb mnzs'n(o)m.

35. Y ZKRHE o*xa=a", Ra'xa*=a B M B A M
PR ZHNBarab=a?, a a'=a* IR Z.En K B EE
B M n>n { @™ Fat=a™ ",

] Rl f3 31 & a® " xa =g =qg" B ALl o B Z a""=a™+a",



214 . AR EEERK

o m -+
MUTZz&HRRK
1. z4y=22—y2=38, (% z=12, y=11),
W) U z+y=23 § 22— y*=28, M 2—y=1,
2 P-4yl +z+3y=22—y=1,
W) y=22—1, .. 2*—4(2r—1)"+2+8(2z—1)=1
& 162%--232+8=0, Bp (z—1)(152—8)=0,

=23 Y= =_—_, =1
”*l:yl,ﬁﬂ; 153/1—.

3. +ay=12, 2y—-2°=1,
(R) (22+2y)— 12 (2y—2y%) =12— 12, & 23— 11ay+ 2442 =0,

8 (z—3y)(z—8y)=0, .. z=3y, & Sy
F z=3y A Gy*+3y?=12, .. y=%1, z=43,
£ z=8y, Wi Gy +8y2=12, .. y= :|=~/—, z= =|:s~/6.

4 2242y*=22 3yP—zy—22=17;
(% £2, 43, 8 v, ¥ v

1 1_5
) z—'y=5,——;——g4.
(%) B% =R, 8o y-—-— .-.‘ﬁﬁ~ﬁ5=%m

B 3y=d4, (—9)’+day=5"+4x84, W o+y=%18
# r+y=%19, R o-y=5, @ 2=12, y=7, K z=-T7,y=—12,

8 z+y=a+b, +b+y—+_a_1° (% o, b B 25—0b, 2b-a),

M LR EBz=c,y=D WS BRAREAA.
R&WZAZ 2B E 2 W @—b)(z—y)+ay=a*+4—ak
KB —ABy=atd—2z



2 AR BB ®R
37. MR ZZARX ABRETRXFAH R BB 5 EZ®E,
u B &R 2(4),(B),C), DEARRL.ERREZ R

+H(+a)=+a (+aX+d)=+ad
Hoag=—al 4 (FX=b=—ubl (B
—(+a)=—a (—aX+b=—ab
—(—a)=+a (—aX—b)= +ab
abe=cba=cab=.........(0) aT =@t =™, ...coveneeee (D)

fo £ R Z 2 R fh(A), (B), C)B# % e, ), cﬁ&ﬁ!ﬁ.ﬁﬁ&
B.ADESErBEEHB AR

£ | K

38. £ 1§ X (Multinominal Expression) Bl L FF & 8 — 5
ANERERERAN

4 atbte+ . . BIEMZZ2HAMBa,be....... BIE R 2
Z AT T B ‘

B % B 5K 30y — S ay—Teys o (A) 3 52 48
(32%) + (=  2y?)+(—Tayzh

Ja,a{’{;31‘2yol;lb{{_.%xyz,lacﬂ-—79:'3/% MEZEHEAODS
a+bic4.. -
ﬂuﬁﬁﬁﬂ?%iimﬁ%ﬂ?ﬁﬁﬁwww+
Lz, b e B E KA Z AL 8%

39. H # 1= | (commutative Law) = 8% — UJ b 2% 10 B3
B0 B S W) FLR K AR 2 K A T3 8 RS e
a2 R,

Mt EAFETFTHZERRB R KRG XAE N RET 5
R, A 8 L0 T8 B Sk BT TE B 4R 30 ok B 240 B0 1 A
# o+bte=ct+a+b=btct+a=......... .AE)
ﬁTZ@&@ﬁﬁMﬁ*ﬁ&&M@M&&*EZE

T K JF T b,
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PV VAANAANNANANANANANANANANNAANANAANAANAANAANANNANANANANAANANANNAN AL VAANTV VN

40. €8 v a2 F R R X

v

& a+b+c+d+...... J=(b+c+d+...... Y+a (@ (ED
=btect+d+...... +4a
=ag+btct+d+...... (1 (E))

HBEABRBRXZ2E—Grm. @& H 28w Z 3
£ 5 4 L

R#KX +a-bte—~d L B +a+{—b)+c+(=b)Z .

& +l+a—bte—d)=4(+at(—b+ct(—d)),
AEMABMAZERAINMNMBERERTAZETA 20
B 2 8 2

JU B T 98 o SR 2 W & O B R K b

41, BN Z WE 82 5 R kA Rk
RHﬁZ&:ﬁTﬁmz‘,m;‘ﬁkﬁ-ﬁﬂ*B‘Umzoxi%%lﬁloﬁhlﬁ
imﬁﬁfﬂ%f’tﬁitzi%ﬁ-—ﬁﬁzeﬁﬂﬁkﬁfﬁ 2 5 Z. 3R
B R 8 a—b+c+d+...... J=a—=b—c—d—......... o

42, EE 4 1 B (pisteibutive Law) ¢ & iE BB McR B
§E {77 8% W1 3% 18 (@ +ble=ac+be ‘

wrbe=le+0)+a+b+la4bj+. ... FcJH FEZ E3H%)

=a+bta+lbt+a+b4....... (40 &

=g+a+ta+...... E el +0+b+b+.. ... EFclfy
=ac+be,
BEBEBEITEarbe=actbe . i [(F)

B i 0 e kM B d B OIE ¥ B
a+b+d=a+d+0=d,
M2z .l lact+bo)c=a+b=ac+c+be+c,
B ae+bxerd=la+bxcl+d,
=ject+bet ~d=ac+-d+be=-d,

en (a+b)x%=ax$ +bx &



b AR BB EE

~ A

HEAMBABLRAFEO R cROBFRESE R c S EMHE 5
BRAERKDAKEHLX
(@+8)(—c)=—la+b)e=—ac—be=a(—c)+¥—ck
TRBARX(F)KabdcS M Ml 64 ®
ERRBEZHUB=-MESARERBREUB=HKFF
02 mRiR RS .
43. BREZETEH epwseasBnans s
Z i X, ‘ ;
(a+b)+c=(av+b)x%=ax%+bx—i-
=a+c+b<c
HARBMEZINUB=HR.SNEARBKBUB=8NKH
BBz m
44. #5 A B RN (Associative Law) g 40 & Z B, i 4n
a+b+c+d+te+...... ={a+b)+c+(d+e)+...... ‘
=a+(b+c+d)+e+...

sve e

OAREBEXTEMETHELSZ
X2 %EZ M
abede......=a(hc) (de)......=albed)e=..... o

MARTERETEFE£AZ

45. B AKEFTEBRMERE 2 3 NP X &
VXY ERET AT
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A A A A SIS\ SIS NSNS,

&
ik, B, IR I
mo

- 46, Jm ¥ (Addition) AMEE ZHE R R KA KIEZ W
338 L EFEY T EES T ESEY NoN
RoSRZaEANEZEN T.

GERD Am—mt =@k RBA RS TE 2 %8
WAL E 8 R 2.

B fm K a—2b+3c & —4d—5c+6f 2 F0, 3L & 47 o R B LB
a— 2b+3¢—4d — 5c+6f,

47. SEH uw vk R A0 2 % B A 8 E. 2 R R
8 i X

CREREZEREARIBRB ISR L B2 %M
BB Z MR R B,

G fm 20 K Sa i KA. W — KM A Ta F, 8) +2a+5a= +Ta,

Y 20 K& Sa 8 KM "— KM E 7ol 80-20—5a=—7¢q,

AP BHZHRAEARXBRBZENUAB %S
iU B A Z 3. W R B .

# fm +50—3a=+2a+3a—3a=+%

A +3a—b5a=+3¢—3a—2a=—2a,

S A FR TR 2 W) FE TH K. VT IR W vk W BE B — 1.

(%8 — Bl) 2 +5b 1w a—6b. QY
N =204+5b+a—6b=2a+a+5b-6b=3a—b,

(85 Z BI) 302—5ab+702 I —4a?—2ab+3b* fn 2a%+Bab— 82, AY
H 0 =3a%—5ab+ TH? — 4a® — 2ab + 3b* + 2a° + bab— 3b%, K 8a2, —4a?,
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A~

IS PANN NAANS LN ANNANANANAAASNNAAN WP

+20 M L E R ek B B BB —200 R +2b%
Pt kR Z M =a®—2ab4-2b%
o B K o7 A% W OB B R — 47 2z,
B 4u 3a’—bab+T7b*
—4a%—2ab+3b2
2a% 4+ Hab— 8b?
a?— 2ab42b

A

48. B i (Subtraetion) LR B2 HERRBAFAWNE
Z 9 B MUK SR 2 2 R A8 IR K 5 4 R B0 A R R TR ZE Wi
A S 2 W8T 2k

GERD L EMRABRXABRARZRMARERZ
x.

%) fm £ 2a—3b—4c, B F a—20+3c. Al BB H a—2043c A F H =
5 B 0 A0 B 20— 30— dc 2 K.

B 2a—3b—4dc—a+2b—3c=a—b—"Tc, B} B 3k 2 2%

49, HHE Bt ABRRAZ FHRETAR—47 MR
PR I AL ET A ES =X LS TN
i . kR Bl 3 B

2a—3b—4¢
a—20+3¢
a—b-—"Tc \
KA Za Db S —a —2b 7 3B +2b +3¢ 7 i B —3a
R a®—5ab+2uc— 20 3 & 3ab—bac+c%,
a?—5ab+2uc—2b%
3ab—hac +c?
a’—8ab+Tac—26%—¢% B B 3k 2z &

¥/ Wl AR &
50. ¥5 70 (Brackets) — 2 1% %k & 48 M. A 5 WIE 2.0 R K
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S AAAAA A

FSANS

W B + B AR fm 46 B By = AL oo A T X B S K A | 2 R .
DR A PN Rl S A M Y S e L W

Bl +(2a—5b4+T¢)= +2a—5b+Tc. K AP 2 EHE FH. THE
A 9% B 6 22 T 5 30 W B 4. du
3a—2b+4c—d-te—f=3a—2b+(4c~d+e—f)=3a +(—2b+4c)—d +(e—f)
ﬁﬂﬁ'ﬁ‘ﬁt?ﬁﬁ)+?¥o%ﬁﬁ4\uu"]’&a

Sl M Z W - 2REXEXRBERT IR
12 A AT @ — ik 48 B =0 AL BT 6T R B R AN A 3 A%
ZHRMARERXZRK B B MG ZHE — F 6k HE L2
BB AKTRZ

{Ellima-—@b c+d)=a—2b+c—d,

HMAEEZREBEXE T H ﬁkldﬁ%?ﬁz.fﬁﬁ*—ﬁﬁ']ﬁ X,
8 PR 3R & T 2 9%

B fma—204-3c—d=a—20—3c+d)=a—2b—(—3c+d),

52. R Awrtm A XA RN ARES RS

% %, i 1A R 2

Bl 40 a— (25— }3c—(2d— e} )a

HABRDRE N AZRKERTERoREZHANA

Z R B 2d W3 e A LA So W F b

& 38 Mo BCRE 2 55 9K Ak AR & 2. T 1k 50 & 51 i 22 08 B B u T
a—(b+ie—(d—e)})=a—(b+}c—d +ef)
=q—(b+c—d+e)l=a—-b—c+d—e

%l B —
B FAZER
1. 32—35y, Se—2y, K& Ty—4z, (% 42)
(&) 3z—5y+52—2y+Ty—da=3v+5x—4w—5y—2y+Ty=4dz,
B 3z—5y
5z —2y
e+ Ty

4z



kﬁ&&#%

2 3z-5y+2z 5z2—Ty—5¢, &k 6y—z2— 10z,
(& —22-6y—4r)

| 1 1 1 1 1

a. "é- 3b+——»c§-b—-3—c+ a,&—é-c—-g-a“"—b.

WA AN VAW

4

5
CF o+ b+ 19
4. a*—a’+a,c?—a+l, & at—aP-1, (% ab)
6. 2?—b5xy—Ty? Kk 3y*+4zy—a7% (& —zy—4y2)

6. m2—3mn+42n? 3n*—md, K 5m’n—-3fn'~’+2'_m2°
(% 2m242mn4-2n2)
7. 38a*—2ac—2ab, 26> +4-3bc+3ab, K c*—2ac—2Zbe,
(& 30242024 c*4-ab— 4ac+bc]
8. —a 2b—5ab* +Tb%, 2a°— ——azb+5ab2 & 36%3—2a8,

2
v (% a%+105%)
9 A at+db—2cik 3a—4b+2¢, '

() a+d—2c—3a+4b—2¢ B a+bdb—2

=ag—30+b+4b—2c—2¢c 3a—4b+2¢

= —2a +50—4¢, (%) —2a45b—4c,

. 12 a 3, 5 13, 8
10. ﬁ{ﬁc—i-a—'—gbﬁ7+-2—b —.'_,’—Cn (& —a 6b+§c]
11, & 4% 422527 ¥ 322 — 42 +2, (% 22—2-9)

12, R4 50% — 3ub® +4a?b® 3R 5at— 8a’b+4a?b?,
(% —5a*+8a%b—3abd+5b4)
13 ok —32%—Szy+dy’ R —5ut+2y—3y 2 &,
(#R) — 32 —5zy + 4> —(—52* + 22y — 3y
= — 32% = Sxy + 4" +52% — 2oy + 3y = 22— Tay +Ty%, ()
14.  fin {7 8 7 2bc—3ca—4ad 3L F1 B be+ca.
(%) be-+ca— (2be — 3ca — 4ab) = be +ca — 2bc + 3ca +4ab
=4ab—bc+4ca, (%) » '
16, Jm {o] 8K A% 3a*—2b*+3¢* K fu B be+ca+ab,
(% —3a+2b*—3¢* +be+oa +ab)
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AN WA e N W NS S VAN W VY L Y T

16, 32— |2y+(5z—3z+y)l L B # K.

() B X =32— 2y +(6a—8z—y)} =3z~ |2y + 52— 3z —y}
=3z—2y—5c+3z+y=2—y, (&)
XXz MdmT.

B K =3z— {29+ (52— 3xr—y)| =3z— 12y + (22 — )}
=82~ |2+ 2 —y} =32 — |2z +y] =3z—2c—y
=z—y, .

17, z2-(By+132—(z—2y)! +22) f£ B f§ X
(M) B X=2-By+{82—x+2y} +2)=2— (3y+32— 2+ 2y +22)
=z—{(z+5y+32) =x—2—by—3z= — Sy — 3z, (&)

8. y—22-—-f{z—z—(y—z+2)| £ B M@ X.

() B X=y-22—f2—2—y+z—2f{=y—2:— | —y|
=y—2z+4y=—22+2y, () ,

19. a—(a—b—ja—bto—(a—b+o—d)f) it & i .

(M) BAX=a—(—-b—je—btc—a+b—c+d;)
=a—(a—b—(+d))=a—-[(a—b—d)
=a—a+b+d=b+d, (%)

W 20— (3z—-Yy—20-3y—x+5y)1) L B W X, &y

21 a—(3a+c—j4a—(8b—c)+3b§—2a) 1t B A& &

() B =ec—(8a+c—{4a—3b+c+3bf —2a)
=a—(3a+c— |40 +cf —2a]=a-\ (3a+c—4a—c—2a)
=a—(—3a)=a+3a=4a, (%)

22 fy—i2z—(z—y)f W x—(By—2)

(M) Rk 2 % =y—{2c—(z—y)f — }z—By—2)}
=y—|22—z+y|—z—3y+zf
=y—2r+2—y—r+3y—2z=—3v+3y, (&)

23. 4 2n—(3n—2m—n) Wk 2m—(3m—2n—m),

(B8) Fi kR Z 2% 18 20— (Bn—2m—n)— |2m —(3m — 2n—m)}

- =2—3n—2m+4n)— |2m —(8m—2n+4m)f =4m — 4n, (&)
24 Ha=-1,b=—-2,¢c=-3, KK
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ja—(b—0f?+{b—(c—a){?+ }c—(a—b)* Z i,
W) FEK =jo—b+ci®+ib—c+a}*+lc—a+bj?
={=1—(=2)+(=3)2+{ = 2—(=3)+(=D}?+} =8=(=1)+(-2)J3
=] —1+42=3{24§—-2+3-1{>+}—-3+1-2(2
= —2{2+J0{2+ | —4{*=4+0+16=20, (&)
2. #Fa=10=2c=-3 KK
jat—{b—cPf — 17 —(c—0P} — {&—{a—DP| Z &,
() R =0~ (b— O~ ¥ +(c—aP— ' +(a—bf
=12—(243P =224 (=312 — (=3P H(1-2
=1-52—4+(—4P—9+(— 17
=1-925—4+16—0+1=—20, (&)
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53, —HAZM Re-_GFsz&RESZOT
1 MZ2EF HXXFTUATEE
Q MEEMZAROEABEEZH.FAERERER A,
B FMHMEBEW IR ZEBRSRERNFHERKZM
BMETEQCGO=ZMR—FEXZHE 0T,
(= 2a26¢®) x (— 3ab*c) = -+2a%bc® x 3a%b%¢ K& (2) B
| =2x 3 % a2a®bb2c% fi (1) B

; = Bah3ct % (3) Bl
F (—3a?h) (— 5ab3)(— Ta*d?)= | +3a2b.5ab3}(— Ta'd?)
= —3.5.7.a%¢.a*hb®b* = — 105a7.b°.

54, ZHA KR —BAZH skRsFzEEmR K
BEZM BB ZHEZHRIRAARBESERB=HEZHZ N
Bl (z+y)r=2z+y2... % sl
(1) XbzZze,y kit ﬁﬁﬁ E%W&mu a+b Xz AR eid
Va+b)+ylz=(a+bz+yz=az+bz4yz
Sola+bty)z=az+bztya
WlEHetrdbtetd+.. o 2=az+bzt+czddz4.........
Batdtetd+..... BT % 5 X (R 3B #H),
VEAD s AR —HAZH SN I EA Z FHF Rt —
BZzWZm,
55. MEBRAZH xRk 2zaMomsaR2
% i T
R (@+b+et.....) z+y+z+......) = B 1K 38 &,
sty+o+... U m R 2. 0 il ES



32 KR BB AR

AN AANNIANA AN ' SN

N VIR

(a+b+c+ ...... ) (x+y+z+.-----):(a+b+c+-..--;)ﬂ1
=am4bm4em -+ =ma+mb4me4eeer
=@@+y+e+-atzty+et b+ y+rdetoeeoe
=ar+ay+az+---+br+by+bzt o +oztoy ozt e

(ZA) e WEBEAZRSRERXPHA S HARRZA
$ 40 (a+0) (e +d)=ac+ad +be+bd,
A (30 +5b) (2a+3b)
=(3a)2a)+(3a)X3b)+(6b)2a) +(5b)Y30)
=6a%49ab+ 10ab + 1502 =6a2 4 19ab + 1582,
X (@a=bfe—d)=la+(—-b)}{c+(—a)}
=ac+a(—d)+(—be+(—bX—d)=ac—ad — be+bd,
2] 5@?&2%&»%@'&%:&*%@2%*(&”3%

50. EHEZZDRA UTFUREZALER DR
(1) (@+bE=(a+bla+b)=aa+ab+ba+bd '
S (a4+0P=a+2ab 4+ b3,
EA) m R AR NBNZE 5 ERAER LA
BERHEERZ -
@) (e—b}=(a—bla—b)=aa+a —b)+(—ba+{—b—b)
*{e=bP=a?—2ab+ 0%

[&wnm%&ﬁmnizzﬁﬁ%wx%¢zzmum
BEMERZ -
8) (a+bla—=b)=aa+a(—b)+ba+H—b)

a+bla—bi=a?—b%

[EWDmnﬁﬁm&EﬂREZﬁ%#ﬁ&i$ﬁ2§
BUEZAXABRBREZAR T,
(@ 4B (@ m B = a2 4B e oevemrennr et (A)
(@4DF —(a—bP=4dab ceeeeeerrerrimniiniiiiinnn (B)
ARXRAZATRUB IS H 2 @G
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SNNNAPALANNANN PSSP A

Pim AP ZHHEBELAERSL MK HI05 =6+10-14=4L
EB3IOHE=5+3B0-14=121,

221 MFEZRBZAB B uamewnr
BaEnABeBrHBRANRCBYHEH.IRADE K
a+(m—1)d=a, a+ (n—1)d=8,
REWMABRoRIZETHUBZHRZ,
Bim A P. > 87515 K521 5 22, % 38 10 K,
o B F.d BAX M
a+6d =15, a+20d =22,

h e d==—;-}ia=12, o E10MH =12+9x 1 16-_12-,,

—=
2

222. HEPEH SHBEASER BB PHE A0
W B Z % % I (Arithmetic Mean),
fmoa,bc, B A.P. Bk £3%

R T b;§4a+a,

EAEMEM 2SS b RENAH YR 2502 %
EMER AP NHPHMZEMBEBEAA RS 2%
H o

$iin 7,9,11,18, 16 Z F B K911, 13 BBT R 162X X =dIf,
AREARMEZM.IEALEFL S22 A,
FimeROIBOOMBBRAXEAE Mo b —H &KW
EAZNE B2 H 2SS EZR BB XV VB R A
&% % n+2 MH

MERdARE M b=a+ m+2-d, .-, ‘f:*fbff%"
‘ b—a b—a
Eﬂﬂta&ﬁ a, q+-ﬁ—f, a+2m —
BB R Z %A ,
b—a b—a b—a
G—Fm, a+2;—;—1-, .........G-\Fﬂ;—*—]—n



34 ARBKSE R %

e s e Sl NN N A A NS NININS N NIt S PN N i St AN NN N N S

REgEURXEZRARKEHENELEEXMEXRE XN A B
B3 X5 2B A H #F (Ascending Powers),

P o ¥ R ¥ +ad+ab? 40 B O Z B A H &
mA a—ab+6ad - TR B I A Ka ZiREF S RBRNZ. A
a’-{:ﬁa‘b—-ab’—b’. KaZ BB HFRREDNZ. B —b5—ad?>+6a2b+d’,
50. B RBMAFLKER SRR KR FHRE L@
RRFEESERAZM T EERALB I MARZRABERAS
RE 48 B2 — Rt 17,
$il %o 6a— 3a?+ 7
‘ 2 + 8a*+ a
12¢ - 6a*+14
+48a%—24q* 4 5642
+ 6a%?— 3a%+47a
1Va 4+ 5602+ 450% + 14 — 24at
fm Bt R AR R T A ik MR B BT R R RO R 18
—3a?+6a+7
_8a’+ a+2
—24a4 4848 4+ 5647
— 3a%4 6a*+Ta
— 6a®+ 120 +14
—24a*+4b5a® +56a2 + 19a + 14
60. S F Rl X%z K2 H M Zn% T (Dimen-
sions) =% = n X (Degree) I,
B 4m 3abe B = Fe JT. &) = K K. 5a®b% B Sacabbe B 7N F e, €N S
XA .
WK—BHZzZXBARXEFERZM
KT HHEXFRFFHE BT B uSad M ad B FTMS5,0,0
BHRE T

BYASETRBAZXRBAERMBEHEIL PN — E R K
BXgzHFRmE.




BEE BFER 85

Bl e +br+c 2 B— BB SR B -_HA-KB=ZFHA—
KAEEBs SN ER 2z 2 = KA B (2 0 22) & 4o
Rar’y+boy+er’ MB 2z 2 XA KA B,y 2=XXL A U
BB Z2yB=RKL
EREEBRERXZABUBRHNXFTZRE X
LERBABNXFB o R AW 2R BB 2% MEHE
Bl ac*+br+c 3 c @1 7 Z N R R,

% K T8 (Homogeneous) ft By & % JH 2 F 7T 3 X B 1 S %,
BEREKXBE XA

Plfn a*+300-50 X B HBEBE=ZREBEXRRA

Ha+bry+e). Bz Ry R2ZF XA, ,

Xtm ax?+bery+d*y . E B A E R Mz Ry E.FBR R 2
g KA,

6l. MFRAZHE roExflemsEX AR
RASHEHRZBA NGB MAAZERLHAS A MK SE
Bz LAER P F—HXBZM |
B fm aS a2+ KL a?—ab+b? e 2. K BB 0420280 —alt 435 @
EXRZEXAERABRAZLAFE=ZARERAZS A K&
WMZEHEB=ZXA RN H X
MEXAZHEFS X LA R T 4.

62. B8Rl WRBAZHHEN - HEEXZH LB K
I ELET T ESS FE SES FAEEFS T TS WS-
HAAPEREXRZHZHLLE % & &

L LE CAE LV EEFE T EN T LES N T
MEARAXE 28 & X & & IEXE FEfH— &

Plmel EFMABA P Ko 2BRS LB EXE KL
HERoZRBE R RREXFFEA —H b

63. 4 Bt % B (Detached Coefficlents) X B X = i & % .
o (& U R 2 % B8 gk 08 Z 2 8Ok Bk
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A AR AAAAAAAASAAAN AANAAA R A AN BRSNS A S A AARAA A -

B 32t -z +2. M 32+ 22 -2 F 2,
vz & b %A X 3 5% 2.
3—1+2
3+2-2
9—346
+6—-244
—6-}-27‘3
943—-246—4
HMAA2ZBRE X B R BB H RS LKk
K F w2 F R B |
92% 4328 — 207 +- 62— 4, W BT R 2 B2 75 e 2 5 TR 8RB U R UL,
Bl 4o 2t=22+2—3, Y «*+2¥—2—3 Fe 2z, 8 T K ik 2% Fe K o4
i % % A0.
140—-2+4+1-3
1+140-1-3
1+40—-241-3
140—-2+4+1-3 )
1= 04+2=14+3 e BT K R0 B M
—3—-046—-3+9 kR A 4L
14+1-2—2—5—14540+49
B 28 427 — 228 — 22° — 5at — 28 4-522 49, &) M.
AREXRAZHBE_-_BXFEFTKIHEBE R
B fm a®—3a%b+3ab*— b3 L) a*—2ab+b* F Z. @ W] Lk
1-24+1 3R 1-343-LF N HE

64. RAHBE BEFrZ=AR,

@402 =a?4+2ab+b.. .ol (1)

(B—=0P=a*—2ab+P2 . .....cceiiiiriiirineenndD)

(@48) a—b == oo d(3)
HAXBETEE LK

RAXPZe ROERFTE8 & H
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o At
A RORZVA IR Z MR
fa+(—b)f*=a*+2a(— b)+(— b
0 @-bP=a?—20b+E MR O RBORXREORZAVIR
Z. e
(@42 {a—~D=2— (/2P =0a2—2,
AABRIBLBXEAVIZERALEBETAMB N FH
. £ B8 B e .
UESARKBEFREARBKTRORZ M IR
Z e+ [*=ar+2d 14+ P
FE AR ANREANY Y ¥
i (a4 Brel?=0a3+2abtcl+p+c # 3k | |
(1 +b4-e)?=a? 4+ 2alb+¢)+(b+ ) = a?+2ab+ 2ac + b2 + 2be + 2,
) ‘\,a+b+c)"-a’+b’+cz+2ab+2ac+2bc.....................(4,
el R Ze—~ecfZ
(a-l{—b—.c)z=a“+b’+(—c)”+‘2ab+2a(—c)+2b(-c).
S (a+b—c?=a%+b*+c?+2ab— 2ac— 2be,
i (8) R Z b bto R 2o |
fa+B+) la—(b+a) —av’—<b+c)2 a?— (b2 +2bc + ¢,
Jla+b+eXa—b—c)=a*—b2— 2bc— c3,

(f ) mow mem T
(a2 4 26%) (a% — 25%) = (a2)? — (2527 = 0 — 4b%,
(@24 n/367) (02 — n/36%) =(02)? — (n/3B%)2 = aé — 354,
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a®+3a2b+4-oab?2 45 B |
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o P =
R X Z % 8 F
1. — 1684,
[ﬁ) B X =(a?+440% (a’ 4b%)=(a®+-4b%) (a +2b) (a — 2b).
2. 16«*—8latdt, (& (42® +9a2?) (22— 3ab)(‘2:r+3nb’)]

8. 16—(3a+2b)2,
%) B X =1{4+(3a+2b){{4—(8a+2b) §{ =(44+3a+2b)(4—3a—2}),
4 49— (22—2)" (& (2y+22—12)(2y—2+12))
5. 20a%3— 45azy?,
() B R =5az(4a%*—9y?)=baz (2az+3y) (2az—3y),
6. 36a%—4a%zy?, (& 40%2° (327 +42) (322 —1?) )
7. (8a2—b)%—(g?—3b9)2, - )
(%) B KX =} (8a*—0%) + (a®—3b%) | } (8a%— %) — (a®—302) }
=(4a? —4b?) (207 +2b?) =8 (a?— %) (e +%) =8 (a +b)(a—B)(a+b%),
8 (5a%—3b%)?—(3a% 5692, (& 16(a—b)(a+b)(a*+5)
9. (52> +2—38)%— (23 —2z—38)% :
UR) B &= (527 + 20 —3) 4+ (e — 22— B)} (52%+ 22— B)— (22 — 22— B)}
=(62%— 6) (42° + 42) =2z (22— 1) (x +1) =24z (z— 1) (z + 1%,
10. (822 42—-2)*— (822 +40—-2)% (& 162(2—32%))
1k 32a% 4%, :
R B R =45 Brd —18)=43% (20— b%) (402 + 2ab? + B4),
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12. (a*—2b0) 833, U (a%— 4bc) (at — 2a%be + 4b%?) )
) B A =(a? - 250 — 250)}(a? — 2bc) 2 +(a? — 2be) 2bc -+ 4b%c?}, )
'13. a*—2a-8,
(R) —4+2=—-2, —4x2=-8,#
B R =e-49@+2)..
14 241222
R BER = (2 'm-12)=—(x—4)<x+3>,
15. 1—18z—632% ‘
R —21z+3x= -—18::, —2lzx3x — 6322 #k
1— 18z 6322 =(1 —21) (L +32).
16, Sa—4a®—4,
) B & =—4(a*—2+1)=—4(a—1)2
17.  a%h—4a?b?+3alb?,
(2] J&E & =ab(a®—4ab+3b%)=ab(a—3b)(a—b),
18. a*b+5a3b?+4a?b8,
) E X —azb(a2+5¢zb+4b’) alb(a+b)(a+4b)
19. (b+c¢)2—6a(b+c)+5a% (& b+c—5a)(b+c—a))
20. 9@+d)2-6(a+b)(ct+d)+(c+d)%
() B & = 18a+b)|*—2{3{a+b)f(c+d)+(c+d)*={3(a+b)—(c+d){%
21, 2*—29z%4100,
() B K = (29)2—29(2?) +100=(2?—25)(2*—4)
=(z+5)(z—0)(z+2)(z—2),
22, 100zt —292%2 495 (& bz +y) (bz—1vy) (22 +y)(22—9y))
23. z‘—!a:‘zyzzz+16y‘z‘. ‘
(R) B R =(27)2—2(2?) (4922 +(4y?2) 2 =(2? — 4y"2?)?
=(z+42y2)2(z—2y2)%
24, 9a®— 10a4b? +a2bt, (% a(a+b)(a—b)(3a +b)(3a—Db))
25. 2%—2az— b?+2ab,
(%) R R =" —2az+0%)—(a?~ 200+ b)) =(z—a)?—(a—b)?
={@—a)+@-8}}(—a)—(a—b) | =(z—b)(z—2a+b),
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g
28. 2%+2zy—a’—2ay, . (& z—a)(z+2y+a)
. 4(ab+cd)?—(a+b*—c*—d? %,

(&) B & = 120ab+cd)+(a?+ b2 — ¢ — d¥)} {2(ad +cd)—(a® + 17— c’-d"f
={(a+b)?— (c—ad)*f} (c+d)*~la—b)*}
=(a+b+c—d)(a-.l-b—c+d)(c+d+a—b)(c+d—a+b)o

28, 4(zy—ab)?—(z2+y?—a?—bD)7
(& (z+y+a+b)(x+y—a—b)(x—y+a—b)(—z+y+a-b)

80* Wil “KRXNZH T X#nXFWaRIZAR

ZHF T,

rZ BB KRR Bar+brtc BOE) B, dRcB FA =

M BEH A 2B XX FPBLFEREAFRHER 7

Mz —RAUBzR2UNZXFEBFIRZAH B XS

e 31 X,
¥ - RRABa’thrte M RKREBEF B EBHEKLXBEER

Bz
(B MRBEACBERSF ZEAL-BL AR BEE K

RZWEHEF T A’-B*=(A+B)(A-B) & Z. X 2*+ 20240’ B %

BZRAHFRERAREXBEHL 2. HMER T 2=ZHA M

HBE=ZH VB2 EH®20ZFE 2P FHEd
Plin?+62, B KB ZF B R KOZ R 25 K & 32=9, #

K23 5 R0 22 +624+9=(z+3)% ’ -
B 2*+5z I (,—> A 1% 22 +-52+ ( ) ( %)2
R -prm ()= L, w0 @2 pot L=(2- 2),

81 — XA = lﬁ%é}%ﬂ?i ® 0 +bz+c 2z B Fo

/
a:c"+bz+c=ak:c2+ bt i)o
a a
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AAAAAAASNAANAAANAAAAAAANANA AL

sammit ot Lam (L) =L (+ L mnmwaz
EEAmRG M

aa:’+br+c=a(z‘+—2—x+ ) (T’+ b"«"*‘,gz :Zz"f' >

~o{(e+a) - ()}l (=) - (/F2) .
MET EARBRF H ZE LMK ZAF A

2_-
* +b:th_a“lI'*' +J/b24a3“c}{ +2£a u/b 4;“_0}

rZ KA BAHzZ—XHEF R &
(8 — ) R 2+4+3Z A T
2*+42+4+3=2+42+4—-4+3=12+2)2-1
=(z+24+1)(@x+2-1)=(x+3)(z+1)
(ff ) 4=3+1, 8=3x1, # 2?+4z+3=(¢+3)x+1),
(58 Z 1) & 2*—52+3 2 W F-

s-swvamomies(-§)'=(- ) ro- (o= )-8
(- -(5 - -3

St B R 8k Bl ik

#H = g“*&QuHLE¥

4 1 4 2\? (2 |
2 — 2_ = =) (= =
eyt = 3<x 3”3) 3{“ 3“( ) 3)*3}

3
coffe- 2 a0 -3 -3)

3(5_%_) (@—1)=(35—1)(z—1)

I

(ff &) 322 —4z+1=82>-8z—-2+1=32(z—1)—(z—1)
=(z—=1M3z—-1),
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(%5 79 B) % 2*+2z—82—20b 2 @ F

22420z —t2—2ab=224+2ax+a%?—a?— V¥ —2ab=(z+al:—(a+b)?
= {{x+a)+(a+b)f {(z+a)—(a+b)}
=(z+2a+b) (z—b), e

(i ) 224+ 20z —b2—2ab=12%— b’+2a,(r-b) (z—b) (x+b+2a),

82. XA A& '“IE"F&"JZ/\it.ER KR ZHE T

. /B2 —dac -Jac%{ b /6% - 4a<‘}
az’+bx+c= a{z+20+~———f—4a +2a Niry=

5] fn 322 —4dz+1H a=3,b=—4, c=1, %K L 2 A X

—dxal= 3{x+_4_:+~/16 44Xx93x1}{x+9x3/_J16 4x_

=3(,;_%+%)( ’%‘E) (Bz—1)(z—1).

B R ke

. b b2 —4dac ( ./b'*’ dac
2 o= ot 266 ____. .
ax®+bz+c a(w+2 + 122 ) + ia >°

W B 2 i a, b, f’“*“cﬁm&za&ﬁ

" 4a?
ZEH WA BB AR 2P T e A, .
B dn Bxt—4dx+1, b —4dac=(—-4)?—4x3x1=4=2%
fi 3z —4x+1 Ay TR W W F 3o—1 e a—1, ‘
K2t —5z43, b2 —4ac=(—5)—4x1x3=13 R A 25 ¥ 8

e e Sa 3 A WA R T a— o+ g 5 VI3

(8 —) L0 8 B ax 4+ beto Z TR B o R B tac B 5 2

"2 2°
g ) A g o w2 A R

4¢?

ar2+bx+c=“(x+§%>( . ) Eﬂa( ‘Zb)z

B b —4dac=0, A az?+bz+e. Wz Z 5 2 H X,
B 40 42— 12249, '
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B e s eIV

B —4ac=(—12)2-4(4x9) =144—144=0,
B 422 -12249= (22—3)2%,
b%—4ac

0 =) B s o /240 A 5 sy R e R,

PR EFEEARKRB IS EBEN AR AL,

cBEM~—a, 8 B BZ A 5 B ZE 8 (imaginary). ifi i
2T A R R MR A R 9.3 8 Z M (Real),

BBz PR EE R AP M 2. R A
6’ +tlztcz B F. ¥ P -4dac BB AR BE B EH 1 4

W) REFZE® ERABE T B BERERERERE 7
B4 28,38 B M(a2 —2) (2 +2a+4) ﬁ{;}ﬂ[ﬂ—f—tﬁ%%ﬁ}* z
Z--KR=H T

B4+22+4 22+22+143= (2+1)2—(—3)
) =(z+1)?~(v=3)}=(z+1+~ +3)(z+1—~/—3),
#a*—8=(2—2)a+1+~=3)(a+1-v—8),
KR BN T2 B ¥ RITE K193 %,

84. BB BIBR-AXAB A REF KERE B
EXHEMMERE=XR war+bz®+oa+d L WRXA XS R
REFE U B FEBDBEG TR IRERNE R T 50
REFZ%mT,

8 WMZBINLER RKERAZATF HIEE #EF
BEDREAEZHENMT, )
i dm 1+az—2?—az® = (1+an —2*(1+az)
= (1+as) (1—-2*) = (1+az) A+2) (1 ~2),
B# Bl +as -z’ = (1—2?) +as(1—2%)
=(1—-2)(1+az)=1+2) Q1—2) (1+a>,
RRBEAZAF RS EZEN RSB S EGZ 0T
B2zl &R RE

(B ) MR — X H 2T HE LSRR T2 T
XERFE SRS
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(8 — B1) sk ab+be+od+da 2 B F,
XHabodER—KXFK R AReF R
ab+bc+cd+da=(ab+da)4(bc+cd)=a(b+d)+c(b4d)= (b4d) (a+¢),

[% Z ) w2+ a+b+o)z+ab+ac Z B F.
BKXFadbcdEB—KHIE Ao H
2*+(u+ b+ c) z+ab+ac= (2?4 bz+cz)+(az+al +ac)
~z(z+b+o)+ala+b+o)=(z+b+o) (z+a)

(5 =B R ab+z+o+l Z B F
KA —KRF2Zaz Al
62’ +z+a+1=a(z*+1)+(z+1)=(2z+1){a(a®*—2+1) +1}

(&5 M B) & a>+2ab—26c—3b:+2b¢ 2 A F-,

B RN B — K F Ao A

4*+2ab - 2ac — 812 +2b¢ = (a®+2ab —352)—2¢(a— b)
=(@—>) (a+35—2¢),

T EZAFERBAREFINEE S,

(B D)) RERXABREXEZ XA, m81 & HTFH
BRE SR R,k XA T (B AE®ETF,

(BB — Bl R o+30—c+2bc—4ab 2 B F

a’4-3b2—¢?+4-2bc —4ab = a? —4ab+ 35 +2bc —c*
=a€~4qb+4b2—bz+26c—c’=: (@—2b6)%— (b—¢)2
={@-2b)+(b—c)} {(a—28)—(b—0c)} = (a—b—c) (a—3b+c),

(88 2B ® @—br—c24-d2—2(ad—bo) 2 B T-.
i %~ a?—2ad+d?— B2 — 2 4-2be = (¢ —d)?— (b—0)*?
= (@—d+b—0c) (a—d—b+0),

(8 = ) % o*+2b—ac—3b+5bc—22 = [@ .
B &R =0a24+a(2b—c) —3b%+-bbec —2¢?
2b—c\? (2b—c

=a*+a(2b—c) +(—2 )2—( 3

)’—3b=+5bc~2c=
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e B

=a+2b"'°) (é.’i’..i”f_:“_t_ +8b2— “ibo+"c’)

=(a+2b-—c)2_1()b’—2§-bc+9c’ =(a+ 2- ) _(4},;36)2

2b—o 4b 36)( +2b c 4b-—-3c)

2

=a+

=(a+3b—2c)(u—b+c)°
(B &) B & =a?+a(20—c)—(3b* —Bbec+2c?)
=u?4a(20—c)—{3b—2¢c)(b—c)
=a2+a{(3b—20)—(b—c)}——(3b——2c)(b-—-c)
=a?+a(3b—2¢)—a(b—c)—(8b—2¢c)(b—c)
=a(a+3b—2¢)—(b—c)(a+3b—2c)
=(a+3b—2c)(a—b+c),
KET wlERez FB—c, (F B H =5 (Bb—20)b~c)
Z sk %, 8 (38b—2)—(b—e)=2b—c,
M R TIE Z 2 b prg=1rta)(z+D) Ehp—-a+b g=ub W R
ZEBRUEZE H.
(09 1) % et +22—202+1—a? Z B F,
Baz = RA, M iKkaZ BB H 5% H, 0
B X = —{a."’+2¢‘u—r‘—z'~’—-1)}
= —{a?+2ax +2*—2*—227-1}
=—{(a +:v‘_)2—(o:2+1)’}=-—m+x+xi+‘1\(a\+x-x’—ﬂ,
(C DR ELEX L EAEN T3 PE W £y 1
FHERM — M M ERFTan —RAMZ B8,
(3 — Bll) sk —102+9 2 | F,

— 1022+ 9=(2?)2— 10 (2?) +25— 25 +-9=(2*—5)*— 16
=(2?—=b+4)(z*—b5—4)=(2*—1)(2?—9)
=(z+1)(z—1)(z+3)(z—3),

& 21— 1022+ Y =24 — 623+ 9—4a? =(2? - 3)1 — (22)?
-_-(z2—34_-2a,-)(x=—'3—2x\=(x+3)(z—1)(:u—3)(z+1),
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(86 R+ +12 8 F,
P47l | =z 222 41—zt =(22 -1 -2t
=(2?+1+2) (22 +1—2)=(2*+z+1) (2 —2+1),

(ot 0 8w et - Tan( 123

(it -3) (gD mw .

€58 = 0] sk - 282 +2T Z W F,

26 —2823 427 =7°— 2822 4142 — 142 427 = (28— 14)* — 132
=(z3—14+13) (25— 14 —18) = (23— 1) (23— 27)
=(z—1)(2*+z+1)(2—3)(2?+3z+9),

W EE—-PKRTRATOREZ L RZ,
(58 U4 3] s ot +b4 4ot — 2262 — 26%a? — 2% 7 | F,
Ji 2 =ad — 2a%(b? 4-c?) (b4 — bt + ot
—2a% (b +4-c%)+ (D322 — (B2 +-c2)? + (b2 — c*)?
= {u? — (b3 +c?)) 2 — 4b2%2
=(a?—b%—c*+42bc) (a®*— b%—c?— 2bc)
= {a?—(b—c)?} {a®—(b+c)*}
=(a+b—c)(a—b+e)(a+bd+ec)(a—b—c),
(18 3) B 3 =a*—202(h +-c2)+ (b1 — 3)?
—2a*(B*+c?) +(b+c)(b—c)?
= (a?=(b+o)?} {a?=(3—0P)
=(a+b+e)(a—b—c)(a+b—c)(@a—b+c),

(B W) P& Aoz T R4 uaP+bP+c, T 81 %

b b2 4q
aP’+bP+c=a(P+%+J = ) (P+—— ‘)0
(8 —H) R +or+d(2®+2)—-12 2 @ Fo
PP 22+ Y

B X =P2+4P—12=(P+6)(P—-2)
— (¥ +246) (¥ +2—2)=(22+2+6) (2 +2) (z—1),
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AN AAAA.
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S

B Z222+z—2 (K83 & F 2—4dac=12—4x1(—-2)=9=3% &
B+2)(z—1),
R AE 224246, A 2—dac=12—4x1x6=—-23, & A R B A H A F.

UGB Z Bl) % @ +o+4p+8z(+o+4)+152° Z [/ T
B & ={(@®+2x+4)+3zf {(z2+z+4)+ 5z}
=(2%442+4) (22 +62+4)=(2+2)2 (22 +62+4)

(5 = ) Rk 2A2?+62+12+5a+62+ 1) 2* + 1)+ A2+ 12 Z B F
2P 4+-5PQ+2Q*=(2P+Q)(P+2Q). #
B & = {2022 +624 1) + 22+ 1)} {22 +62+1)+2 (22 + 1)}
= (3724122 +3) (822 4+62+3)
=‘.)_(I""+4z+1;(x+l)2,

CE M B % @+e+)@+24+2-12 Z B T
g =@+z4 (2?4 +14+1)—12 ‘
= +2+1)2+(z?+2+1)— 12
={@+z+1)+4} {(a*+2+1)—-3}
=(22+z45)(22+2—2)
=22+2+5)(z+2)(z—1),
B R R =?+2)2+3(*+2)+2-12
=(2’+2)2+3(2?+2)— 10
=2+ z+5)(2*+2—-2)=(2*+2+5)(z+2)(z— 1),

¢

Ly kil
REXAHEXNZHF
1. z4az*—-z—a,
R) B K =2(%-1)+adz’—~ =(2*—1)(z+a)=(z+1) z— 1)(z+a).
2. ac—bdbd—ad+be, ;
() R =a(c—d)+b(c—d)=(c—d)(a+D),
3. de®+bd?—ad?—be?, :
() B & =a(E-d-b(?*—d?)=(*—d?) (a—b=(c+d)(c—d)(a—b),
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SAANA ANAANA, AN A W e o

4. ac* +Hbc+ad) zy+bdy?,

() B R =az(cx+dy)+by (cx+dy)=(cz--dy)(0z+ by,
5. acr®+bex®+adx+bd,

B B X =a:r(cz"’-_t—d)+b(cx2+d)=(cz2+d)(az+b),

6. (a+d)?+(a+c)2—(c+d)2—(b+d)2%

(W) & & =(a+b*—(c+d)*+(a+c)2—(b+d)?
=(a+b+c+d)(@a+b—c—d)+(a+c+b+d)(@a+c—d—d)
=(a+b+c+d)(a+b—c—d+a+c—b—d)=2(a+b+c+d)(a—d).

7. at+afb-abd—bl, '

() & =ad(a+b) -t (a+d)=(a+b)(a®—d%

- =(a+b)(a—b)(a*+ab+b%),

8. a*—a’h—abd4-b4, (% (a—-b)2(@?+adb+b3)),

9. a?bi—a2-b2+1, '

(f3) X =a2(0'=1)-* =1 =(*—-1)(a’~1)

=(b+1)(b—1)a+1)(a—1),

10. 2% —22?2—yP22 42,

) B & =2 —A)—2 (Y — D)=y — ) (@*—2)

=(y+2)(y—2)(z+2)(z—2)%

11. 2B —222—yz41,

(8 B K =y*2e2—1)—(2%2—)=("2—1) (%21,

12. 2 + By +azd+ydd, (& (z+y)(@+2)@*—r2+12%) ),

13. z(z+2)—yy+2).

W) B K =@—y)+e@z—y)=(z—y)(z+y+2).

14 A-T22-18, U (z+3)(z—3)(2+2)).

15, 2¢-2322+1,

() B & =r*+222+1-2522=(22+1)2—(62)2

=(2? +1+52) (2 +1—52)=(2?+ 52 +1) (22 -5z +1),
16. zt—1da%y? +yi
UR) B X =2+ 22% +y1—162%% =(22 + y?)? — (42y)?
=(@ +y* +4ay) (2 +y° — 4oy) =(2* +day +¢°) (2" — day +v7)

!
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17. 28424 +1,

) BRR ='+12—2=(z* +14+2%)(* +1—2?)
=(e?4r+1)(2?—z+1) (2t —22+1),

18. z¢—2(a?+ b2 +(a®— )%

(B B =2—)@+d*+a—bd)2*+a+bd)2(a—b)?
='jz2—(a+b)*{ Ja*—(a—b)*} '
=(r+a+b)(z—a—b)(z+a—b)(x—a+b),

19, ! —4r2y222 - dyidh, (& (22— 2%,

20. 2—2(a+br—abla—2)(d+2),

BB & =2*—2a+b)z+(a+b)—(a+d)?—ab(a—2)(b+2)
={z—(a+b)}2—((a+b)*+abjab+2(a—b)—4})
=(g—a—0b)?— {(a+b)*—4ab+2ab(a —b)+a?b*}
=(z—a—b)*— }(a —b)*+2ab(a— b)+ a*b?}
=(z—a—10)?—(a—b+ab)?
=(z-a—b+a—-b+ab)(z—a—b—a+b-—al;)
={x—2b+ ab)(x—2a—ab),

(ff &) B R =2"—2(a+b)z—(ab—2b)(ab+2a)

=g2— f(ab+2a)-—(ab—2b)iz——(fzb-2b_)(ab+2a)
=2z2—(ab+ 2a)z+(ab— 2b)x —(ab— 2b)(ab+ 2a)
=x(z—ab—2a)+(ab—2b)(z —ab—2a)
" =(z—ab—2a)(z+ab—2b),
. 21, 28+bx%+azx+abd, (& (2*+a)(z+b)),

2. (1+9)?—222(1+y)+z%(1—9)%

) B & =Q1+y)P—22{(1+9)* +(1—9)*f +24(1 —-y)?
=(1+y)*—-2*(1+y)*— 2 (1 —y)* +24(1 —y)?
=14+9)*Q—2%)—2%1—y)*(1—2?)
=(1—2%)}(1+y)*— 21 —y)*|
=1+z)A-2)1+y+2(l-y)} {1+y—x(1-y)}.

2. -3 2124 4yn

(R) B X =27 -222+22— (32— dyzs +42%)

BEL BB I

AN P AN
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=(z—2)?—(y—2)2=(z—24y—22j(z—2—y+22)
=(z+y—32)(z—y+3),

M. 2y —bzy+22%—ay—az—a’

(W) Koz A H%ERMES =N

R & =(2y*— 52y +22*)—a(y+2)—a*

=(2y—2)(y—2z)~a)(2y—z)—(y — 22){ —a?
=2y—2x)(y—2z—a)+a(y—2z—a)
=(y—2z-a)(2y~2z+a),

25. a?—3b*—3¢*+10bc — 2ca — 2ab,

(#%) B & =a*—22(b+c)—3b2—3c% 4 10bc
=a—2a(b+c)+(b+c)>—(b+c)*— 862 —3¢? +10b¢
= ja—(b+c)f*— J(b+c)*+3b2+3c®— 10bc}
=(a—b-—c)?—(2b—2¢)*
=(@—b—c+2b—-2¢)(a—b-—-c—2b+2¢)
=(a-+b—30)(d—8b+0),

28. 20%—Tab—22b*—5a 436503,

) RKeZZ_XKXBEHZ M

B & =2e"—a(Tb+5)—(22b*—35b6+3)

=242 —a(Th+5)—(11b—1)(25—3)

=2¢2—-a}(116—1)-—-2(26—3)} —(116— 11 (2b-3)

=922 —a(11b—1)+2a(2b—3)—{(116—1)(2b—3)

=a(2a—11b4+1)4+(2b—3)(2a —11b+1)

=(2a—-110+1)(a+20-3). EMEXBFE AKX - X — X ¥ K,
R 48 (2a%--Tab—220) - (5a—35b)—3
=(a+2b)(2a—11d)—- {3(22 —11d) - (a +2b)} — 8
=(2a-11b)(a+2b—3)+(a+20—3) =(a+20—8)(2a—11b+1),

27. 1+(d—c*2*—aba?,

(%) X =1.~*a%2+bzz(1-aa;)=(1-—a,z)(1+m;+bx2)°

28. 1-2az—(c—a® 2®+aced,

(W) iR =1—20c%a%e? ~cz? (1 —az) = (1 —az)(1 —az —ca?),
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AAAAA

20. ald—c)+b¥c—a)+cFa—b),
M EHhoZz KA M
B X =a*(b—c)—a(b®*—c3)+bc(b—c)
=(b—c)lat—a(b+c)+bef =(b—c){a—b)(a—c)e
30. bc+bc*+cta+ca®+a?b+ad’ +2abe
R oz =X A
B & =a?(b+c)+a (B2 +2bc+c2) +be(b+e)
=(b+c)ja*+a(b+c)+be} =(b+c)(a+d)(a+6)o
8l. a%h—ab*+a*c—ac®—2abc+b-+bc,
(BR) B & =d*(b+c)—a®*+2bc+c?)+be(b+c)
=(b+c)e*—a(b+c)+bef =(b+c)(a—bd) (a—c)o
32. Ma+1)—zy(z—y)a—b)+y*b+1),
(B FRRIZHFHEA
B 3 —afed~ayia—yM +blay(a—y) + 9| +23+y?
=@ -2y 4y by — 2y +y) + 2+ y) (B -2y D)
= (22— 2y +9*) (ax + by +2+9).
33.  aa(y®+b%) +by(ba? +ay),
) B & =2y(ay®+b2) + ab(Bz+oy?) = (5 +ay?) (zy +ab).
3 28— daty — 22+ 2yt 4 2xyz — g, :
) B R =22°— 422y + 22y — 2 (22— 2z +9%)
= 92(x* — 20y +42) — 22 — 22y +4?)
=(z4 =22y + 9% (22 —2) = (2 —9)*(2x —2),
35. zyyrd+yP+28) — P2 — 2Bt — 2Py,
(B3) 1k v Z DRI 5 e 45 A 2. Y
B X =2tyz— 28y + ) +oyz(yB+ 28) — vy
=y(z' —y'2) —2(y’ + 2°) («* —y2)’
D= (22— y2) fyr 2t +y2) — 2y + 2}
= (2% —yz) (2*yz+y*2t —xy — v#)
=(z*— y2)} 2 (y* — 2x) — 2y(y* - 22) |
=(a*—y2)(y" — 22) (2" — 2y).
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86. (z*+x)°—14(z2+42)+24,
M) B R =(2*+2-12)(F*+2—2)=(z—3) (z+4)(z—1)(z+2).
37. (2 —4z+48)*+3z(2? + 4z +8) + 223,
() B R =0*+42+8+22)(z*+42+8+7)
=(224-62+ 8)(z*+52+8)=(x+4) (2 +2)(2*+ 524 8),
38 (z+1)(z+2)(z+3)(z+4)—24,
() B R =+1@+4)(z+2)(z+3)—24
= (22 +5z) + 4} § (2 +52) + 6§ — 24 = (22 +52)2 + 10(2? +52) + 24— 24
= (224 52)*+10(2? +5z) = (2* +52) (22 + 52+ 10),
89. (z+1)(z+8)(x+5)(z+7)+15,
R BR=(+1)@+7(z+3)(z+5)+15
= (22482 +7) (22 +8x+15)+15
= |(z*+82+10)—3{ { (z*+-8z+10) +5{ +15
=(22+82+10)>+2(2*+ 8z +10) —15415
= (22482 +10) (22 + 8z +10+2) = (22 + 82 +10) (22 + 82+ 12)
=(2*+82+10)(z+2;(z+6),
40. 4(z+5)(z+6)(z+10)(z+12)—323,
(W) B R =4z+5)(2+12)(z+6)(z+10) — 32?
=4(2?+ 172+ 60) (2% + 162+ 60) — 322
=4{(2*4+162+60) + z{ (22 + 162 4 60) = 322
=4(224+162460)?+4z(2%?+ 162+ 60) — 3224
= |2(z2+ 1624 60) + 3z} §2(22+ 1624-60) —z}
= (222435624 120) (222 + 31z + 120) = (2224352 +120) (22 +15) (z +8) .
80. EH - WUr-cfEz Ay S ESER

z—a)a™ —ara"!

VWAV NAAY

7" —az"!
ar" ' —gr=q(z* — aﬂ—'l) ...... ﬁ i ,
R ] :r"—a"=z"—l(z—a)+a(z“—1—a”_l) ........................... (A)

AWzhr@2r'- Tz BRRBRAUWALLGBE T U z—-a
RE.Gar-cWURER LS.
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r—a. TUBR B2 -0 LD REE—a,
{8 z—a BE B & 2®—a®, & RE FR | o' —at,
6P BB BR B 20—
B AB Fx & 2% —a
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ﬁﬂt?ﬁz‘aﬂ#‘—a"iﬂﬁn WAL IF % 8. %A U r—alfi &
87.' % ;’ﬁ 4ot =r"—a"+2 B MU z—a & 2"+ T R

r—a® ﬁmﬁ '20“0
(F B z—a e F #8 B & 2 +an,
Rz—afEEdE2—a" D —a R a R
—(—a)% 7 YU z—(—a) & .

{8z —(—a)y=x+a,n B A B (—a)"=—0a" B & ¥ A (—a)=0a",

GE F2) i £ n= 4 B 2" +0" T Ll 2+a [ &.
(€ P2 t £ n= 1R 8 B 2" —0" T L 2o i B,

(U E B j o BEEZES KL
r—atE fE 1% & o
z—a 5 F e B & o +a"

BB r+oEEER & 2"+
"B +o ERERE B 2" —an,
KELZEBHMR

= —a"
T—a

=271 L 22 8 e +ar1,

20" a1 a2y an 802 n—1
—Tu z° T 2a+2""% ‘:ta o

ERE KXo BHBAAER L P Z +. o BB B MR

:i:‘PZ—o

88. FH A HE BN BA K o i #5220, [

t—a, % B 3K Z B T &% B
(I EECEFS LSRN T FE IS
[ N D W PR



80 AR BE R R

g NV A AN NN S WA W A

HEE RN MRREROMT.
aa"+ba““+on""“+ .................. =(),

REAREZEARZROLADERERXY
ax® 4+ bz ex 24 e reenennns
=gz’ +bx™ ezt T4 e —(aa +bat "1 f-ca""2 4 -00)
=a(zt—a") + b (2" —a" L) o (2" E—a L)

OB B 2 B A e e, T e T 2 e, ERUe—cBRE
¥ azr b et 4 IR B B wea ﬁ% .M A K HF

B\ wegBATRZMNT,
Uz—a oz +bx* 1 4-cam 24 eeeee ARBEBRBQEBARM

ax"+bx"”‘+(:x”"2+ ...... =Q (x_a)+'R .................. (A)
HAE R R AR R R AR
& % a‘zaa H“

aa"+ba"“1+oa"'2+ ...... :;Q (a-_a)+R=R’ ............ (B)

BAQBA2ZRAKBzBAQEZMEEBEBQ.AXRBz—0
BERXAZBERXALAEGH ks L% B W R BR
HEMRBOLAMBZAEZBLEA«cR2ZERAXBOHE
KM r—a BB ZEHRTABOLAB) LK BB L 2—a
B B X K

(EH) e R ZHBERERA A R PHBUHZRD
Ba—afgp B X Z 8

(B — B sk o2 B * 42242 Z B B

Arr=2, Q) 2 B =20 —4.224+2=—6,

(B8 Z B & M e—a By 2*~2%+0* Z & B
Lrr=a M BB =2 +a*=0, 80 F R BE Ll v—a B &,
(8 =0 fe-1,2-52+2 Re+a1 et —2322—182+40 ZAF.
A r=1 MBER=11-2312-181+40=0 Sr—18 R T
& r=5 R JE R =5—92352-185+40=0 ;=5 B E T
£ p=—2 B B st =(— 2 —23(— 2R —18(—2)+40=0.", z+2 B B F.
G r=—d B RA=(—4—23—47-18—-4)+40=0.". z+4 B K F.
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SAAAS

(8 PO BY) 5% a—b B a2(b—0) +4%(c—a) +a—b) Z B Fo
4 a=b R & =8b—c)+bc—b)+0=0,
(B R B 7ol @+db+e)d—(—a+b+o¥—(a—b+c)P¥—(a+b—c)
Z H Fe
Ao=0 81 B & =0+P—b+cP—(—b+c)f—(—c)?
=B+t 4 (b—cP—(b—cE=0
b MZ ] B g z—c & oz +ham L hea™ 2 4., Zz k&R
ZWBQLBME RIKWZ E BN
azx® +-br" 14t i 4. =Q(z—a)+ R,

a R 25 aa +ba* L fea® 24 Ll =R,
Hi HZ i a(z®—a")+b(@* 1 —a 4o T—a" )L =Q(z—a)
Mr—a g Z.
m’.,-f"‘l+x""‘a+z"”§l’+...)+b(z"'2+:c""3a+...)+c(z""+...)=Q°
8 Q=ax* ' +(aa+d)e 3+ (aa® +batc)r" ...,

L) sk 2—m B aat+brt+eat+date 2 B K ik
B =azd+(am +b)x? +(am2+bm+c)z+umd+bm® +em +d,
kR =amt+dmd+emt+dmte

80, grim ﬁ&ft&iﬁax”+l;z"‘i+cz"”’+ ...... A Aae X oz B
ABOMz—c ARHEFHBWMEENZ

4P z—aBRHAAKHZH— fﬁ(wéi & X)W oz,
B EERX=(—a@ " +...).

N xz=8 1 A RO R‘]a' B, ¥ (x—a)(az* ' +.. )itl‘%ﬁ 0,
0 c=B B, B z—a F B W 0. i 4 az" ' +.. X B B Ot az” ' +.. B
Y o—-B k%

g1 B =@-q@—-Blaa"+..).

TPy Rz HEAKFRROME R RHR

B & =(z—a)(z-B)z—7)(z=I)...... (@™ +.ooenne)

BrBz—e,z—Bz—y,2—-3...... iﬁ%2’$r=n.ﬂlad'"=az’lu.

th £ B & =alz—e)(z—B)(z~7)(=z—9)......

BrArZr—e2-8z—7,a¢—3,..... A HEF
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~AAANA ~ s A N NNl N Pl St N e e

(3 nﬁ] FHr—a 22— AT e+t e LR R
& — mm#nz-a.%ﬁpmul—ﬁ¥7ﬁqm, ...... ﬁ‘l
B KX =a(z—a)P(z—B)...... % p+q...... =n,

90 )Lxan:’ckaZfﬁ.*ﬁ%iﬁ"ﬂﬁ.%#‘ﬂMﬁ.ﬂﬂUﬂh
9 R o2 Al A BE B O,

] B fm ax® b 24 Jt 2 2 0 A M 4, 37 TR/ HR
B0, # K ") B %

az" +ba* Mot 4L =a(z—a)(z—B)(z—7)...
AFERzZaBe, B .. 5 BH zZ ik VL 2Z X 2 A a(k—o)
(k=B)(k—7)...=0,

KEkRBe By, HHEAR Bl k—a, k-8 k—y.. % W F. B LA
0. i & a=0,
WMrZAaRAFEEN W BEATERXBOELMNXBE -T2
BEXBZRBLRBO
BaBOLAMBERYLBRE2-1 XA B +e* 3+ R 2
ZH.EZHn—1H.EARXXE O IKERYDI=0,
thlﬂzi&ﬁlﬂﬁmﬁﬂﬁwmd:—‘(}—-mﬁé&.EIIIEKﬁﬁﬂli%
0 . s

(ERZHM bR rZn XA ErZHERBHRR
BOXEVHEREAROMBETTUN 2 ZETESNABES
Fon Ml LR TEE B O, | :

Ol., ¥ RrZzMaXAE HERBZ 4% 0H
A2HMEROBER XX KU FRoMABEHEERE S
oo B E 0 B0/ R R = R,

mzrZ@nRL B

ar®+ba* Vet 4.l

B oprt gz a2l

BRHEMAPH SR BIEEENBRAZ E A
ax" + b e i — (pat @t T L),
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AANAAAAL AN

A AN AN A

8 (a—pla+(b—qo 1 +{c—r" 4. R Z Ml B el TR K
BLRAMEZ EAXEHE DO

# a—p=0, b—g=0, c—r=0......

B e=p, b=gq, c=r.... B WX 2 ARl B e AT (K 2o T
¥ i 18 A8 %

DB Bkn RZ A BKR KK 2 26l 2 R o Bl
Rw XAz ZE hHkzFEssng

HRAAH AU ESTHEHBE AR ZERBAHAHE
o ZAF T AR S A 3R X = OB SR 2 R o AR A,
MEARBZAEEMRICHA. & L5 Z M # 8% 0T
B A28 RZARErANS M FEESERUTER
B EZ.

92. ¥ G2 HBBEREKASPIX-KATFKH
— i,

B 41 2°—3z+2 5 8 88 (v— 1) (x—2). 47 4 Bt — ¥ 0 B % FBE £
B @+D(x-2) K (z+2X(z+4),

& fm a2 +bz" e . BB AR Baz—o)(z—B)y. . NIk ZH
#. 5B B aa—a)z—BYe. R z=cF A B OB KE = H ik
BzAB

aa—a')™(@a—B'y...=0, 8% Rl a—a’ «—B . . .. (#¥HFRTFH. LA — R
¥ B0,

Aga=a BB HELZRLERU BB NERFZK
1% 81 p=m,

A /e a(z—a)(z—B)...... =a(z—a')™Mz—B'Y... FE p R m I %, R
Hr—aBZ AR SH —XHRr—atfn .

Cae—B)... =a(g—a) (=B Bl r=e B EH —R B0 HER
-

T R IR T I S N R R 2 10

03, #% #t X JF (Cyclical order) 1 B % 7 7 46 31 Z IR
FHAB % EZE

AR A I
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A A A s AT S N e SN

Bl dm X YK beroatal, BIKMBRXFENEL REXF A
ERXURBRILBOIBcHmcReMZalbcifih

A betecatab R, B — BbciRe, acWa N/W =IH 0, X
# o g, 1 b, B 4 9 = B ab,

{8 R 9 fmab+ca+cd X 2 A K R R,

Ha(b—)+2(c— D)+ 2 @—)F RiKabcZ MR F AKX L,
Bp & 20— M b2c—0). 78 22 (c—a) B Aa—b). N im@G—c)(c—a)(a—0b)
TR KW ERE,

04, 25 B X (Symmetrical expressions) A ¢ B X M H AL B
ZRAFEHMAHEARERLBESER

Bl dm d+b+c, bet+ca+ab,aS+53+c3—3abe, W S B X, AL A
o+b+cE Mo, b H B A Bbtatc i Mo, c EH M Bc+d+a i
i % T % 4, |

LR be+-ca+ab X H #a, b R W ac+cb+-ba, Il A B,

RS+ +c3—3abe R H Wb, 0 B W I3 +ad+ 8 —3bac, H & R
BHRISBRA _

A a+204+3cK M ab H MR b+2a+3c A KMl W4 H S B R,

KBMAEMUEE 2 —F T S0 W3 w3,
U SS F  Brd °F. X3 F.

¥ fn a®b+Dc+cPa H W, b A B

batdic+c?h, Kl Fika b cig i B
bBet+cfat+a®h HET B B R{BEHR, .

H(b—c)(c—a)(a—b) A H #a, b, fl B(a—c)(c—b) (b—a)
e — (c—a) (a—b) (b —c), F fll 8, #& #§ 0, b, c 0§ 4, A1 28
(c—a)(a—b)(b—c), H A 7~ b5, #5045 ¥4 ¥R 25 9 =,

MEBAZLMAATREBATUARNZXFZ XL
BRRREMAETR N ANRBTAZLFE T 0 SRR
[ 2 ¢ X

(FBEANsprewbiRarzhA L
B fm 20+ 3b+5¢, I &5 B X% -

AN N
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Caaae

8a+3b+3c, =Ta—Tb—Te. M — R B - RES R Fa, be
FRUMATHEORSE S A b6k La+ Lo+ Lo B La+d+ec. M H B
MEA J EAF- ‘
Na ' e ZZREEAXB® 2024+224+2¢ K& 6ab+6\bc+6m,,::&
8u* +-50% 4+ 8¢? +6ab+-6bc--6ea, t L(a’+b*4-c*)+ M(ab+be+ca) B = XK
ZHESBD AT L=2, M=0, A1 1§ 58 — K, L=0, M=6, A 1% 55 —
R L=8, M=6, {) 1% 8 = &,
—AAXR XX LBRKBBERB=ZXKAU L. E#H T
W T B K BE
Plawa,bc Z=KREHBAXRB
L(a3+ b3 +¢8) + M(a®b + ab? 4- b%e+ be* +c*a +ca?) + Nabe,
I AR
L{a® 4+ b3+ %) -+ M(a2b + B2 +c%a) + NV(ab? +be* +ca?) + Pabe,
M XLk F

(B — B s a2(b—o)+be—a)+cHa—0) Z A T
A a=b, fil FL & =b%b—c)4-bHc—b)+0=b%b—c)— b} b—¢)=0,
Hao—-bBBERAXZ—HWF. i B8E).R #EH/b—cc—alf i HF
MEAB=ZXRAMAHETFZ28AF =
C B X =L(e—b)(b—c)(c—a).
MLBa,dbcM—ZEXERBEKIINEFRXAALHFBZ R R
X2 0% BB M, '
HERXRAGSEZ A &K R BN EKXe®Z R
B+LRABOVRBE — L& —L=L8# L=-1
SERAR=—(a-bb-c(c—a).

B AT e REE2HEKa b eIt LB R #a=0,
b=1,c=2 Y

B A=La-b(—c(c—a).
& 041%(2—0)+2%(0—1)=1(0—1)(1—2)(2—0),
& —2=2IL, L1,
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N M A AL A A A A

im £ B Bl a, b cZ fl. n#iiZHEe%%a 99,b=7,c=8 Al
99%(7 —8)+- 738 — 99‘+8’(99 —T)=L(99—"TY(7—8X8—99), fk It & ® 7 B
L=-1,

(8 Z B % o¥b—o)+bc~a)+c¥a—b) Z | T
ad(b—c¢)+b(c—a)+c*a—1t).. veeee (D)
o= (1) XB O b 025: (”iZ[ﬂ?.ﬂ Fi:‘ﬁc—a a—b ik
BOXZHF-BA1)XBMERKXXMHAED-—ce—ake—bsZ Z=RHA
FAMNA—HF Ha, bcZ—REH KX, 8 Lia+b+o) (DR
8] Tz (2 XM & ' '
Lb—e)c—a)(a—0(a+b+0)... e . ..(:2)
k&ﬁa'bzgﬁﬁoﬂ'ﬂl)ﬁﬁle\-\:‘r&.R /i‘&l——L -L
R ELX=—b—Cl—a)(a=ba4+b+c),
BB Z S pp ke Z B S RE DL,
a¥(b—c)+b¥c—a)}+c¥(a—b) =a¥(b—c)—a(b®—c’) + be(b? —c?)
=(b—c){ad—a(d®+bec+c?) +be(b+o)f
= - |b¥c—a)+bele—a)—a(F—a?)} (BL Ik b Z R & K T % A H)
=(b—¢)(c—a)jb?+bec—a(c—a)f
=(b—c)(c--a)} —cla—0) - (@*—b*)| (Bt 1§ ¢ Z — J5 )
=—-(b—c)(c—a)(a—b)(c+a+b),
(85 = B ok b2ex(b— o) +ca(c—) +a¥a=b) Z [ F
b2cA(b—c)+ca*(c—a) +a*bHa —b)vunnn... creeeee (D)
b=c W ()R B VM b— cﬁ)(l)KZQ'sl +e m%ﬁ
(b—cc—a)a-ZZRHAFMBOAXABARXRRA. M Habc ZKRHF
BAZEATHOXBRAAMZ QA0 T
(b—c)(c—a)(a—b)} L(a*> + b+ e+ M(ab+bc+ca)..unnnnnnn.n... ©))
HBHDZFEH MDA B OO AXB-L .7 L=0,
AHBERHAZHFEBADABLOQAS L-M . 1=L-M
BL=0, . M=-1,
HERKX=—(0—0clc—a)(e—bd)(ab+bc+ca),
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WaEZ BT TR M.

V(b —c) +c*a(c—a) +a*b*a—b)
=a¥(b?—c?) —a?(B3— %) + 6% (b—c) (B R o 2 B K& F Fe % 7 &)
=(b-¢) }a’(b +e)—a* (B +-be+c + b2
=(b—e)| i}t —a?)—ablc—a)—ca*(c—a)} (b B B’ & K )
=(b—c)(c—a)}b*{c+a)—a’b— ca?}
={h-c)(c—a)} —c(a*—b) —ablu—b)| (4% ¢ Z — F %)
=—(b—c)c—al(a—b){cii+b)+abi,

BB A ENERATFINERREESZUER
R & % E 2. ’

AAAAAN

AP AANANAAANAR A ANAAANANANNAAN

ol B N
RTFRMEXZE
1. =224 (z—2? +(z—p%
J#) y=2 M R X =04+(y—2P+(z—9y)*=0,
Ty BRSO EA=Ly—-2)(z-2)(z—y).
Oy R -3=—L .. L=3
B2 ERX=8y—2G-—2@-y.
TR (y-d+G—2)=y—r=—(z—y) B 7 W Bt 6 & % & R XX
i B ((y—2)+(2—2))%= —(z—y)%
B (y—2)° +(z2—2)°+3(y— D= (y—2) +(z—2)| = —(z—y /%,
B (y+2)*+(z—2)" + 3ly— D z— D)y —2) = — (x )%
Sy (=) + (z—-y)P= = 3(y—2)z—2)(y—2),
2. (y—2+@—2V+(x—u)’
) X =(v=2z— 2V o—y) Lz +y*+22) + M(ay + yz + 22},
Wty 2% B8 —5=—L .. L=5
Hz=0y=12=2 I ‘
(1=2)8 (2= 0)* +(0— 1)® =(1—2:(2— 0Y0— 1)}5(0 +1 +4) + M0+ 2 +0}§.
g —1432—-1=2{2654+2M}. .. M=—5,
BERKX=by—2G-2(z-y @ty +—2y—yz—m).



3. ad(b*—c?) +-b4(c?—a?) +-cYa*—b?),

() b=c B ER =0, .. A (b—c)(c—a)a—b) Z A T

b=—c B B & =a(c®—c®)+cYc*—a?) +c4aZ—c?) =0,

S H (b+o)(c+a)(a+-d) e B F.

BEER=>0b—Cc(—a(a=bd+c (c+a)(a+b).

e 2% 1=-L, ... L=-1,

SRR =—0—c(c—a (a=b)(b+c)(c+aj(a+Dd),

"4, a(b—c)P+blc—a)®+cla—b)s,

) B R =Lb-c(c—aX(a=b)a+b+c) L=1,

SERAX=0-0d(c—a)(a—-b)(a+b+o).

5. a(db—c)® +b(c—a)>+c(a—b)s, \

W) BERxXA b—Cc—a@-bZ=2XKAF.MEXBSXRX&
ME=Z=XEFH L

B & =(0b—c)(c—a)(a—0b 1 L(a®+ b +4c®) + M(a?b +b*c+c*a)

+ N (ab? > be®+ca?) + Pabe}

@D ZEM M —-1=—-L .. L=1,

HEga ZHE B MO=L-M, . M=L=1,

ot 2% B 0=—L+N, . N=L=

MNa=10=2,¢=3, ]
1(2—3)°+2(3—-1)“+3(1—2)‘=(2—3)(3—1)(1-2)!(1°+2’+3’)

+(12.2422.34-321) +(1.22 42324+ 3.12)+ Px 1x 2x 3},

B —1464—8=2J1+8+27+2+1249+44184346Pf, .. P=-9,
S ERA=0B—c(c—a)a—Db)|a®+b*+ A +a?b+blc+cta+abi+ bt +ca?’
—9abel,

6. be(b—c)+ca(c—a)+abla—b). & —(0—c(c—a)(@—0b)

7. b3c3(b—c) +cPad(c—a)+a*b¥(a—Db).

M) EABELEXRRAREZXAEATF b-0C—a)e-b) ZH.HNA N
XEAFREERXNcZRE H B, &EK‘:’QNZGJ&‘!’EE#‘
“XRETEEZMT.

B & =(b—¢)(c—a)(a —b) | L(a?* + 5% + %a?) + M(a%e + boa + c2ab) |

Ko Z R B M 1=—L, .. L=—1, '
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#a=10=2¢=3 I
98342~ 3) 438,183 — 1) 418, 2%(1—2)
=(2-3)(3—1)(1—2)} —(12.22+ 2%, 32+3’l 12) 4 M(12.2.3+22.3.14+32.1.9)
B —2164+54—8=2}—49+36M} .. M=—1,
X =—(b—c(c—a(a— b)la’b"'+b?'cz+c2a2 abc(a+b+c)(.
8. a*(b—c)+b¥c—a)+c{a—b).
V& —(b—¢)(c—a)(@—b)(a? +-b*+ ¢ +be+ca+ab))
9. a®b—c)+b(c—a)+c(a—D).
) Bk = (b—c)(c—a)(a. b)§ L(a®+b% +¢®) + M(a%b + b%c + c2a)
+ N(ab?+be® +ca?) + Pabel
KoV Z BB 1=-L . L=-1,
o Z R B 0=L—-M, . M=L=-1,
K ZHR B 0=—L+N, .. N=L=-1,
Fa=1,0=2c=3 Q43 P=-1. 1B BERXB
—(b=c)(c—a)(a—b (a®+b%+c3+a?b+b2c+ c?a+ab? 4+ be® +ca? + abe)
10. (e¢+b+4c)t—(b+ec—a)® —(c+a—d)2—(a+b—c)3,
() a=0 B BT X =(0+e)P—(b+c)*—(c—8)*— (b—c)i*=0,
}Eﬁ:Labc,aéb=c=l, Ji | .
(Q+141)P—(141=1P—(1+1—1P—(1+1-1)*=L 1.1.1,
oo L=24, H B B K =24abe.
11. (a+b+4c)’—(b+c—a)®—(c+a—d)’—(a+b—c)5,
() B KX =abe}L(a?+4+-b*+c?) + Mab+bc+ca)f,
Fa=b=2%c=—10(24+2—1F—(2—1—2P—(—142-2P—(242—
= — 4| L(44+441)+ M(4—2—2)f Ep 24341 +1—3125=—4 }9L 40}
© L=80, L a=b=c=1,
(1+1+1)°—(1+1 1P—(14+1-1—(141-1)5=§80(1+1+1)
+M(1+1+1)f
o M=0, ;1 B B 5 =80abc(a?+b2+c?),
12. a(d+c—a)?+b(c+a—bR+da+b—cP+(b+c—afecta—bXa+b—c)
() a=0 ) & R =blc—b)2+e(db—c)?+(b+c)(c—b) (b —=c)
=(b—c)b+e)—(b+4c;(b—¢)?=0,
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. B R =Labc, a=b=c= 1M1+1+1+1 =L,
L=4 @ & R K =4abe,
13. a{b+c—a)+b¥c+a—b)+Ha+b—c)—b+c—aXc+a—Dba+b—o),
. (& 2abc)
14 (b+c—~a (c+o—ba+b—c)+ala=—b+c)(a+h—0)
+ba+b—c)(—a+b+c)+e(—a+b+e(a—b+c),

(& 4dab)

" 15, (b—o)(a—b+o)(a+b—c)+(c—a)(a+b—c)(—a+b+c)
(a=b)(—a+b+c)(a—b+e). (& —4(b—c)(c—a)(a—1))
16, (x+y+2)d—ad—y*—25% (% 3(y+2)(z+z)(z+y))

17. (v4y+2)—2f—9y*—25,

(B z=—2y B B R =(—y+y+2° 49— -2 =0,

o R R = (049 @42 @+ L2+ +20) + Mlay +yz-+22)hs
H# oty ZH Y A S5=L, F z=y=1,2=0, il

—1-1=2{514+1)+M(1)} .. M=5,

R E R =5+y)(y+2 )@+ +2" oy +yz+am),
18. (b—o)b+cP+(c—a)c+uP +a—b)a+bf, (& —b—cKc—a)a—b))
19. (b—c)h+cB+(e—a)c+a)®+(a—Dd)(a+b)s,
(& —2(b—c)(c—a)(a—b)(a+bd+c))
20. (b—c)(b+e)t+(c—a)(c+a) +(a—b)(a+D)4
g —(b—ci(c—a)(@a—Db)}3(a®+ 1 +c®)+5(bc+ca+ab)})
21. a*-+b3+ct+Sabe—a(a—b)(a—c)—b(b—c)(b—a)—c(c—a)(c—D),
(& (b+c)(c+a)(a+d))
2. aX(a+b)(a4c)(b—c)+b*b+c)(b+a)(c—a)+c*(c+a)(c+b)(a—1D),
UR) b=c, B J& & =c*(2¢)(c+a)(c—a)+c*c+a)(2c)a—c)
=2¢3(c2—a?) — 2¢3(c2—a?) =0,
HBERE b-clc—a)a-b) ZH Fo
R a+b+e=0. Bl |
B & =u(—c)(—b)(b—0c)+b*—a)(—c)(c—a)+cX—b)(—a)(a—D)
=abc{a(b—c)+bc—a)+c(a—b)| =abc}0} =0, :
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BB ER=Lb—c)(c—a)a—b)(a+b+o)? }t & L=—1
BB =—(b—c)(c—a)(a—b)(a+b+c)%
2. (y+2)z+2)(@+y)+ayz
(BR) z+y+2=0, 1l B X =(—2)(—y)(—2)+7yz=0,
SRR =+ry+) i L@y My +yz+ ) |,
SoL=0, M=1, 0 B B K =(x+y+2) (ay+yz+2m),
4. a?(b+c)2+b2(c+a)2+c?(a+b)2+abe(a+b+e)
+(a?+6%+¢?) (be+ca+ab), (& (a+b)(b+c)(c+a)(a+b+c))
2. (z+y+2°i—(y+2 =+ —(z+y) *+2t+yt 24,
' ' (& 12zyz(z+y+2))
2. a®(b+c—2a)+b2(c+a—2b)+c2(a+b—2c)+2(c2—a?) (c—b)
+2(a2-;b’)(a—c_)+2(b2—cz)(b—-a). (% —3(—c)(c—a)(a—b))
2. (b+c—-a—d)‘(b—c)(a—_d)+(c+a—b—d)‘(c—a)(b—d)
+(’a+b—c—-d)‘(a—b)(c—d),'
(#) b=c M K & =(a—d)*(c—a)(c—d) + (a=d) *(a—0) (c—d) =0,
R d=a B B & =0, fn d. A |
B & =Lb—c)(c—a)(a—d)(d—a)(d—b)(d—c)a
S L=16, AR BER =160—c)(c—a)(@a—B8)(d—a)(d—b)(d—oc),
B 12)@+y+) " —(y+2 7 —(2+2) " — (x+y) "+ 22 42 4 22}
B U (z4+y+e)i—(y+2) i —(z+2) — (2 ) oty 424 [ .
(#) @+y+et—y+2t—G+zf—(z+y) + 2+ 3 4 2 = L2ayz(z+y +2)
ARB K 2=08
12{(y+z)2ﬁ__(y+z)2n_z2n_y2n+y2w+22’l' ..:0°
Xzty+2z=0, Q1 12} —(—2)* —(—y)*" — (- 2)" 4 2¥ 42" 422 =0
B —AAF12,2,9,2 G+y+) ZEF DT UFH X B & 2,
2. R& PO+e—a) +8 (c+a—b)2+c*(@+b—c) 2 +abe(a+1%+c?)
- Ho? b P —be—ca—ab (d+c—a) (c+a—b) (a+b—c) = 2abe(be + ca +ab),
(®) EBa=0, A S =0 Ao ZHF. HELE BB
abelL{a® + 0%+ c*) + M(ab+be+ca)f, % 18 L=0, M=2 8} R £ # #i %
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30. KB G- +(—0)+@—b—9B-0) (c—a)2@—b)?

=2(a—0)3(@a—c)3+2(b—¢)%(b—a)3+2(c—a)i(c—Db)3,

(@) z=b—c,y=c—0a,z=0a—b, Y

z+y+z=0=c)+(c—a)+(a—b)=0, . z+y=-—32

(z+y)’-—-—z"' BN 28+ 93+ 3y (2 +y) = —23,

B+ yS 428 = —3xy (x+y) =3ayz. L (284934 2°) 2= 92223,

ﬂﬂ 28 + 8 + 25+ 2B 4 228 4 228%% = 9722,

o 28+ yS+ 25— 9Pyt = — 2pdyB — 20,38 — 973,

BN (B—0)*+(c—a) "+ (a—b)—9(b—c)2(c—a)*(a—b)*
==20—-c)t—a)*-2(c—a)®(@—b)*~2(a—b(d—c)?
=2(c—=b)3(c—a)®+2(a—c)*(a—b)3+2(b—a)2(b—c)4,

3l 7 (b+0)3+(c+d) 2 +(a+b)3+(a+d)*+(b+d) 5+ (c+d)B

=3(a+b+c+d) (a®*+b2+c*+d?),

(&) a+d+c+d=0, QI 72 3% =0. 80 B s H &H A 4 8.

32 fk4@+ab+dH3—(a—1)2(a+20)2(2a+b)2 5 & i R

() a=0, B J{ & =40%)2—(—b)%(20)2(b)%=0,

R oa=—b M {8 R& =4(@*—a’+a?)?—-(2a)2(—a)*(a)?=0,

2 B R =abla+bd) | L(a®+b3¥) + M (a2b+ab?) §

=ab(a+b)?{L (¢’ —ab+b?)+ Mabi,

. B & =ab(a+08)?|L(a®—2ab+b%)+(L+ M) abi,

e=b=1, il

41+1+D3-A-D2A4+D224+D2=1A4+DH LA -24+1)+(L+ M) |,

o 108=4(L+M), .. L+M=27. % a=2, b=1, f |

4(4+2+D3—2-D22+)2@+1D)2=22+ DHL(4—4+1)+(27)2}.
gn 1372—400=18{L+54}, .. L=0, M=27—-L=27,

HERERX=d ((L+b)2!27ab( =27a%* (a4 b) 2,

83. oA (B2 +cP—a?) bt (et a2 — b od (@2 + b= )3, BiE A

at + b +ct — 2b2c2 — 2c2a? — 2020 [ T/ 2.

(&) a*+ b4+t — 2b%c¢% — 2¢%a* — 2a20?

=—(a+b+c)(a+b—c)(@—b+c)(—a+b+c),
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& at+d+c=0, 1B — KX
=at|b2+c2 — (b+c) 2|3+ b4 e +a% — (c+a) 2} P+t fa? o+ b2 — (a+b) 2|3
=g} — 2be{®+ b4} — 2cafd+c | —2ab}* o

= —8a3b%c?(a+b+c)=—8a%b3c2(0)=0, .. B — X F a+b+cZ A T

Hat+db—c=0, QI3 —&

=at|b? 42— (c—D) 2|3+ bt {c®+a?— (c—a) *|3+ ct{a®+ 0P — (a+D)2}3

=a*{2bci®+b4{2cafd+ct§2ab}®

=8a%b%c® (a+b—¢) =8ah*c*(0) =0,

Setb—c HFRB—-RZHAF B =B Bd+c—a,cta-bH R
B—RAZRF 8= = _

34 4fcd (a®—b%) +ab(c*—d?) §2+ | (a%— b?) (2 —d?)—4dabed |2,

(ﬁ] T K =4{c?d? (a?—b?) *+ 2abed (a* — b?) (¢ —d?) +a®b? (* —d?) %}

+ (a2 —b%) 2 (2 — d?) 2 — 8abed (a2 — %) (2 — d?) + 16a*b2c?d?
==40"’d2 (a2 —b3)24-4a?b% (2 —d?) 2+ (a?— %) 2 (2 —d?) 2+ (4a?D?) (4c%d?)
=§(B+dH)2—(2—d?) 2} (a®—b®) 2+ | (a?+ b)) 2— (a2 —b?) 2} (c*—d?)?

+(a? = b c* —d?) 2+ } (a® 4072 — (a® — %)%} | (2 +-d?)* — (¢* —d?)?*s

A+ b=z, a*-b?=y, *+d?=m, 2—d?=n, fl

B R = {m?— n2 g2+ |22 — g3 n? 4 Pt 4 22—y fm? — =2?m3,

B B =2+ P+d)2 P R RAE P Z # A

35, kB (22 2y, (1+22) +(2° — 2% (L +y2) 1+ y2)
+(@ =y (1422 A +2y)=(y—2)(z2—2z) (z—y) @yz +2+y+2),

(@) y=2, X =0, . BRRXA (y—2@—2)z—y) Z=XK A F
MEXABEARXEFRRAXLUHABZIAF-TEF=ZR R —
AFRXBERXz2ZBREIRBAHABZIEFAIzET S
R—% &

SR X =(y—2)(@—2) (z—y) | Layz+ M(zy + yz+22) + Nz +y +2) -+ Plo

2’y Z % B 0=—P, .. P=0,

XLy 2% ¥ —1=—N, .. N=1,

X H¥ by 2R E0=—M M

Xz=1,y=2,2=3 M L=LdB £
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B R =(y—2G@—2)(z—y) (zyz+z+y+2),

36. ad(db—c)(c—d)(d—b)—b¥(c—d)(d—a)(a—c)
+c*(d—a)(@—b)(b—d)—d*(a—b)(b—c)(c—a)o

(M) b=co R E X =0. 1k Bt Rk B F. &Y

B & =0b-c¢(—a)@a-b)a—d)(b—d)(c—d).

37. vc*d*(b—c)(c—d)(d—b)—c*d%*? (¢c—d)(d —a)(a—c) +d*a?b?(b—a)
(a—b)(b—d)—a?**(a—b)(b—c)(c—a),

M) B =0b-c(c—a)a—0b)(a—d)(b—d)(c—d) {L(abc+bed +cda+
dab)f i L=-1,

CE R =—-0—c)(c—a)a—Db)a—d)(b—d)(c—d){abc+bed 4+ cda+dabi,

KAZIIBEXRA M A PESADEFHEBLRAAKHG
Y EZ B RER & .
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2. UK Tz FERRAZH, YMEHAEEZ S
R4, |

f0 88 a+b+c B B o, SR BF ab+botca A AE S Xab, 7RI, M
FRA KL ERQSDZLE dtbetoa, 7 %8I, ab, #&
£, ub=ab+betoa,

X pogth=ab+be+o0a+ad +bd +od,

¥

#l B wa=twmao

KU T &R ZEF (02 %MK R

9. a(db—c)?*+b(c—a)?+c(a—b)2+8abe,

(R a=—b B J& &= —b(b—c)?+b(c+b)2+c( —b—b)2—8h2
=b{(b+c)2— (b—c)?} +4b%c—8b c=4b*c+4b*c— 8b%c =0,

HRERX=L(at+td) (b+o) (c+a), KEKRLAB L @RX R
(a-+) (B+0) (e+a),

19. (be+ca+ab)d—538 — 8ad —adh®,

(M) a=—b Al Ji & = (bc—cb—b2)8 — b33 4 3h8 448
= 08— %3 4133 4 08 =0, # AT (a+b) (b+c) (e+a) 2 B F,

Ra=0 A J§ X = (bc)3—632=0, # H abc Z A F.

M R & = Labc(a+b) (b4c)(c+a),

e=h=c=1 A R & LB 3 & MK B 3abc(a+b)(b+c)(c+a),
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18. & Ta?(b+c) —Xad—2abc=(b+c—a)(c+e—b)(a+b—c),
(88 J& sk =a%(b+c) +-b2(c+a) +c*(a+b) —a®— b3 —c3 —2abe
. =a2(b4-c) (83 +62—2bc) +bo(b-+c) — (B5+c%) —a3
= (b+c){a+bc— (B2—bc+c*) } —a{a®— (b—c)?}
= (b+0) {a?— (b—c)) —a{al— (b—0)*)
={a?— (b—c)?}{(b+c)—a}=(a+b—c) (a—b+c)(b+c—a),
20. & BIZ(b—c)(b+c—2a)2=9%(b—c)(b+c—a)?, .
) B =4(b—0 b +c—20)2 +4(c—a)c+a—2b)*+4@—b)(@+bo—2)
A b=c Al ER =0+4(c—a) (a—c)?+4(a—c)(a—c)*=0,
R & = A(6—0) (0—a) (a—b),
oz (&M B 164+16+8—4=—4, .. 4=-36
LA A #=9(b—c) (b+c—0)?+9c—a)c+a—b?+9@—ba+b—9
—36(b—c) (c—a) (a—b), B 4n B & =,
0. W X(ab—c?)(ac—b?) = (Tbe) (Bbe—2a?),
(B2 JER: = (ab—?) (uc—b2)-+ (be—a?) (ba—c*) + (ca—b?) (cb—a?)
=abe(a+b+c) + 5% +2a? +a26? — (ac® +a¥c+ba¥ + BPa+cb® +c%b)
= (bo+ca+ab)?—abe(a+b+c) — ac® —adc—bat — bPa—cb —c%b
= (be+ca+ab)?—a?(be+ca+ab) — b2 (be+ca+ab)—c* (be+ca+ab)
= (be+ca+ab) (be+oa+ab—a?——c*).
23. B abc(Xa)?— (She)¥=abcZad —Eb3B = (a2 —be) (4% —ca) (c*—ab),
(#) abc(a+b+c)®— (bc+catabd)®
=abe{ad+3a%(b+c) +3a(b+c)?+ (b+c)?}
— {a®(b4c)®+3a%bc(h+c)? +3abc? (b+c) +b%*)
= b (@t — B3%) + 3abe(b+ ¢) (a®—be) —a(b+c)3(a? —b)
= (@ —be) {be(a? +be) +3abo(b+c) —a(b+c)?)
= (a2 —be) {bo(a®+be) +Babe(b+c) —ab —acd — 3abe(b-+c) )
= (a? —bc) {a%hc+ b2 — ab¥ —ac®} = (a2 —bc) (8% —ca) (> —ab),
B abe(a® 458 +c3) — (bBed 4 c3ad +a%?) ‘
=be(at — b2c?) — ab® (a? —bec) — ab®(a?—be)
= (a2 —bc) {be(a3 — be) —acd— abd § = (a2 —be) (87— ca) (2 —ab),
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2. («®462%+ 3zy?—y3) 3+ (y* +6zy? + 327y —2%)
=270 +y) (@ +zy+9D 3,
(B B R =182y 2z-+y)+@—y¥)|*+ [3ay (2-+ 2y — (25— v
A at-yt=A, 32y (22 +vy)=M, 3zy(x+2y'=N, fil
M+ N=Yzy(z+y), M— N=3zy(z—vy), MN=92%*(22*+9xy + 2%,
hERER=(M+A+N-A)*
=M+ N34+ 3A(M?— NH)+342(M+N)
=(M+~N){M!4+N*—MN4+3A(M— N;4+34%
=M+ N ) (M= N2 4+ MN+4+34A(M— N)434%}
=92y \x +-y) 19272 (x— ) 2+ 92292 (222 +5ryy + 2y2) + I Azy (2 — 1)+ 343
=92y (« +y) 127222 (2? +- 2y + %) +9 (2 — y®) zy (2 — y)+ 3 (¥ — 4®) ¥}
=0Try (o +y) (22 + 2y +72) §92%° +3 (2 —y) *xy +(° — v) (z—9) |
=277y (z49) (22 +2y +9?) |32y (22 + 2y +9°) + (2 — 4°) (2 — v) |
=272y (r+4) (22 + 2y + 92 * {82y +2—9) ¥},
28. k 2a?b%c?+(ad4-0%+4c3)abc+b3cP+ctat+ e’ Z A F.
(f2) 18 X =a'be+a®(b®4c%)+2a2b%c* +abe (b* +c) + bc?
=be(a* 4 2a%be +b2c?) +a (b®+¢® (a® + be)
=(a?+be) §be (a* +bc)+a (b +c%)}
=/(a?+bc) Jab (B* +ca)+c* (b* +-ca) {
=(a?+bc)(b* +ca)(c* +ab).
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:c+a+.'v+b+:c+c_3(’la=+a)(z+sz+c§
30, z—a x—b z—c¢ (z—az—blz—¢c
&, v & _gz+btbeteas
z—c¢ (z—ajx—>blz—c)

z—a z—b
a:+a. z+b T+c \1:+a\(z+b)(z_+c)
) 2 F =210 1420 20 3{: 2 c+}

g_gx_ 2 2 Q(:t:-i»dt)(:a:+b)ac i¢)+(z — a)z— bYx—c)
z—a z-b z—c¢ (x—aYz—bz—c)

2 2 2z _g2x%+ 2ab+be+eca)r _

P e — Tz a)\x-bv\x—rcg)n_" x5 B

| N JSURRI A S (% a+b -¢)
* (a—bla—c) (b—cXb—a) {(c—afe—b) “

4 b( C‘
32.
(a— b)(a—-c) (b—c b—a) (c—a)\c—b\o

%= o bt ct
) BR = t—ea—b e=afb=c

atb—c)+btc—a)+cXa—bi
(a—bYb—c)c—a)

_ —(e— b)(5—c)kc~m(a~+b‘ +¢% +be +ca+-ab)
la—bib—cic—a)

=q3+ b+ c?+be+ca+ab,

2@a+bla+c) , zlb+cib+a) , oletafe+b)
8. o (a—b)(a—é‘,+b c)(b a) S (c—ajc—b)

(R & 2 B —(@—bdXb—clc—a)

2 F=aXb—ca+bXa+c)+bHe—aXb+ )b + )+ cHa—ble+aXe+b)
=—(b—cle—a)a—bju+b+c)

R A ={e+b+ef

R R e R et
(EheE D

(R) Ulabe 5+ 8 F WG
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T X S e T T Y e e te T VA

A~ o d

@ (c—b+b(a—c)+ef(b—aj_(b—c)(c—a)(a—h)(a+b+e) _
(c—b)+b(a—c)+c*(b—a) (b-r)\o— )(a—b)

1 " 1 + 1
{@—b+c)(at+b—c) (a+b—c)(—a+b+c) (—at+b+ec (a—b+c’

- p _(—a+b4c)+(a—b+c)+(a+b—0)
SRS (a—b+c)(a+b—c)(—a+b+c)

=a+b+e

35.

a+b+c
(a—o+c)(a+b—c\( a+b-+cf
b—e¢ c—a a—b
86 a“—a’\b—c}2+b" c—ap tE—(a—b7"
b—c . c—a a—b

CORE “(a+b— c\(a-b+c)+(b+r—a\,f7)~c+a"+(c+a~b)(c—a+b}

_—c(—a+b+c+(c—ale—b+ci+(a—dlatb—c)
(a+b—cla—b+c(~a+b+c)

B F==ab—0c)+@* - =bc—a)+(c*—a%) —c(a—b)4(a?—b?)
= (b= )+ b e} e (@— D) + J(B2— 00) + (e — a?) (a2 b
=-{0f{+{0}=

B2 R KX =0,

/ - < o 2
7. B4 164 (TT04 T8 Tyt —uh --1)(1 oy’

r—a x+a " at4a xt—at/,

g2y 1 Jr4a)ilr—a) ‘)(72-—w" -
() 16+ 75 -
T4—d 2 q?

LR E s Lt ST (‘““%2}

2—a? i tar lat—at
Aat zt Afatat\2
= Lb{] +( i }‘: lh(,{1j(;“)

- a+b a-b 2r 4Dy _ q@tas— b8
B ® az+by  ar—by ‘ATt b2y 4a4:c‘ — byt
39. T Y _F # K /
b* c?
@- b)a— c)(l +ax) (b cXb—a)1+b2) (c —ayc— by Hez)
_ 1
T+ ez I+b2\1+er
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3 a b ¢
@ G=ta—citen  F=cb=ai T t=al—ite)

—x
(T Faxf1+ba)X1 +cxk
() 1 o d 4 :
a—bla—c l+az) (h—cXb—a)1+bz) {c—a)c—OX1 +cx)

2

x

“Traxl +bxX1+cxl

@ ER=ZFAZ O FZ

B = _(b—eY14-ba)1 4-¢2) +(c—aX1 +ex)1 4 az)+ta — b1 +axX1+bz)
) (b—cje—aka—b)1 +axX1+beXl +cx) :

B F = b—c\c—a)a— b La?+ Mz -+ N),
e a®ha Z R B 1=—-L, . L=-1,
Wb b Z 4R W 0=—M, . M=-1,
o B a% 2 4R BB 0= — N, - N——0,

1 = i
iR R a +aw)(] .Jr_ba(l%—("-’l’)-

latplatq) | (b+pXot+q) |, le+plety)
" a—=ba—clz+a) T—cb—alx+b (c-eVe—blr 4+,

4 MBS REAS —(a—bb—cic-alr+ala +batcn Al A T8
(@t pXa +qXb—efz 4-DX2 46+ (b + pXb+ X c— a¥a +cXx +a)
+{e+ phe+gha—b{a +aXz +b)

=—(b—c)e —a‘(a — bz — pir—qh
SRR = (&—plz—q)

(z4aXz+bxz+ch
abtc—a)  bet+a-b | da+b-c (e _ O
U a0 B—cli=a Te—alc—T L
42 (a—-b+c‘,(d+b—-c,‘i(a+b—c)(—a+b+c)+(—a+b+c)(a——l;tﬁ
' (a—bfa—c) ' (b—c)b—a) c—aYec—1b) o

(F) A 5 B =—(a—b\d—cc—ak ) & F &

(b—-cYa—b4clla+b—c)+(c—ab—c+a)b+c—a)
+(a—=b)fc—a+b)e+a—0b)=E(b—c)c—a)(a—D)

e #a’ Z R B

1-1414+14141=-L, . L=-4,
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s ~ AANAAS

HEREX=4%
43, a(b+c) b(c+a) da+b)
b+ec—a c+a -b a+b Co

4 _alb+ci{c+a—b(a+b—c)+ U Fa,b, c,‘,mi&
%) R = (b+c—aj(c+a—b)(a+b=-c) ‘

BT a=00 4 F =0,

* BT Labc(a+b+c)o

a=b=c=1,"1
1QA)@M+1QAM+120)D)=LA+1+1D, .. L=2

. 2abc(a+b+ec)
HERX =G a)w+a b)(a+b=c)e

MU RFRZi¥,

. 2 2
(m+l—)l+<n+-]) +(mn+—{) -—(-m+—1->(n+—]—-><q.m+~] \-—=4°
m n mn m n mi/ ‘

() & i =m0+ bt 24

+(mn+-—~1~ ){mn +—l-» -—(m-l-—l—)
mn mn m
- 2 21 1 1 n_m
4+ (m2+ =, ) n -’I-—,)+ MR — | = e
m mn, m n

+

RIS S

mn, mo n)

AAAAANAN ANS NARAA AN

=4+m(mn+ 1 )+£(mn

n mn/  m

—-4+('rn,wml-—]-)("—"+—7~'-——7l _‘12)‘:40
n m

4%. RTFTRKZi®
(Bt (ot (-9 ()

G 2b . e
) % =b(5, )_Rb_"‘—%, (m“l)*zm_-
=b(c-b)__ —(c—b)  e(b—c). b—c

bic - ab=20) T bic - b2b—0)

=b(c—-b)xc(b—-2c) c(b— c) b(2b—¢)
b+c -ic—-b\,' b+c i =
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NN NNV VWV WA

= ANAAANAANANS,

__be(b—2¢) bc(2b—c) _be(—b+2c+2p—¢)

b+c b+e¢ b-te
beb+c) _
b+e¢ =be,
&b—c @ a= —b (b—cYc—a)a—1D)

1+bc 1+ca 1+ab (1+bc,\1+ca‘t1+a,b‘
47. (yz+zz+xy‘( +31/+1) z~y2<x12+—7+-212>.

Y
) JE R =VitEtTy yedmtoy yrtamtry yr m oy
% Y z T,y ¢z
=¥ty Eprty 4o+ AV 2TY
z y 2 r Yy 2
=2(z+y+2).
_(yztzztay)? (Y2422t 4 2Py
(91 ) e & =LA g (VEL RN
_Y e oty 2oz (2 y +2) _ YR+ 2y
zyz zy2
=2(z+y+2)

8. g YEEIEIITY o gt % 5 8L

c—a a—0b
(@ +yP+22)
N H(b—c)t+(c—a) +(a—b)*.

(.ﬁ)ﬂ——f a2 ’“t*l =k B

—C ¢—a a—

y+z=(b—c)k, z+z=(c—-a)k, z+y=(a—Db)k,
S+ +G+2)+H(z+y)=(b—ctc—ata—b)k
B z+y+2=0... e, ..M

' ___(y+fl)2 (fz+z)2 (w+y) —
X B —0)? (c—a? (@-b? i 118 & 5 &

(y+3)z+(z+z)2+(x+y)2
T (b—c)2+ (c—a)*+ (a—b)* (1) R

(=2 +(—9)*+(=2" _ 22492 22
TP (c—a) (@b (b—oF+(c—al+(@—0b)%
1 \/(a:’+y’ 22)

=\/l(b—c)’+(c-—a)2+(a——-b_)"—i.
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R S S IV MMV M MAANS SNVNANS SN SM  N

VWV v v we

z-4 22 +4a? y~l—b2=.(:l:+g/)2-l-(a,+b)2
. & 3% z+a y+b z+y+a+b

(#) §~=%=k.nu z=yk, a=Dbk

z2+a2+y2+b2=y2k‘l+b‘lk2+y2+b2 y2k+b2k l_*_bz
z+a  y+b  yk+bk  y+b y+b y+b
Y EA) O (k+1) b+1_(yk+y)*+(bk+ D)2
y+b “F+1 yk+bk+y+b
_(E+pi+(a+d)?
x+a+y+b °

y z
50. ""b+c-—a ct+a—-b a+b

[ﬁ)rb+c——a c+a—b a+4bdb—¢

z=(b+c—a)k, y=(c+a—b), z=(a+b—c)k
S -0zt (c—)y+(a-b)z
={(b—c)(b+c—a)+(c—a)(c+a—b)+(a—b)(a+b—o)k
={bt—ct—a(b—c)+c*—a’—b(c—a)+a’—b*—c(a—b) |k
=0,

51 ?&bz—? ez — aszﬁc;r\ﬁ() Rl]ﬂtﬁﬁ'ﬁ-ﬁﬁ‘ﬂ/:-g'

Haly—2z)+bz—z)+c(z—y)=0. K ¥ Z.
(#) bz—cy _cx—az_g(bz—cy)+b(cz—az)_ —c(ay—bz)
b—c¢ c—a a(b—ec)+b(c—a) —cla—bd) o
WO Uk BT ORYT S S5 B EE RN

Thz—cy=(b—0c)k, czx—az=(c—a)k, ay—bx=(a—d)k
g3 I & (b2—cy) +(cx—az)+(ay—bz) =(b—c+c—a+a—b) k=0,
i a(y—2)+d(z—2)+c(x—y)=0,
52. X TXZ#&.
a* bt c
@=ba—o@—d)  B=qt—aC—a) | o= (e—a)c=)
4
+(d—a»(dit><d—c)"“+°+“+“"

ai’ﬁ(b c)z+(c—a)y+(a—1Db)z=0,
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) ERZRE >R a—-b0b-Cc(c—a)(a—d)(d—d)(c—d), A
2 F=—-a¥b—c(b—dic—d)—bi(c—alc—d)(a—d)—ct(a—bd)(a—d)(b—d)
=dt(@—b)(b—c)(c—a).
=(b—c)(c—a)(a=bi(a—d)(b—d)(c—d)(@a+b+c+d),
MEAEBERatbtc+d. MERE B -
5. THRI#EDSHZ M FEr<n—1 &R0, # r=n—1 A &
LEFEr=nZERao+ag+as -......4+a,. & T 2.

oy ay’

— : -+ ~-
8y —ay {@; —ag) ..... (@,—a,) (a,—ay)laz—ag)...... (ay—a,)
. A | 4 anr
Fodeeerni it -
(Gn—a;)(an—ag)...... (@n— Gn1)e

G @oEs oo
(@, —ap)(a;—ag'......(a;—a,) (@g—ay)...... (ag—ay)...... (An_y—@as)
B A F=a,(az—ag)las—a,).. (A —a,)(@a—ay). ..... (Gg— ap). . By — )
0" 2 —Ag).. (G — A X — Cg).. Uy — Q) F oo+ 0, (A — ). (B —an) e
AIFBEXRIAMBHEIBRSFZIE—~FHAa B r X,
(a—0sh....@r—a,) B n—2 K, (ag—a) B n—3 K...tn;—a. B 1 KK

KAXEB

q-+(n—2)+<n—3)+....,..4-2+1=o'+%‘(n—1)(n—2> HKererrrennes (A)

X BF (a,;\a;j(al—a.\......(al—a“)\ag—dsﬂ‘ ...... (ag—ay)...... (@n_y—ay)
ZEAFMERBEEGZ R Fr—L @ aZz HlFn—2...8 6,
FETF LB A—D)+n—2 . 4241 =—é—fn(n—1)9(.

Sren—lQAFZREEMDBa-1+1n-1(r-2),

B S (n—1) . i B X A 1L

Hor =1 BT 2 K BE B Ll DK R T B0,
Rr=m @) (A) B 0ty (1= D= g nn—D+1 KB F 4 & #

Lo DR I X # M FE W ZE T A atatat Lo,
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A

R X=0+a+a+..ccn

a Gz " agz?
5. M1+ laq+(z“¢1)(x—az)T(I—Gx)(z—@zl—%)+

+ a,2*"! - z°
z—a,j(x—a,) ...... z—a,) @—a)(z—ay)......(z—a.)°

z a, ayr z ayx
(&) 1+z —a z— a11+z—a,+'z-—al)(z a) z—a (z-a,Xx—-Tz,)
z2

=G:mﬂ?daﬁﬂ.ﬁﬁ$ﬁ2%%o
55, pog otetdt...... +k+l b

(a+bd+...... +kfa+b+...... +k+1,

btetdt......+k+1
L2 ﬁt'a—(.ﬂb+e+......«|~k+l) L

c+d+.....tk+l L
Giblatbt. . FEFIL ﬁ“*”(‘wwa}bﬂ\,ﬂ“_ﬁ‘

d+...... +k+1 S i S
DL UTTUR L

| 7%

a\a+b)' =
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I O

FEA —k@HYE

114, 75 #2 X (Bquations) AR BAMZZRBZH B
LAXBHEX MBI RBKZ& ®H (Members), Bk 8 @ & (Sides).
B z4e=btc—d T F R v+e B HER L & b+c—d B
B RB A %
FRAXAFEGEXFARAMEmMERASEFAZIERR
(Identity).

Pimz+z=2s REF . Hz B3 B6 K 2428 %57 22 e
R 2(z+a)=2x+20 ¥ 2, 0 i B I T % A0 5. i B E R L
CHFERAERBZIBRAABREARUNERLISIRAA
FABXFARMVEMBEEMTAZIERNIELRAE
X ERPRENN ZEmMAERESITRBZIERA
FREAXA A E M ¥ & (Known Quantity). & K 4 & (Unknown
Quantity) —H. B M B AT H oL, cE RV ZIXFR Z K
BBy FRELZXFRZ

115, — XN E nEFRsF—-FXanZzHa
A

MBove) FRA PR A ABEZERKMBMERARIBA RS
ﬁi&#ﬁ%]bﬁ%ﬁoiﬁﬂhﬂiﬂmﬁizmiﬂz;&ﬁﬁzzm(mo.
LA # & 5 8 R 8 Z % 1 (Equivalent),
EBA—FKRaBRz2ZFRAB2ZABAHAXAMHUBESXE
FrB B HRBRAXRB— K (Simple), H 22 & B = X (Quadraticy & 2°
# R = X (Cubic) 4 T ¥ #it
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AANNAAArA AV Y VAN U VA VMV VAV WAV WV WV VAN

116 R Al myaxAEKTZ RN

(BB —) yBRAZELASNARE AR H S
BlinA=BZ H B A HRBREM m. B A+m=B+m (5 5 % il 7
4.

(B SRAZ—BURAEZHES RS NS BT
.
Blin S BRa+b—c=p—q+r & HF M —p+q—r B KRS —
a+b—cH+(—p+qg—r)=p—g+r+{—p+qg—r. Bl a+b—c—p+g—r=0,
KHEEEBRESZBUMPAR -0, —¢ R+ +rR—r.BEEEHR
¥ 8.
HEALFBAURMAZEARSBR S NXBETHO
X atb—c=p—q+r. BR TER
at+q—r=p—b+c

B RR R URANRRZEARZNFBZ S B
.0 R A & AL

i 8 fu A=B, @) s mA=mB, |x % # th mA=mB, B W A=B,
B/ mA=mB, i [f B 8 = % m (4— B)=0, i }4 m 3 0. #& 4—B=0,
. A=B,

X AR R m B 2 R Bk R LR 2

wA_B.g 4. o
&E~—RQA.m—B.m.

117. — X /4 2 R (simple Equations) 7% 3} B R T,
(B — P mi13z—7=6z+9 &,

bz R -7 % B KR 132—52=9+7, (R =)
en 8z=16,
LERZERA 2 &1 2 A (B 1 =)

(35 = ) W -2-FH5 R
2HBEU4L,6ZLOCM0FZ. NG
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AVAAAAAAAS A

162 —40=8z+100, (B A=)
2B UE 152 — 8z =100 440, -8 )
] Tz=140,

MUz R8T EZ 0 z=20 B =)

(B=B Ma—0)=2ab-bz-b R,

& & 18 . B az—a?=2ab— bz 4 b7,

BHHME ozt+dz=a’+20b+b?

& (@+dz=(a+d)?,

MUz 2R BatdbB 2 M z=a+b,
HMUL=E=HW.B/R—-XFBAZHNIENFZ T,

(ER) #BABAHARA M2 R B 5 45 555, A1 3
—BERABERE R AR EERERAF DB _BRa
FEZERLE S BLARRZEAR AR OAAS L E %A —
EEZSUXAABRZREBRE MR 08 5B Z 8

18, R A ZB] R—xFBAh-2HRE &5
T8 oz +b=0. T K E B ==L
i 42 7 4 3 2 B du

(8 —) b=0. W z=—2 =0,

(85 =) =0, 0=0. 8 o=~ W b A48 0= B 7 1 % & 7 5.
A& R
Ommivim e mz bl Eg=220-0

8x0_0
1 8=T;(—0-“—O“°ﬁg$ iﬁa
(88 =) o=0 M z=— = —oo. R B X

P floo 22 6 % 36 0 A IR T 2=~ | 2 i 6 KR K
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% 1 a=ﬁ J: ] z==—l,’-=—10b,

1o

1 b
=750, M z——jT;—-—IOOb ,

0—10000 ﬂ'lz-——]_ob=—1000b.
a=0, ) 2= —oo,
o =&

BMUTZHRBRA
1e-2)- He-8)+ He—4=4,
(R) M U122 A 6(—2 —4(z—3)43(z—-4)=148,

& 62— 12—4z 41243z —12=48,

1] 52=60, .. z=12

2. %{z—&—%{z—S) %{z-—5)=0. % z=0)
3. a(z—a)=b(z—0b), _ (& z=a-+3)

4. (24a)(z+b—(xz—a)(z—b)=(a+Db)2
(R) MEERB/2*+a+bz+adb—2>+a+b)z—ab=(a+d)%

B 2@+D)z=(a+bf .. z=2la+b).

5. a(2z—a)+b(2z—b)=2ab, s z=%—(a+b))

6 (a®+z)(b*+2)= (ab+z)2

(&) B % 15 I 18 0?2+ (e + D) 2422 =a®b? + 2abr +22,
CBIES (0*-2a0+ D) 2=0%—a??, .. z=0,

7. 3(2+3)2+5(z+b6)*=8(z+8)%

() 5} (@+5)?—(z+8)*| =3} (z+8)*—z+3)*l.

& 5(—3)(2z+13)=3(5)(2z+11),

# —22-18=2z+11, .. z=—6.
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8. (z+a)¢—(z—a)*—8az*+8at=0,

(R) {(z+a)*+(z—alf{(z+a)*—(z—a)*| —8a(z*—a®) =0,

&0 2(z*+a*)4az—8a(z*—a®) =0,

& (2*+a%)z—(2*—a?) =0,

i d’z=—d% .. z=-—a

9. (z—1P+22+(z+1)2=382(22—-1),

() (z—1)*+(z+1)*+23=32%~32,

& 228 4-6z+4+23=32*—3z, .. 9z=0, ... z=0,

10. (z+aP+(z+bP+(z+c)*=8(z+a)(z+d)(z+c¢).

(fR) A3+ B34-C3—34BC=(A+B+C)(4A%2+ B*+(C?—~ AB—-BC—C4)

=%{A+B+C)(2A2+2Bz+202—2AB—QBC—QCA)

= {4+ B+0)}(4~ BP +(B~ O} +(C~ 4)*},
BEHRBRR (z+e)P+(z+0)+(2+c)*—3(z+a)(z+b)(x+¢c)=0,
BA %(a:+a+z+b+z+c)}l(a—b)2+(b—c)2+(c—a)"‘§ =0,

e 3z+a+b+c=0, .-, z=——1—(a+b+c).,

1M9. RF¥7EIEZER ness— ﬁoaxﬁr
RLEFE—BOEHXBFTAFRESBO

Bl (z—2@—-3) -2 B0 Kz—3BOAMER B TR0,
BRFBR(@-2)(2—-3)=0, Bl z—2=0, 5 2—3=0"73 & # H. &
WAHARAZBBr=2Rz=3 Kb & FeEd &
XEFRRB(z—a)@—b—0.... ) Br—aBO.E2—-b B0, K r—¢
B O0..... KA TROFr—a,2-bz—c,.... BHFHNE—5O0
ENEERBKARRO

BESEX (z—_a)(x—b)(z—c)......=0o J: U]
z—a=0Br-b=0Hr—c=0. A RB.HEE I BRI 2 . B

z=a, x=0, z=c,......
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A A

B R KM B 2 X B KBS AWK —
KT A0, W AT E S

(A AEAXRBZHFBAUAEABR -2 WS R
XMEARM XMW EF®R

(38 — B M 22—52=6 R,

2 EH B 22-52—6=0,

&p (z—6)(z+1)=0,

J 2—68=0,8 z+1=0,

B z=6Rz=-1

(3 Z 6] mat—2?=62 R,

®EEeS 28 —22—62=0,

ep - z(z—3)(z+2)=0,

Joz=0, R ae=3Kz=—-2

120* — X J7 #2 3\ (Quadratic Equation) — X % B R &
BPREAR— MK X0 T.

ar?+bz+c=0,

Badch B m¥R

SRXARFLORECLRNESOHE S LUR FH &R =% 82
Koz # fu T

Bl do M = X 5 B K ax’+br+c=0,
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)] 3224-2z(a+b4c)+bc+ca+adb=0,
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z y{a+b+c:|:~/(a +B2 42— ab—be aa)},

46 ~ab(a+b+2)=~/a(a+b)(b—1z)+~/b(a+d)(a—2),

B M3 H 2z 0

ab(a+b+z)=a(a+b)(b—2)+b(a+b)(a—2)+2(a+b)~abla—z)(b-—-2),

B ab(z—a—b+z(a+b)2=2(a+b)~ablab+z(z—a—1){.

R 2z N i

e (z—a—b)%+2abz(z—a—d)(a+b)2+2?(a+b)*

=40%%(a+0)2+44abz (z—a—b)(a +b)2%

a’ﬁ"‘(z-—a—-b)2—-2abx(:u—a—b)(a+b)’+z2(a+b)‘=4a262(a+b)2,

MR B H. A ab(z—a—b)—z(a+b)2=22ab(a+b),

F2ab(a+b)—ab(a+b)_ —3ab(a+b) &% ab(a+b)
(a+b)2—ab a?+ab+b% 7 a? +ab+b%

4. v2-b -2 - —at A2 —a - b =1,
(R) VB P-4 —CP—aP=2— /12—~ b’ W & 2 F Z. Jl
_ -+ 22— —a?+2+/(2?— * — %) (2*—¢*—a?),
=224 22— o2 — b — 22a/27— a2 — b%,
B VeI (@ —d—ah)=c— a2~ — . T H 2. Al
7' —2%(a? + b+ 26%) +(B* + ¢*) (* +a?) = ¢4 + 2% (22 — 2> — ?)
— 2ean/2T— P — b,
B —2c22% +a?% 4 b2+ clal= — 2tan/2?—al— b2, R K 2. Al
4028 — 4c?2? (a®D% + %% + c%a?) +(a2D? + b%c? + c%a?) ? = 4ciz? (22 — a? — b?),

r=

R e R i
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8. Va2t —i=a a2
() NVai -2t —rt=na Pt -2t — - A BT Z W
a2 =22 4 b2 — 22 4 2/(0? — 23 (P — 29) = a* +- b 4- B — ¥ + ¢ — 2%,
—2/(@® B — %) (F—2¥),
B V@ -2 (F—2)—*= — (@ + B+ 2% (-2 ATy 2,
b2 — 22 (a2 +-B2) + 2 +* — 2@ — 22) (B — 29) = (@? + B+ ¢ — 2%) (¢*— 7).,
8 o — b —c%a? + 2222 =2 (a?— 2D BE —2%). 2B K Z.
(@2 — bBA* — 2% 2+ do%? (282 — A6 — ca®) + o'zt .
=40‘lazbz~z2(a2+b’)+z"‘n‘
B0 4c2a?b?z® =4a?b*c* — (a?b?®— b2 —c%a?)?,

CL 2= dot /(b F T B = ) QabP — P VP T )

.= :l::*z—;—b-cx/(ab+bc+oa)(ab+bc—ca) (ab—Qc+m)(—ab+bc+w)

9 BB Mzl Nv14-82-2)(z-1) B E &
() R =v12462—-32=/~3@@-3) @+ . B E A 2B E 5

m.nuz-snﬂ%xnmam—%nazmmzaﬁxfb %

SR AR

50. 234342 —-71

e £ 2L LR R S 3

z’+34x—-7}= i 2 -1 —_ —{ — —
) o AR 22(W-1) 422 (A—17)—-(7TA—=T1)=0,

A BRz® R A0-17)—4A-D} -(TA=-T1){ >0,
0320 -5A-9>0. . A-FRA-IRBHBALEEI L
EX:AD RN &8 T4k 3-8 ¢ 8
z?—6z+-5 1 .
51, Eﬁs&oR“m$ﬁ¢ﬁg““§oaﬁz

22—6z 45 _ —5)=0.
(%) m—& A 22(A—1)4-22 (A +3)+(A —5)=0;,
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A~AA v

i 4(A+3)"—4(A—1)(A—5)>0, B 48().+%)>0.

. 1 1
o X+§>0 Bp A>— 5

r2—z 41
PP TN e VL ETS

() :z+zil =X 8 2A—=1)+z(A+1)+(A=1)=0,

S (A4+1)2—4(a—1)>0, Bp —3()&—3)(1——3-)>0.

ﬁi&kﬁfﬂﬂ'%Zﬁﬂo

53, HBRAP+yi=6z-8y. RHz Ky Zh KM KR ME
M BREIFRARB (-3 +y+H*=25
% y+4=2126—(2-8) =%~/ —(z—8)(z+2).
zfE8 W —22 M.
R g—3= £/ |2B6—(y+4) 2} =4~/ ~H—1) (4 +9).
COyRELIR-9Z M. |
54. 224492 —8z—16y—4=0, % z R vy Z & K ffi. & & /- fi.
R BEIFRKXR @-92+2y—42=36,
S Y—4=4/136—(— )% = £V —(2+2)z-10). .
S oz E -2 810 Z 1.
R z—4=%~/{36-2y—D* =%~ —4y+1(y-5).
y & —15 2.
5. s RyZz HRAMEAREE+y)=2%2"-y) My Z R A
1 {41,
€3] mﬁﬁamﬁzww@ a?) +y + 2872 =0,
e Z BM B 4(y*—ad)?—4(y* +2a%%)>0,

. a c
& 16(-%+y)(%— )>0. Loy E—g RS Z M,
HByZRAMAR S,
56. 2XB*+0'0)+2z(adb+a'b)+a?+a=C. X BEMBER.ATJBHZ
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PV VS

AN~

() 4(ad+a'd)2—4B*+b")(a*+a'?)<0,

B —4(ab’ —a'h)?40, .'. ab’' —a’b=0,

ot 121 3 48 %% A ‘ |

57. azx’+4br+c=02Z WM KB m: n B mabi=(m+n)’ac,
¢

(&) W] B na, na, f] ma+tna= —-%, mae.na=—,

a

(%)
(m +n)a? _ (m,+'n)2 b2
R mna® ¢ en mn ac
a
58. axi+2bx+c=0, & a'z?+2'z+¢' =0, A A — {8 25 R, A
b’—ac o b —a'c’. B B % 2P B.HK & ol

(@ MEE N AR ZERBB AR SR ZBEMBR B

g

2b - C . 2 a =¢i
m&a+6=——a,uﬁ——a—, +Y="Tm Y=
B-v=(+B)—etn=(- D) (-E) gy zH BME-0)
2

R a—B=~/}a+BP—4aB|=n/ {(_
B el s} e
B—v=(a—7)— (a—B/__\/(b"l a'c’)— l\/(lﬂ—ac)u.....; ....... )

BOMOZEAFBOEA BB B K Q) 2482 4HK
BRABA R VPoa RV —ac BER2EH M
59. 2, B 1y B ax?+bz+o=02 f AR W (Drd B (2 g&g‘-ﬂ
N 1
(3)b+aﬂ51 X* b+a12ﬁﬁ 73:3 Zﬁﬁi ﬁ'!mﬂ'o
() z4+2,= —%, 21 x2=—z—o

M2 R RRBZHFRBRAN@—28)(@—2)=0
gn £2_(zls+zzs)z+zla%a=0. (
B 28— (21 +22)* — 32, 25(2, +22)} 2 +(2122 2 =00
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{4 S22

B a®z?+(®—3abc) z+c2=0,

® DrEREMZHRA 0 (-2 (-2,

w2 (2450 (5) 2,

Bl 2329 — 2% — | (23 42,) 3= 8212, (21 + 22) 2 +(2125) 2= 0,
(2 ()

B0 a’cx?4(b8— 3abe) x+act=0,

(3) btaz, ebtaz.. BRAMRZ G R A B0

jz--(b+azy) fjz—(b+az,) | =0,
Bl 22— §2b+a(2;+2,) jo+b3+ab (21 +2a) + 07212, = 0

x’—{2b+a(——2—)}m+b“‘+ab'(- & )+ (_;_)=oo

a

£

B 22—bz+ac=0,
60. 7, & 2, B ax’+br+c=0 2 WM. MR a, b, c ZH. R
2,% (b2a+€)+ 2, (bzy +€) o B 21% (b2 +¢) 24297 (b1 +0) * Z il

(R z+z=-— %, Z, Tg= ’2‘«
2% (bzy+c)+ 252 bz, +¢) o

; b . b\ 2 26
=Netamnm et +at)=y( - 7)o of (- 3) -5 =%

R 212 (bzg+ ) 2+ 75 (b1 + €) 2= 2672, 225% + 2bez 2 (21 +22) + €2 (2,74 257)
() ()2 -
6l. 224mr+m?P+a=0ZH BB 2, X 2. R &
22420+ 202 +a=0,
() z,+2,= —m, T123=m?+a,
(@1 +22) 2 — 21Ty =(—m) 2 —(m?+a), B 22+ 212, + 2,2 +a=0
62. (2?41 (a*+1D)=maz(az—1) Z W B B 2, K 22
R (22 + 1) (22 +1)= ma 2y (217, 1) 2Z &
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AANNANNNANANANANA ~

ANLPDNNAPNNNA NPNNANAN

) &5 2R\ @+1-mah 2’ +maz+a®+1=0,

ma at+1
)

nrHTmFE i ome O e i—mar
. 2
X (212+1)(222+1)=($1+“§>2+l\z‘z’~1)2=(—m"lnfmf)
02+1 2
+(a’+1—'ma.2 1)

_ m2a? m2at
(@*+1—ma?? " (a*+1—madf

='_m(a2+13( ma? )__ ( a®+1
T +1—ma\a? Fl—mat N\ gT T _mal 1)

=My To(T1 23— 1) o

83. A@*+mA)+Amz+Bm*z2?=0 2 W B 21 & 2
K Ay 42,2 + Az, +Bx1;x,’=0 Z &

() # & 5 B X B A+ Bm?) 2+ Amz+Am?=0,

__Am B 2z —_4m*
A+ Bn? Y2 A+ Bm®

' A*m? 24m?

(A4 Bm?%? A+ Bmn?
— A2 2 Y 2 2 .

i —A(ZI %%ﬁ?—L ‘ﬁ"é-;ﬁz(lJfA—Tfmmz) = ‘W(‘ +BZT’1’ )
H 2 A@ +nl= —z2, (A"i_'Bxlxz)o
64. 45 B8 A 20@—2)@+2T+ ) R kKR P+ R & 2.
(@) 2(a—2) (@ +~/22+ D)=\
Al 2(a—2)V(2*+b%)=r-2z(a—1),
WP H 2R 4a—2)2@+0)= -2 (@—2)+ 4% (a—2)%
g 402 (a—12) 2+ Iz (a—2)—A2=0, ‘
B 4= (a—2z)%2+4ar(@g—2z)—A2=0,
a—z B K B ik 16622 +16 (B2 —A)A2>0, €1 16A2(a2 412 —A)>0,
HEMNR KR CH

208 — 428 4+ 922 — 42+ 2 1

Ty 2=

N 242 =(1, 42,2 = 21,2, %
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AMAAAAAAN AAANANAAAANASAARNAS

B U "BRRA2BF.OF
2t—do+9- 242 oz 1) —a(z4 1) 45

xgﬂ
1\ o 1\?
(2:+?> <x+;)
’%‘ z+—:;—=y, =,2_1£2_':y42_1+'_5.=;\°
L PO-244y—5=0, .. 164+200—20>0,
6 . 8 8
B 20(-5)>0 . AFAREBFRZBAER G
B X HF B A

4. ERXRFTER Rz B AR EZIMER
V. 7 Bt 6 R B B . i 06 BB U JU 4% B0 2 B T B

135. ¥ — R A AR Hart+b2+e=00 R-KXFRAR
Bl XMk B ar?+brte=02Z = K K & X W @ az* +b2%4-¢c=0
rd % '

=___:|:~/5‘-4a b, ~b—dac

N )

RABEROBBZAE A - XA FAB KX aBR Z & B
FR-RXRAAKE W&z %08 P al?+bP+c=0, )

b~ —dac
P=—2-Tli 20: ﬁ%ﬁ-ijEKc

(58 — B) #8 »*—102249=0 R,

@=9)(2—1)=0, .. 22=9, %1, .. z=43 &K L
BEFRZ BB +3 -3, +1, —1 2 [ 4,

(3B = B P +n +4@+2-12=0 R, _
J(@+2)+61} (2 +7)~2f{=0, c 2 4a46=0F 224z2—-2=0,
B 2 +a+6=0, B 2= — L 5/,

2’ +2-2=0, WMl z=1 8 - 2%
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~

ANWA VN

1,1 4. 1_1
HFERZBBL -2 - 5+5/—2, -5 —gv—23

(38 = B) M (2242)2+82(22+2)+1522=0 K,
(z*+2+52) (2 +2432)=0, .. 224+2462=0, z*+42+43z=0,
\/17

% 2*+2452=0, B x_—_»_a.:
# 2*+2430=0, f) z= -1, Bk —2,

<] %m*za.ﬁ—~;;’-+>/21—_?,-§—>§1, =1, =2,

[% pa 1) f# az?4-bz4-c+ pnaz’ +hr+c+q=0 R

A y=~az’+bz+c. Bl Y¥+py+g=08ty ZH B o, 8 QI
azt+bzx +ec=vy% B ar’ + bz tec=a? aa®+br +c= 2,

B2 kB Z R

(58 B ) @ 202 —dz+3F—2216=15 R,

2(2*—224-6)+3/(2%2— 22 4+6)—27=0,

'ﬁ .4,1:\/(172"2"54—6). ﬂ‘] 2y2+3y“'27=0,, .. y=3 m—.?_.

&{,’Er’—?z+6=y’.ﬁl}x2—27r+6=9, Coz=3 8% —1,

% z2—2z+6=87}. J: 1l a:=1:[:%~/671_.

bR B R Z AL B 8, —1, 142 Bl 1— /6L,

(% AN ﬁﬂ] m (’+a>(z+2a)(:c+’ia)(z+4a)=—a X
E3 2B —RTRFEEFARAPHMZE A F A

B («*+5ax+40?) (2* +5az +6a?)= I%a‘,

e i(:v'2+5(z:r+a’>a"\—a'-'fi(x2+5am+5a’)+a’j=%a‘°
9

16"°

W (at+50z 4500 =200,

i (z*+5az+5a%)*—at=
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2?4 6az+5a%= :t'g a’, z’+5¢z+5a’=%a’.

W or=—2ak3vI10, X4 22 +6az+502= ~ Do,

L

By (z+%a)=0,, . =Sa

136. [X i 75 #2 3 (Reciprocal Equations) 7 I {f % Wy %
HRZ A B,
HaTAOKH S BR.
az’ +b23 4 bz +a=0,
azt 4 bxd4cxd+br+a=0,
az® 4+ brt+cad—cx?—bzx—a=0, (N B 43 &),
(8 — B oz b2 bz 4a=0 R,
a(z?+1)+bz(z+1)=0, 8 (z+1)ja(@2—z+1)4+bzf=0,
z4+1=0, K a(@®—2z+1)4b2=0,

x"—‘l, ﬁ a—'bi\/’(—l—:bz—4&2—
2a

2a °

f% - fﬁlj] MR oazt+ b3 et +dx+a=0 X,
V22 B i 48 2. Bl 1% a(x2+ x=)+b(”+ L )+c-0.
A y= x+— B yF-2 z2+—— C.oa(PE—2)4 by+e=0,

fRR Y Z B ARB B ot =a K ot t=h,

Xt m AR THzZ MR,
)] ‘ﬂ ax®4-brt 3 —ca?—br—a=0 &,
a2 —=1)+bz(z8—1)+ex?(z—1)=0,
& (z-Dia(?+2*+22+2+1)+dr (22 +2+1)+cz?} =0,
z=1, 8§ ax*+(a+b) 2 +(a+b+c) 22 +(a+b)z+a=0,
BoZZHABAARABRXZEGEFBA KRB - F ik
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137 MREH: B8R ZERHBAZ R THRE
* |

(55— ) 21 (e—2D=alo—1)a—2) &,

ERCE-F K- R T

N E S BA B P34 22—a(a—1)(a—2=0,

Uz—efgZ. 1% 22+a@—3)z+0~-1)a—2)=0, 1 B T HF 3 — 1§,

(B — %) #2204+ 222~ 112 4+-6=0 R

B Az B ] 2 E kR X JE A8 AR LA H
B R TR

az" + bt xR e HﬁoZ~ﬁﬁi%JMﬁK2@
T BH ez AT

b B A4S P22 e 6=0 2 — B S BE6Z A T

i & £1, £2, 43, £6, Z A M o=2 BB A il o=2 BH — BT
W5 4R A .

AN~y

(x—2){x? 442 —3)=0,
R 24 —5=0, 7 {§ z= —24~/T,

B =) M- ita-b =@t R,
v=a Kk r=0b 1 i & A
Xﬁfflﬁﬁﬁt B (e—o)t+(z—b)t={la—z)+ (x4
U—-.t(a—a:) (z—=b)+6(a—2)2(z—b)2+4(a—2z)(z—b)5
i 2@—2(2—-b){2(@—2)*4+3(a—2)(z—b0)+2(z-b)*f =
TR ZM Ba Rt R KRR,
2(a—x)?4+3@—2)x=b)+2(x—5)2=0 Z = iR,
CHUE IR o il e i
B R B r=a, =06, x=c ¥ BE & A
X H RN EH SR
a!v—c)(z—0)(z—e)+b3(c— a(:r—c(z a)+ct(a—b)(z—a)(z—1b)
= ~z4(a—b)(b—¢)(c-a)
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BRKE BALA

BB 0—{a+bd+c), &) —a—b—c
HEFRZMBa b —a-b—q
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MU ZRBEBO KEMRZIMAORINDE. AWM= —

138. — X{ 5 # 3\ (Binomial Equations) # ¥ & 2 &. B

2*+i=0, .
THRRZP.TUBRMZ M X

SRR EE ZM T A = AiEA De Moivre KX &

BR

H— B mo-1=0%,
Pol=@@-1)(@*+z+1)=0, Jore—1=0, fpa=1,

g 22 4z4+1=0, B z= l——%—:l:-—;—\/:;{,

(B BE =1 ARG LZTHBE
1,1 — 1 1 —

_’2—+§\/—3, -'TZ_—Y'\/—&:
GE B ma-1=0 R,
r—l=(z—1)(z+1)(z+~v =D (2—~/—1)=0,
=0 ar-1=0,
P-l=z—1rt+r* 2t +o+1)=0, soz=],
Bttt 2 +1=0, B0 ) A O 8 R b By 136 ¥, i B

z’+z+l+—1—+i=0° ep ('.r+-]—)2+(1+l)——1=0.
T x x

1,

2

1 1,5
:+—;=—§'i*2—n

R 2-o(- L) +1=0,
o o TUEVO) y (ZLEVO) (ZLEVOY
2— (SHEYD) - g 10RO
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PNNAALNIAS IS SIS SIS NP ANPNS s A

HREIZASHAA

L -1145 i«/(—l(l—2«/5)' -1245 j:\/(_1(?2\/5)»
R Y ) mat+1=0 R,

P +1=(a2+1)?- 2 =2+ 1+ 27/ + 1 —2v/2)=0,
\/ 2

B E 22+1+24/2=0. z————:!:

B o4l-zv2=0. . z="24

ok z s B2 g 2IELL

139. — 22 AR mwimzp.alz 58

1, %(-—H—«/:l_’)), 12—(—1-\/3)°
12X RBRITZIBO.X A BB P2 — BB 0K
BB WL UENZMIZT S REL W, W

& 3t R & X 2 T
14+Wi+0r=145(~ 1+~ B+ 5(~1-/=8=0,

Y. wlwg=—§~(—1+~/—_3)—%-<—1—\/——3)=i—(l+3)=l.

MBI TKIDER LA EZXSFRA=ZRZ 0 EER
BRZCERMO-I=0ZR R FEHBLKL O, W2
BOLXEZMZBEBSR=EZXAIBABMZI KE &1, 0, @
ZRABL

X w? —( 14~/ =3)2= L(1 v =3-3)= F(=1-~=3)=Wa

I'—*

& (!.)22=z‘(—1—‘\/‘—3_)2=‘4—(1+2\/r3_ 3""""(-‘1‘*"‘\/ 3)'—'u)lo

Bl W=, & WA=Wy, 1 & WiW:=1L W =Wy=1,
BalZXFERAE—RERBE—-BIZFHhBROBLZ
XY HFERMIZIAIFHRE L @ WL
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A

S

() ad+b8+c2—3abe=(a+b+c)(a?+b*+c2—ab—bc —ca),
BH&Zatdbtc B a®+b5+c*—3abe Z H F. .
B2 o+ Wb+ B a®+(Wb)*+(W?e)*— 3a (W) (W)

B e+ W+ W —3wiabe. ‘

Bl a4+ b +c*—3abe Z H F.

B #e+Wh+we 8 a®+(W?h) 2 +{We) 3—3a (W) (W)

. ad+ b+t —3abc Z A F.

S @bt —Babe={a+b+c (a+ Wb+ W (a+ Wb+ o).
I e

KMUTZHFRR

1. #—222-8=0,

W) @P—4@+2=0, .. rz=+2® £V -2

2 28+7a%%—8a°=0,

(%) (2*—ab) (23 +3a%)=0, Co 28 —ad=0, 28+ 8a®=0,

B z=a. a, a(®? —2a, —2a(), —2a@)%

3. 2%—Ta3z®—8ab=0, & —a, —al, —aW? 2a, 2a(), 2aW?).

[m] T_L_l—yo HJ y

\lf“‘

°+}2~, BB y=2 R L,

z2+1
' 2?42 zz+4z+l 5 . ;
S i1t iz o (& 0,1,3 —8).
2
) S ti=u. MRk o N B
6. (@¥+z+1D)(x?+2+2)=12, [g 1,—.., ,,—( 1+~ 19)]

() 2?+z+l=9y Al y(y+1)=34, h B E & y=3.
XRyZHEUB L Sooy=—1-3=-4,
R rF+r+1=8 & P +z+l=—4
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7. (P+Tr+5)2—322—21z=19, [g -1, -6, %(—u;ws)]
e

(M) @P+T2+5)2—3(@*+72+6)=4. W 22+Tz+5=y, Al
y.l“'3y"‘4=oﬂ o ‘!/=4, ':’i _10
e 1 1 15 1 ‘
8. ~/16—7z—-x2=z"+7:t—7. [S T 5(—7:}:4«/2)].
(R) (16—7z—x2)+v(16—7a-—m2)—16+_1.§0.
o 2 63 _ . . 9 7
A ~v16=Tz—2%=y, iy +y—q——0. oY= 157 7
9. 6a/(a2—27+6)=21+422—122, (&3, —1, 14210
(M) (22—22+46)+6~/(2?—-224+6)=27, A (2t —2c+6)=y,
B y'4+6y—27=0, .. y=3, 8 -9
10. (@-—-1)(1+z+2%)?=(a+1)(A1+2*+24),
1 I o
(5 $(-12v=9), Haxva=g)
) 14+2422=0,8k (a—1Q4+2+2)=0+1)QA—z+2%),
1L (2+1)(z+2)(z+3)(x+4)=24,

() (22+bz+4) (22452 +6)=24,
En (22 +52)2 410 (22 +5x)+ 24 = 24,

(a8 +62) (2 + 52+ 10) =0, ty 2 2 =0, B —5, Bk 5(— 5/~ 15

12. (z+4a)(r+3a)(z+50)(z+Ta)=384al,
(M) (2*+8az+7a?) (2*+8ax +15a%)=384al, .
B }2?+8az—9a%) +16a?} (22 + 8az— 9a?) +24a?| = 384at,
en (z*+8ax— 9a?) 2 4-40a? (2% 4+ Sax— 9u?) 4 384a* = 384at,
: (z? +8az —9a?) (2* + 8az— 9a%+40a?)=0,
g (z—a)(z+Ya)ia’+8az+31ah)=0,
R z=a, f —9%, 5k —datav/—15
13. (2—3a)(z—a)(z-+2a)(z+4a)=2376a%,
(#R) (2¥+ar—12a? (22 +-az— 2a?)=2376a’,
xR 2*tar—2a*=y, A (y—10a?)y=2376a%
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AAAAA, - AA A

8 y*—10a’y+25a*=2401a%, ». y—ba?= 44943
H B y=54a%, Bk —44a’
B 2?4ax—2a®=>54a?, ﬁ 22+ az— 2a® = — 4403,

R 2r=7a, B —8a, -Q-a(—l:j:-\/—167),

14 (z42\(z+3:-<z+8)(z+12)=4z2. [g —4, -8, %(-15:&«1_25)],
(B (22 +14z+424) (224112 4 24) =422,
g H2?+1024-24) +4:cH(z“+lOz,+24)+zf=4x’
o (@4 102+24)2 + 52 (2® + 102 +24)+ 42 = 427,
(22 +102+24) (22 + 10z -+ 24+ 62) =
1 B 2241024+24=0, & 2+ 152 +24=0,
15. 222—3x—2l=2ov2"—32+4
(fR) (22—8z+4)—2x~/(2%— 3z +4)+22=25,
(2 —3z+4)—x=+5, B x2—3z+4=(x:|:5)’°

gﬂ —32$10z=21. ... :C—'—-——, ﬁ3¢ .

16. z'—2(a+b)2®+a*+2ab+-b2=0, % +~+bd)],
(M) 2¢—2(@+b) 22 +{a+b)2=0, & |2*—(a+D}%=0,

17. 2¢—2a%%—2b%?+4a* + bt — 202 =0,

(M) 2% —22% (a® +0% +(a? +b%) 2=4a®% W & % BA 2 H,

B 2?—(a*+0%=%2ab, Ep 2P=(axd)’: .. z=F(atd),

18. 4z*—423—T2?—42+4=0, [%‘5 2, %, —1—(—3:[:\/:7)]

(#8) 4(z*+ 222+ 1)— 4z (2* +1)— 1622=0,

g 4(2*+1)2—42(2®+1)—-1522=0,

g 12(z2+1)—bz} {222+ )43z} =0,

f B 222+ 1)—bz=0, & 2(=*+1)+3z=0,

KA BIXARK®THRR (186 ) 2 H ik & .

19, 94— 2423 — 223~ 2z +9=0, [g 3, %— %J\—u:\/im].
() 9 (@2 +1)? — 242 (2 + 1)— 2002 =0,
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AN A

& |8(z*+1)—10z{ {3(z2+1)+ 2z =0, R Wi ¥ [l
20. °+4+1=0, .

(W) z+1=0, % 2t -2+ 22 —2+1=0, 4% 2+1=0,
Soooz=—1L -2+ —2+1=0, 5

(s+1)-(e+2)-1=0. o atp=FlEvEn

R 2L (EBl+1=0, .- x=%(1:|:v5):t%\/(.—10:|:‘2\ T
HEFRRZME

~1, LHABEV—10420B),  T1-vBEM-10-2vE,
21. MR 22-1=0,
() a—1)(@+1)(@4+D(*+1)=0, .. =1, -1, £~/—1,

B 2t +1=0. th 138 % 5 9 g, - = ELEXY L,

22, MR 30— 14274+ 202—8=0,  ° (% 2,9, 2
(fi8) 328—6z:—S8224-1624420—S8=0, )
B0 822 (x—2)—-8z(z—2)4+4(x—2}=0, .. 2—2=0, B 822 — S +4=,
23. R 2i—15224102+4+24=0, (% 2,3 -1, -1,
(#) 28 —922—622+ [8x—8x+24=0,
- B 22 (2= 9)—6z(z—3)—8(x—3)=0,
B (x—3) 22 (x+8)—62—8f{=0, &I (z—3)(z+1)(z+4 (2—2)=0,
24, R a4+ T28—T2—1=0, (& £1, 2% (=737,
(BR) 2*—14+Tz(z*-1'=0, coa?—1=0, 8 2+ 1472=0,
25. R (z—a)*b—0)+(z=b3%(c—a)*F+(z—0)3(a-b2=0,
() & x=a,b,0E'l%iﬁﬁ‘oﬁiﬁtjiﬁitﬁfé\’itﬁl%ﬁ*z
A ’
26. Ma(z—-1(x—2)=9-8.7, (& 9 —84/—17)
R BREF =0 U IBEFTRBADH = XK
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A T AR AAAA LSS SIS A, ~

2. M z@-1(z—2(z—3)=9.8.7-6,

(R) (2*—33)(z*—8z+2)=34, 46, Ar 22—8z=y, Il

w{y+2)=54,56. .. y=54 RNyZHEBRBRLKyZ_H ZH
B-2HERZ—HBRBy=—2-54=-566,

‘, #*—38x=>54, gk 22— 3z = —56,

. 2=9, % —6. % F(3+£v=7I5),
B M @—2)3+b—2)2=(a+b—22)8%,
®) (a—2)+b—2)3=}a—2z)+(d—2)|3
=(a—28+(d—2+3a—2z)b—2)}(a—2z)+(b—2)}.
3(a— a:)(b-—x‘(a.+b 22)=0, H & z=q, d, (a+d).
9. M (a—2)t+b—2)i=(a+b—22)%
Eﬁ] (@—2){+{b—2)'= Ha—z)+(b—2)|%
C. 4a—2)8b—2)+6(@—2)t(0—2)24+4(a—2)(b—2)3=0,
B 2a—2)(b—2)]2(@a—1)?+3(a—2)(b—2)+2(b—2)* =0,
B (a—2)(b—2)}72*— Tz (a+b)+2a? +2b* + 3ab] =
z=a, B b,'B 5la-+b)E1ja—bn/ =T,
30. R (a—2)°+b—2)°=(a+b—22)"
(8) (@—2)°+(b~2)°=}a—2)+(b—2){% &p
5.u—2)b—2)+10 (a — 2¥b—2)?+10(a—2)? (b—12)*+5 (a—2) (b—2)* =0,
g (@a—2)(b—2)}a—2P+2Aa—2Hb—2z)+2(a—2z)(b—2)* +b—2)*| =0,
tm @—2(b—2z)a—2)+b—2) {a—2zP+(@a—2)(b—2)+(b—2)*} =0,
B (a—2)(b—z)(a+b—2z)|32*—3z(a+b)+a?+b*+ab} =

1 1,- 1 sy
z=a,b, §(a+b), —§(a+b);t-g a—b~—3,

81, W Ya—z+¥b—r=Yail=m (% a5, -%—(a+b)]
(%) W% % R3S H R
g=1+b—243Ya—2Y/b—2(Ha—z+b—2z)=a-+b—2z
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)] 3£/a—x{/b—z.3/a+b—.2z=0°
. (a—2)(0—2)(a+b—22)=0,

32 M YVa—z+Yb—z=Ya+b—2z, .

() m& 3k Al

~a—z+~/b—2+2/(a—2)(b—z)=~/a+b— 2z, ¥ H. |

Na—z+Vh—2r=n/a+b—20—-2Ya—2)(b—2)s X T K Z. A

a—2+b—z+2/[a—2)(b—2)
=a+b—2+4v(a—2)(b—2z)—4V/(a +b— 22 a—2)(E — 7%

g —2(a—2)(0—2)= —4/(a+b—22)Y{a—2z)(B—2).

AW AHZ (@—2)2b—-2)2=16(a+b—22)2(a—2)(b—2),

gl (a—z)(b—2)}16(a+b—2z)2—(a—2z)(b—2){ =0, Coe=a, Kb,

& 16(a+b—22)2—(a—2z)(b—2)=0,

B 16(a+b)2—64z(a+b)+6422—ab+(a+b)z—22=0,

Bl 6322—63r(a+0b)416(a+b)2—ab=0,

9;=—;—{a+b i(%g(a—b)v——ﬁ??}.

33. ﬁ (a—x)"_’_(x—b)‘a(a—b}", [g a, b, El,-{a+b:§:(a—b)~/:_3}]
#) (@a=2)°+(z—0)°={(a—2)+(z—b){* 2 30 B ] ik,

34' N‘/a—x‘*'Na/x—b:‘\a/a—bRﬂz [g a, an
(&) R 7 2 Z 3 4 fu 31 #.

3. M Va-s+i—b=Va<b [#ae, b,%{au,bﬂ:(a—b)v'?@}].

(%) ®|32HM ik
36. M vi+(a—x)t=0b1

. () z=m+n ka—zx=m—n N 'm=%—, n=x-——;—,

X RHBL G M)+ m—n)t=b
B 2miA412min? 4 2nt=b4,

o of2)"r12(2) (- 8) rolam 8-
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o () +dole-g) -

187

o (o= g) = devi it mam g v Foa v EY St

2
37. ﬁ(z+a)‘+-‘x+b)‘=17(a—b)‘=
(M) (z+a)*+z+b) =17}z +a)—(z+b)|*

w (EE0) -rf (21 o (20 - m

Y +1=17(y— 1), 80 16y —68y°+102y2— 68y +16=0,
8(y2+ L) —34 51=0,
<y +y) (y+ y)+

1\? 1 1 7

B(y+) —34(y+=)485=0, .. y+- =2, &+

5 <y+‘y> (y+y)+ ¥ty T B
R P = Jy+1=0, Byt—Ty+1=0,

y=2,8 5 »ﬁy s(7=‘=\/‘bf-

z+a_o T+a iz+a
I e 5= R AV D)

£ TH0_9 m& _1_, B r=0—2b, &% b—2a,

z+b
z+a_T4~/—15 —1+~/—15
3ltt:z;+b 8 ’ﬁx-i—b 8 °

sab=—20=0 i TTHRAEFM

—1%~/—16
v+ b=8E=8(= 1F~=15)_(@a-b)(= 1:F~/ -15)
1-(—15)

r=—5 ,a-{-b:l:’\a—b)v'——__lg{,

38. M Yz+Ya—z=.Yb

UR) B H 2.8 vz+va—z+2Yda—z)=~/b,

B ~z+(6—2)=~b—20YHa—2). X K Z. 9B
z+a—2+2/Fo—2)=b—4vd¥ra—12)+4vda—12),
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PAANA AN ANANAAANA AAAANS ~AAA
.

B 2vza—2)—4vbYrla—2)=a-b A Yra—2)=v,
g 2f—dyvb=a—b .. y= vbiJ“+b

B z(a-— rc)='c/‘—(\/b:l:~/"+b).

39. & abz(z+a+d)3—(az+bz+ad)?=0,
() abz)2®+32%(a+b)+3x(a+b)2+(a+bd)3}
=23(a+b)3+322(a+b) 2ab+ 3z (a+b) a?b?-+ a3,
Bl abzi—28(a+b)} (a+b)2—3ab} +abxr(a+b)j(a+b)2—3abf —ad*=0
J ab(2*—a’”)—z (a+b)(a?—ab+b%) (22— ab)=0,
(22— ab)jab (z? +ab)— z (a +b) (a?—ab+b?)} =0,
»?—ab){abs? —z (a® -+ b%)4-a2b?} =

Bn
B \
ep

B (z*—abd)(br—a?) (ax—b*)=0, oL x=4/ab, %2. %2.

40. ¥ abex (z-+a+b+¢)2—(xbec+aca+rab+abec)2=0,

(##) abezjz+a)+b+ci?=lbc(z+a)+ax(b+c)f? £ 15 K i i 2.
B aberfia+a)24(b+c) 2 =bc*(z+a)2+a%?(b+c)2

B0 be(x+a)?(ax—be)—ax(b+c)2(azx—be)=0,

gl] (ail'._bc)’bc(ﬂ;.*_a)a_ax(bﬂ)a‘=O°-
& (“T_bc)(bﬂ‘—ca\(cx—ab}=0°

5;—:& 52

(a—2)* +(=v b)‘ at + b
a. & (a+b—22)2 @+b*

{(a—2)*—(z—0)*{>+2(a—z)*(z— b)’ _ (@®—b%)2+ 2a%p?
()= (a+b—22) @+t
& (a+b—22)%(a—b)*+2(a—2)*(z—b)*__ (a—b)*(a+b)*+24a%h*

@+5—22)° @459 o
B (a—d)- ?%%r”-‘)f;‘——;r’f"b’L(a—b)’+(——-2‘_’:',’,’)20
(a—z)%(z—0b)%_ a?? (a—z)(z—
@tb—92) (@b BRI = —5

a’?+b? 2ab

s z=0, a+b, o4b o ¥
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45.
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W

)]

46.
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"~ PSS A AN AN S AN AN VAN AN

28 4B (a+-D) 2 + (ab—2) b22% — (a4 b) bz + be =0,
(22— b2) 2 - bz (@ +b)(x? — b?) +aba? =0,
(2% —b*4-abz)(2?— b2+ b%x)=

1% 22— b1 +abz=0, a:=—;—b(-—a :I:\/d2+4‘)c

%t 22— b2+ b2x=0, x=%b(——bi\/bz+4)_,
M (2240 2=2a2%+ 2ab%*r — a“z?,

(22 4-b%) 2= 20z (* +6°%) +a’x? =1,

(22 4+ 0¥ —ax|{?*=0, .. 224+0'~az=0, z= l(ad:\/a‘ 4b2)

_ﬁ:’é (z4+-btelz+c+alz+a+b) +abe=(,

z+btcta=1y, ,aufsi;sﬁatoﬁﬁeu — &)y =)y —€) +abe=0,
P—via+btco)+ylab+beteal=0, . y=0,
zt+a+b+e=0, . r=—a—-b—0
.yz—y(a+b+c)+ab+bc+ca=-0

y=- ja+b+c:§:v(a2+b2—|—c2—ab —be—ca)l,

5]

f(—a—b—ck~{a® +1 42 —agb—be—ca)l,

PO bt

- S L SR A )}

b-+¢c—2 c¢+a—zx a4-b—2o

a+btc—2 a+b+c—x+rz+b+c
b+c—2 cta—-z a+b—2x

1. 1 .
bive—u'cta~z a4tb-—=z

(c+a—z)o+b—2)+(@+b—2)b+c—2) +(btc—zi(c+a—z)=0,

=),

z=a+b+¢, B =1,

S22 —4xla+-b+c)+al+ b2+t +3ab-+3bc+ Jec =,
z-—-—f"~£2(a+b+c)j:«/(a2+bz+c2-—ab——'bc—cu)f,

(z—a)? (z--0)% L {x—¢)?
(x—-a)Q-—(u—c)‘T(a:——olﬁ——(u a2 (=) =(a—b)?

=1

(R) z=a, Bt D, 8 c 85 6t W A S a, b, c 1%,



190 AR BB2BR

o e

(z—a)? " (z—b)? ‘
X (z—a+b—c)(z- 3—b+c) (z—b+c—a)(z—b—c+a)

(z—¢)? =1,
(z~c+a —b)(z—c—a+Db)

B (z—a)z+a—-b—c)+(z—b)*(z—a+b—c)+(z—c)(z— a— b+ec)
=(z+a—b—c)z—a+b—c)z—a—b+ck
HBERIBRAB=ZXFBAUFARZMB B, b

47 (z+a)(x+d)  (z—a)z—b)_(z+c)(z+d)  (z—c)(x—d)
" {z—a)(z—0b) (z+a)(z+b) (z—c)(z—d) (z+c)z+d)°

(z+a)(z+b)_ (z+c)z+d) _
B —0e=b"%  @=ow—a) =M

Eﬁﬂi\“ﬁy+~—=z+—-a )] (:z/-z)(yz 1)=0,

(m+a\(x+b) (m+f)(x+d)
(z—a)z—0b) (z—c)(z—d)°

=0, & i~/ab(c+d)—cd(a+bﬁ)°

ANV VYW VY VYWY VY

S y=z 8

a+b—c—d

- (r4a)(z+d)(z+e)z+d) _
X oy=18 (r—a)(z—b)(r—c)(z—d) =L

4+ /- ab(c+ad)+cd(a by
d a+b+c+d °
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/O I

EMANER S LB E

= = m R
. —R=1/A mae?sbrte. AH WF Z W%
aa;=+bz+c=a{(z+'—2”;)’—”’TT§“}. % B —dac & . B
) v

& b —4ac B & W 6z? +bo+c R Z . M o F 5. R o B E A IE
A%

2 ARGz RN s xRNz

R & M.

az?—Te+5_ "
¥ e Tata ¥ ﬂl

(a—5y) 2 —T2(1—9)+(5—ay)=0,

z B W B B 49 (1—y)2—4(a—5y) (5—ag)<t0 & B IE.

@ (49—200) 30 +2 (26 +1)y+(49—20a) B E.
1422+ 1)2—4(49—200)? JE 15 B R F.
W 4@—5%0a+12)(e—2) BA HF.
MBofE2R-12ZM UMW ZRBKAE AW 49-20a B IE
Ea=5, % —12, R 2% W B R KRB F A a=5 W 49-200 5§ &,
R EZABRA2 Kk 12 e £ 3 P M.
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%l & Ao

10 RER IV wpmIRTZ M MR R ZE DR

HBERARZ

z2+8x—4
() %IW A

"2 (p+4y)+ 3z (y—1)—(py+4)=0,

z B BB 9(y— 1) +4(p+4y) (py+4)<0,

BN 4 (16p+9)+2y (2p"+23)+(16p+9)<0,

BHREXB EH2HE
4(2p2+23)7—4(16p+9)* % B Ao

B 4(p+d)*p-D(p-N B &

g p-18p-THEFRRE

W pHELIRTZH,

R e X L T L NIy 3"

Euaxz

(aa; —b)(dz—¢)
%) —a)(cz—d d) v.

(ad bey) x2—(0c+bd)(1—y) z+(bc—ady)=0. B z B B ¥ i
(ac+bd)2(1 =) ?— 4 (ad — bey) (be— ady)<t0, _
(ac—bd) 2y — 2y {(ac—bd)2—2 (ad — be) 2| +(ac— bd)<] 0,
jac—bd)?—2(ad —bc) *}2—(ac—bd)* B R
(ad—be)?}(ad —be) 2 —(ac—bd)*| B A,
—(a?—-b%) (c*—-d*) & H.

£ a*=8, —d? R F W Bk

BEWATTHERBARWMEEZ

¥ % B X
3. HEX &ﬁmmswm;zﬁfaatﬂmév
HERA R ERT.

FEEERS
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% + @
11. 3**49=10-32,

) BEHRBRKAR G)'-103)+9=0

e (3 -1 -9)=0,

i 3°—1=0, ;|3 —-9=0, @p3*=3°, g3 =38%
R 2z=0, & =2

12 55 +657)=26,

() 5(5° +5)=%. @ GP-FEI+1=0,

e (5z —%)(5=‘—5)=0,

#H 5° =5—1, B 5% =51,

mEe=-1 B =+1 @gi2z==%I1

13, 22464 1=232.22,

[ﬁg] 22l+8+1=25.2t° gn (2:+4)2__2(2=+4)+1=0°
B 28 . R 27 —1=0, Bp 2°H=1=2"
BErz+4=0, B z=—-4

14. 2%+3_57=65(2* —1),

(R) 2827 —65-2° +8=0, B (2° —8)(8-2° —1)=0,
f 2 =8=2, R¥=3=27

g 2z=3 ®H=-3 Ez==%3

-
N2

(B) 2% —24/2° +1=0, B 8 5 & v2* —1=0,
W P=1 W=, . =0,

4. 27°: 222 =8:1,

(R) 27 x1'=92% x8, @) 2°=2%43,

W 2?2=24+3. HZzz=3, K =—-1L

45, a*(a’*+1)=a* +a)a,

15, ~/2% + =2,
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(M) ¥+l —a24+2—q2 4 q*H1=0(, L] a & Z. W
a® — ¥+ — g2l 47 =0,

)] “a*(a* —a)—a*1(a® —a)=0,

gﬂ (a, _a)(au -a"l)=0

& o*=a, Ba* =0,

R =1 82z=2-1 #Hz=%L
_ \
48. (a+z)§+4(a—x)§=5(a2—x2)%.

(M) (a+m)%:f-y.‘ @-n)t=2 MEFBRR

Y2442t =5yz, B y2—5yz+4z’=0.

ep (y_z)(y_h)=oo

B2 y=2, B y=4%

en yi=28, B y3=642%

ep at+r=a—z, B a+z~64(a—a:).
:: I z=0, B 2=53,

55"

(B YLz 2B 1215 %, EHARNEIER

) m 5% B 2 Ut % BE R A AW 48 57 = g K 2=

.t 88 R T 8 T
B va=d, . Yz=a 2K

ﬂtu l"az% L _1_

x™°

~2%, B WK

Ao EAARBGERRAE+= ﬁi&tﬁ#.ﬁ%ﬁ:%!

HEXR ST AEREZHT RS RE
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Cl
z W K DR
x RN ¥ 2
B s %
N R

EMAERER st rsetnzarER).

140. ;3§ [A] /5 #2 X (Simultaneous Equation) — % & & &
AoBEE_EULZAOEB AL ER BB L&A
ZSEFERMUE—MERAaBEEEGEEROBEFEEZM
[ N E-F: . a0

B 4o 2e+y=12 X, H y=12—22, F 2=1 A y=10, 2=2 Rl y--s
2=3 B y=6, i = & y 7T 4 4 R Z 6. B R # A

REK-_FaBEAF _MAIABEAXANKERaMEZ HE F K
ERAAXOBAFREZEREGEROIBREZHFRBRA N
Ao AKX EKEROBBEZHFABFRRES K FLAR

CRHRULZHFRARXFTABROBEZEAEAS KA
iR H R,

EEXDYEY 2 ZHBAMBAAZABEKRa
&i*ﬂﬁﬁmikﬁﬁz

B fu ax+a’y+az=at, B—RXHFBRX

zy+z+y+2=0, BZXHFRERA

2?4yt 22— Bayz=0, B=xH 8
141, —XBRIATEX s kamgZ—-x%
B » '

Byt Z—KREBRA B ozstbyteztoe =k B W K
BAR D o kR B

&
y J9

s
is
 #
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SAAANAAAAAAANNANAANANAAA AN AT NSNS PP AN = o 0,

N,

G M—Rz#rBAR AR OBREZFETHR L
i B RS Bk A B U BN AL Ml 2 SR B R 0E AL
Bl tnabe, ANB—FRAUB_FHFBASV,,B=ZHMA
a’, b, e B —Ha b Fﬁ g, by, €
BEAzRyZ—NARFRERA D
az-+by=c,
a'z+by=c',
142, MAMBEZTHTERX oT.
azx+by=-q, a'v+by=7¢,
UBoRky 2 BB R — R B abadbly=cb,
U —KRyZ2EBMOEB KL HFE aletbby=c'd,
e’ —¢'b

B0 i (b —aa=ab —ob, L oe= T
P . RAH— ﬁMﬁayc%m(

clab’' —a'b)—a(ch'—c'd) . _ac’—a'c
ﬂlib" ab'—a'd - SRR S

BEABPR s ERL.MOPF—-R R 2ZEAEB—-RXB
clavta'by=a'c, ¥ 38 = A & a'ax+ad'y=ac’,

a’'c—ac’

i M i AF (0'b—ab)y=a'c—ac, Y= an,
(BF) 2 By B — M. Q4 — 8 7T B 5 30 4% 3048 %
P e=2 700 ftob o, b I e A1 7R

Y=t TSl i 2 W ML A
BAM—A_ER /I BA LA IR OB ETRES
EZﬁ’ﬁﬁoﬂ'lﬁ“'ﬁiﬂﬁﬂoEDW*?%QWﬁ:jii’x":—%'ﬂhz-*:i
ﬁ]ﬂ'ﬁﬁoﬁﬁ 2 ¥ & #: (Eliminated),



wEE BT & 197

ANANANS ~ VM VAN VA VANV RANAN W Y

1437 A& wwep

ar+by=ec _cb'—=c'd ol —a'c
arz‘*_b:»y___ca} B“ abl Ib R y a'b' —a b

z -1

x _ 1 st
MR = —ab P bt —at°
Y —-1
R . .

ac’—a’c ab' -ca Tab =

HERREZAKXDT
z y -1

be —bc ca'—ca ab—a'b
AREZAXBAR T XFZ i
azx+by+e(—1)=0,
a’x+b’y+c'(—-1)=0°

><><><

a b

PN L
EPN'&;.G
PN

# % &
iz+1%ﬂ#ﬁﬁﬁt2i¥*ﬁﬁ-ﬁm&~ﬁﬁm
x _ vy _ -1
bc’ be. ca’—c'a ab —a'l’
b a
+0y+¢ =0
X 1t '3+bl’,z+g— } XX

ad b ¢ o

#PN -
EPN .
RPN

. y 1
e bc’ be o —ca T —a't’




188 AR MSXX

T

(%8 —B4) M 32+2y=18, 7o+ 3y=19T.
3 2 13 3.

e

z Y .1
9.97—313 137—97-3 33-7-2

N

15 10
hRo=P=3, ==

[ﬁ fﬂl] % — +%=2 %—_5_=__7°

4><3><>< oo & 3y ___ =1

2 -5 =72 (=T)— (=027 22— (=74~ H-3)-12-;,

[
-t

-1 L
z Yy 1 1 1
LY _‘l.—_—.
B B 8
1_-11 2% 1_32 _13
oz TEe Bt 3T ¥V

(B =0 m= z—y=a—b, ar—by="2Aa?—b%

1 -1 (a-b 1 .
XXX T TR

\ "

a —b 2a*-0) a = Y —l,-o
-1 =z y [@a—ba—2a*— )1

2z Z Z z = _

5 7 ®Eia-m W-ab-a b—a

® & 33
. _b*tab—-2a? _20%—ab—a® _

i s =2a+b y="—" a+2h

B ) #y=2-@-HRAH =AM



xE% B+R 199

AAAAAANARANNARN AAARNASASNANANANN AN AN AN

ar —bjz—(a—b)} =2(a®—b%), W z(a—b)=2(a?*—b*)—b(a—D),
z=2(a+b)—b=2a+b, X y=2z—(a—d=2a+b—(a—b)=a+2b

144. & Kﬁﬁﬁﬁﬁi&Zﬁﬂé T

AAAAN

az+by=c. versreansecnssneneeenseennens(d)”

a'z+b'y=c'. .ee(2)
Htii‘ﬂ:‘&ﬁﬁ"l‘2(3)(4)ii—iz&yZﬁ-!ﬁﬁﬁﬁﬁ.
(@b —a' D) z=cb" —€'b .cueererarienirirenaennanB)

(o' =b'a)y=ca'—¢ @.....cveerrrenerirerinenn(4)

ﬁ(ab'—a’b*oi'lw&yﬁ'ﬂﬁﬁ fﬂ’ﬁl‘lfﬂ.

# ab'—a'b= Ooﬂ'lwliyfxﬁmkoﬂ[lmiloﬁﬁhlﬁ
eb’ —¢'b=0,

% ab'—a'b=0, gp b'= abft)\(3)it,j\‘cx “0o'ba0

) ;(ca'—c'a)#ﬂa i I ca’—c'ak0, HB)4) Kz RyZzFhMY
BERO0UOEFHOE 4 AMRK

¥ ab' —a'b=0, & o' —c'b=0, Bl 2=

'aﬁb';‘l;l’ﬁcx —'b=0, @_(ca Za)=0,

ca’—c’a=0.da§y——— MERzBRy A RB ] Z %M
b S

’ (& = __a =—b
ab ab‘_oo l'.l aa b'O

r_ .r — ! e’ h=— E.:L: 4
ab'—a'b=0, B cb’' —¢'b=0, il iy tht A

A2 A2 R (Inconsistent) WA KA BB AR Z
TEABRZAABZHIABR

B b —ab=0. 5= mrapn S



200

ARB®EHE

A £ 7 #2 A Undeterminate) ab’—a'd=0, cb’'—c'd=0
Bo=p= o ME G RR 2R 6 W 2T A

B LR (DR,

J: 1 GI+E-b?/=; c Bp

a2+ Lby= et a'z 4y =0 0 (1) R B @) K R IE Bk BB < R

Y 2 4. 7T % T 9 R B A

“,a',b,b',x“'ﬁ?ﬁo- ﬁuaﬂa EO H',ﬁfl\i y=? ﬁ')“}ﬂ
y=", R = A

oo =0 R f=F DR KRB y=F BEAT 22
% A 9B K

Fa=d=01m =#= oﬁllb:e/ e B by=c ¥ A A BEARIE az y=¢

Raz+b'y—c Z ?i A a Ka W E R ER M IR GE & S
1Ay j{lj T"’ R b —c'b=0,

R a=a' =0, fY ab’' —

a'b=0,ff 2 Rk y Z . 7 B 4% IR K.

145 Z KX MBEBZHEETERX menT

al

GERBEZF) U RO cH QX078

az+by+cz=d .....coevniin. O
a'z4+by+c'z=d’ . PR ) ‘
'Z+b”y+c,’z dl/ .

ac'z+be'y+ec'z=dc’

k a’'cx+bey+cc'z=d’c
h R (e —a'gz+be’ —be)y=dc’ —d Cevrneennnireiiiinans o ()

Y Q)X (3) X 4 B 2 W F
(ac’' —a" )z +(be’ —=b""c)yy=dc' —ad" Cveerrernneninnnnn . (D)

#HOAKOAH

BRZAKXMT.



mES2 ®+R 201

=B =be)(de” —d" ‘o) +(de’ —d'e) (b’ —b'"e)

T (ac’—a’e)(be’" —b"c)— (b’ —b'¢c)(ac’ —a'"c) °
RERBMZE UARO R 0 %2R RO R 4w 0B
2 (0a4pa’ +0"")+yAb+ub 40" ) f2(Ae4pe’ +¢' Y=rd+pd' +d'’;
HABANEAL BB ZM.95 88 A4 R (149 30)
Auk:Z2REBOU RN KeZ .

(ne ’ - : ’ " . ____Xd +pnd’ +d”
zin: +pa’ 4o’ \=Ad +ud’ +-d"’, S TS e Ta ¥ a ™

PN ¥ I

b ' 2
wg T i mw Rz A RS

A - Iz __ 1
blcfl—bVIcI b'lc_bcll bcl_bl&
A(bcr__blc)=blcu_buc: & }‘(bc’—b’c)=b”C—bC”g

R T e b b
_dr(be' —b'c)4+-d"w (b’ —b'c)+d"" (be' —b'c)
ai (be’=b'c)+a'n(bc’—b'c)+a"" (b’ —b'c)
d@'¢' =b"e"\+d' b c—be’\+ad""(be' —b'c)
ab'e" =b"¢)+a' (b c—bc"")+a" (b’ —b'c)®
L @13 ?ioﬂfﬁxZﬁaWHci‘Jﬁﬂjﬁ,’&?.R* & % 8.
BT %z Z 4f .
BREERBrZ2E Ny R 22 H T EB TPy ZE T E Ml
Mo RodFKa MY Ka” 8" 25l f32 Ly Zl. o1« {f
M.Ma, bcka,b,d Ra’, b/, " P MBZE:ZM- 1 HB
SrERE L |

Y2 ZH. A MER. ML BIEFRONFHERHRE

(8 — ) (2+2+82=6 i (D)
{2x+4y+,.=7(2)
3z+2y+%2=14.. ... (D)
112 % (1) R, B 22 +4y+62=12, iy 3k 5% 9% (9 R ) 52=5, . z=1L
A3 () A, 32+6v+9:=18th Bt X g 3 K. Al dy=4, .y=1,

S AR r+21431=6, Soz=a,



202 kft!ll&

NS A A ARSI AN AR A P ISP ~

B mTz AR
ZHY+H2=1 i riinirietenneniiiencetieneniines
ar+by+ez=d ..
a’x+b2y+c’z=d‘
PeDAME2 A MB (c—a)w+(c—b)y-c-d

UimAOAMREZG A M/ (G—a)(c—a)z=0d—d)c—d),

(b—=d)(c—d)
(b—a)(c—a)"®

Yy, 2 Z fii. 7 fm F X E & 2.

y=(—Da-O)  _ (@—d)(b—d)
(c=b)a—0)' @=0@%-=90"

B=Z#mrzseR

T=

z4+y+z=a+bte.ccooiviiiniiiiiin (1)
az+by+ez=beteca+ab.........c.cceeeiinnin (2)
bez+oay+abz=3abc....c.ccccouvviiiiiiiiiiiniiinn . (8)

# (1) Ko M (z—)+y—a)+(z—b)=0,
% (2) &, M a(z—c)+b(y—a)+c(z—b)=0, Xb>< ><
a [ a

AR t+XFZzE IR (z—b)z—cly—a)
z—c_y—o_z=b % % %
c—b a—c b—a ﬁ ﬂ B’:
_be(z—c)+ca(y—a)+ab(z—b) _ bez+eay+abs—bc®— ca’—ab?
“be(c—b)teala— c)+ab(b a) (a—b)(d—c)(c—a) °

z—c_y—a_z—b- 3abc—be®—ca?—ab?
1 (8) . Y c—b —a_-_c_b—a_ (@=bd)d—0c)(c—a)"*

8abc—be? —ca’*—ab?_  a(b—e)?
(a—b(c—a)  (a=Dd)(c—al

BRyR2ZE TEN.

r=Cc—

eene (1)
PR ()|
e (B)

.. ()
Yoo % (2) X W & (3) X 1 1% G(c—a)z+b(c-—b)y-d(c—d)......

(5)



_ ' BEE2 BTR 203
BB mTzr R
. z4ay+atz+at=0...ueiiiiiieeeneieeeeeee . (1)
24+by+b2 24+ 08=0.....ccoeviiniiiiiiiiinennnn (2)
x4+ oy +c*z2+4c3=0.. N ¢
BB A+ +yr+2=0, Ltkjiﬂitﬁ.ﬂia b, cftk.ﬂllfﬁatﬁ(l).
Q) =AMBAMAZMHABa, b e
XPa,bce REBRZHFBAABA-0)A-0)A—-0)=0,
& A —(a+b+c)A%+(ab+bec+ca)»—abe=0,
RMZAZ=RH5BA 8 IR B
t=—(a+b+c), y=ab+bct+ca, z=—abe

146. EXRMBBZEFAFER acmEuLsa

FRZ—XRARSFBAKREFFZ £¥ ¥k B B K%
XAAERBEERREFRBRZIEBRE TR KRB L

Plin ar +by +cz +du =e ..iiviiiiiin (@)
a'z +b'y +c'z +du =€ (D)
o'z +b"'y +¢''z +d"'u =e" (3)
a'"'z4+b8""y+¢""24+d""u=e" : sesssrenll)

IS TVEWE JOE-WE- JCIE- " ﬂ(@:&#ﬂ ﬂu.ﬂllﬁr
z(@r+a'p+a’y+a"")+yOr+b'p+b""y+b"")
+z(cA+c'w-+c”7+c"’)+u(dk+d'u+d"7+d’”)

=Nt YHE e (D)
% »,1&(5)‘a"ﬁnzy,z uZﬁ&EO ]
_Mjr:';i;’yj_;,((,)
BAey % HER

()

A+ +bY+0"=0
cA+c’n+c"7+c"’=O}

datd'nt+d 'v+d""=0 .
HAMMSEZERZBL,YZEBMUERAGR R
fifs



204 AR B 2ER

a2 aaa o d

T~

BBy v F@BTHaebdbedRa,bV,d,d Ka' b,

",d" ﬁa"',b"',c"’,d"’ ﬁ‘&ﬁz‘m m zzﬁﬁz&.ﬁi%a
B’ Z 4 8 0 R

oa+ =
BRUATZHF B ‘
x _1 z _1
L i-4-r -1
) =W HFRBRRZ 48 M 22—y =3, 22-3y=5,
‘. (2z—9)—(22-3y)=3-5, B y=~2, .. y=-—1,

=y +3)=1,
9 4 18, 8 _ =94 =nl
?—*“ 20 ;‘*‘j!'l‘ 109 [g z 2 > y “3]‘
4 ,1(18, 8 1 18_ ¢ w9l
0 3= 4 LB arhain s Ben e,
3_7 2 __26 a
8- Z+‘:‘—I— 2. 3z— §’=z [§2=‘=3, y"())"
3 7 26 11 11
3 32——- . o.u =
(A (z+y) ( y) 3xz— Bll y=6,
4 _4__§+5=_§+§=10_
z ¥y )
(" —-——+5 10, en——— R (!

Yy
d T 2k 1;-’=15. o oe=2,y=8

5. az+by=2ab, b:v--a;y=b’—a’.

(&) a(az+by)+b(br—ay)=a(2ad)+Hb*—a?),

B z@+)=b(@®+b). .. z=b R y=a

8 ztay+a?=0, z4+by+b*=0, (% z=ab, y=—a—b),
%) R & @-dy+d®=d=0, .. y=-—(a+d),

7. z+y=2a. (a—dz=(a+b)y,



(ﬂl y= (aa+bgz° z+(°;:zz=2a. S z=a+b, y=a=b

8 (+o)z+(b—c)y=2ad, (c+a)z+(c—a)y+2ac
W UDeRB-A0FB - AR

(@ —ad)z—(c*—ab)y=0, CLy=xz,
HKEB—KXO+oz+b-c)2=2b F{r=a=y

9. brtay=2ad, a’z+by=d>+b5

M) b(z—a)+a(y—b)=0. a*(@z—a)+b?(y—b)=0,
BREBB2r—0=0, y—b=0, .. z=¢,  y=b
10. (@+d)z+dby=az+(b+a)y=a®—b5%

(R #e+d)r+by=az+(d+a)y B bz=ay. .. y=—zx

B2 (a+b)z+b)<%x=a3_bs’

& (a*+ab+bt)z=a(@®-0®), .. z=a(a—b) R y=b(a-?),
11. z+4y+z=1, 22+4+3y+z=4, 4z+9%+2=16,
() W8 =R MW — A z+2y=3,
RE=XAME =X A 22+6y=12 8 z+3y=6,
(z+3y)— (z+2y)=6-3, S.oy=3, z=-3, z=1,

- 2. Y 4= 5, .3, 2.
12. 2+y+— 1. 2 + 4 +4Z 1o 3x+ 4y ? 1.

) B - B l+y+162=4 8 % = X, B 20249y —6z=12,

R _IMB— R z+152=3, XUIRB AW R W
SRk Z M 2—1502=—24, 8 2—752=—12,

. (z+152)—(z—762)=8—(—12), Bp 90z=15,

aremdiomboes
13. z42y+3s=3zx+y+2e=2243y+2=6, (B r=y=z=1),
14 y+z=2¢,24+2=2,2z4+y=2¢

(R) (y+9)+(z+2)—(z+y)=20+2b—2¢, B 22=2a+2b—2c

& & z=a+b—¢, z=b+c—a, y=c+a—b



206 CRREBRER

15. y+z-2=2, z+z—y=2b zr+y—s=2,
(BR) B2 58 — w58 — A 22=2a+2b,
B z=a+d, z=b+c, y=cta
16. y+:z—3z=2a, z+z—3y=2, z+y—3z=2¢
B =Z=HFBAEAMEB —z2—y—2=2a+2b+2¢
th B m g — R, B —4r=4a+2b+2¢,
a:—-——(2a+b+c), y=—-—:1?(2b+c+a), z=—-%(2c+a+b).

17. av+by+es=1, br+ey+az=1, ca;A+ay+bz=1.

R B—-F K bBRER@-Dz+b-—0y+lc—a)2=0,
W=k - He—)y+a—b)2=0,

AtXFZikE '

(b—c)(a—=b)—(c—a): (c—a)(b—c)—(a—b)}* (a—b)(c—a)—(b—c} -

=58 R 8 abtbetea—al-0—c2 W z=y=2

B2 ar+dbrter=1, .. z=y=z=a__rlm

18. Yy+z—2 z+:v-—y__z+y—z=1.
b+c c+o a+b

+z—z +(z4+z—y) _ |
(%) (b+c)+(c+a) L8 a+b+2c

19. z+y+2=0, az+by+cz=1, a’x+by+c*z=a+b+e
() v_(a+b+c)(ax+by+cz — @z + b+ =a+b+e—(a+b+c),
g a(®+o)z+bc+a)y+e(@a+bz=0, b X M — B+ X F 2 &

=1, .. z=%(a+b+2c).

P z - Y _ z
b(e+a)—c(@+b) cla+b)—a(db+c a(b+c)—b(c+a)

oot =Y z : azr+by+cz
a(b—c¢) bc—a) c(a—b) a’(b—c)+b"’(c—a)+c2(¢z -by

ewm = a(b—c)=?;(c—a)=c(a—7= —(e—b (b—c)(c—a)’

[

—-*a ‘ Y= — = e
H %z=—(a—b c—a YT 0= c)(a by ° (c=a)(b—¢f



mEe B+ H 207

AR NANA

0. z+y+z=a+d+e br+oy+as=de+ca+ad,
cz+ay+bz=be+ca+abd,
(%) B =% B AR M XM (5—a)+y—b)+z—9=0,
b(z—a)+c(y—b)+a(e—c)=0, c(z—a)+a(y—>b)+b(z—c)=0.
B RERz=a y=b z=a
21, z+y+z=a+bd+c, bztoy+as=a’+b7+c
cx4-ay+be=at+ b2+ %,
(M) #¥— @-b+y—0+(—a)=0,
= ba—b+oy—o+ai—a)=0, B+ X F Z i
21—t _y—c_z—a_c@@—b+ay—c)+b(s—a)_cr+ay+be—be—ca—ab

i—¢ b—a ¢c—b cla—c)+ab—-a)+b(c—b) ab+bc+ca—a’—bi—c"

_.:f:_=y_7_c z3—a_a*+b+c*—bc—ca—ad
ﬁﬁ_. ¢ b—a c=b ab+bc+ca—a*—b2— a

i B z=b+c—a, y=c+a-»b, z=atb—oq

2. z+y+2=0, d+o)z+(c+a)y+la+b)z=(b—c)(c—a)(a—b),
bex+cay +abz=0,

R B —EB=ATXFZ B

T _ Yy _ 8

ab—ca be—ab ca—be

o —t =4 2 (+o)zt(c+ ¥+(a+b)z'
(=0 blc—a cla—b) alB—P)+b(@—a)tc(@—b)°

Y z (b ¢)(c—a)(a—b) _
s ﬁa(b c) blc—a) c@a—b) (b—e)(c— a)(a-Db) =L

BB z=a(b—c), y=b(c—a), z=c(a—b).
23. azr+bytez=a, bx+teytaz=b, crt+ay+tbdz=c,
(M) u@—1D)+by+ez—0, b(z—1)4cy+az=0,
c(z—1)+ay+bz=0, S BREE =1, y=2=0,
U z—ay+ad’z—a?=0, z—by+bls—0=0, z—cy+c2z—c?=0,
(W) EA -2 +yr—2=0 KA. AR o, b, ¢ B BE & &
#  (A—a)A=d(A—e)=0,
& A —(a+d+c)r?+(ab+de+ea)r—abe=0,
t=a+b+ec, y=ab+bec+ca, z=abe,

= =1,




208 AR BBHER

P A A A A A A A A A A I e = e 12 N e S e AWV L W v A WA L

2. az+by+tez=m, az4+by+ciz=m: aSz4+by+clz=m?3,
R BB —AMBB K Malc-a)z+bc=by=m(c—m)

Ble 8 = ik 8= R 0 o®(c—a)z+52(c— b y=mHc—m), 1A jf
LR EWAEE S S R L N

\

a(c—a)(b—a)z=m(c—m)db—m), S.ox= ’%%?—(%_—7;),
2B. ar+cy+bz=a®+2be, cx+by+az=>0>+2ca,
bz +ay+e2=c?+2ab,
(R a(@—a)+c(y—b+b(z—c)=0, o(z—a)+bd(y—b)+a(z~¢=0,
b(x—a)+a(y—b)+c(z—e)=0,
HRRBz=0a y=b z=c
27. z+y43=20+4+2b+2¢, azx+by-+cz=2bc+20a+2ad,
(b—0)z+(c—a)y+ia—b)z=0,
(M) {z—(+o)f + 1y —(c+a)f + {z—(a+ D)} =0,
alz—b+c)} +bly—(c+a)} +ecjz—(a+b){ =0,
= 2=+ +(c—aly—(c+a)f +{a—b)iz—(a 4B} =0,
HREHBr=b+c y=cte, z=a+d,
2. az+dy+cez=a+b+e, adr+by+cFz=la+dbto)3
bexrt-cay +abz=0, ‘
(%) (a+b+c)(az+by+e2)—(a%z+ Py +e%)=(a+bd+c2—(a+b+c?,
B a@+oz+bct+a)y+ea+d)z=0. kA RB=ZKX M+ X 3

z _ v

2R T tera e dbabro—ceTr b
L

gbc-b(c+a)—-a,(b+c)oa‘

2 = y = :
a(c— b)(ab+bc+oa\ b(a ¢)(ab+bc+eca) c(b—a)(ab+be+caf

& x y az+by+cz
a(h— c) blc—a) c(a b) “B0— o)+b¥(c—a)+c*(a—by
ﬁ %___ x _ = a+b+c

alb—c) b (c a’)= c(a—6‘ —b—=c¢)(c—a)a—-b"
- 0(a+b+c) __bla+b+e) ___ cla+d+o
LR —a)a=br YT Tla=buab—c) *= B—c)(c—a"



wmEL2 BT R 209

PNAANALAA AN

2. z+ty+z=l+m+n, lz+my+nz=mntnl+im,
m—n)z4+{n—=Dy+(—m)z=0,

) =5 y=b, =l ME=HBABR

a4-B4+y=21+2m+2n, lat+mB+ny=2mn+2nl42Im,
m—n)a+{n—=0)B+1l—m)y=0,
2T EM LB ammtn, B=ntl, y=lim,

z=plmtn), y=glntl), z=gl+m),

80. lo+ny+mz=nz+my+lz=mz+ly+nz=I15+md4+nd—3lmn,
UR) ZHBRA MM mtntl B Z. W

gy +2=3(mM*+n*+L2—=ma—nl—Im) ..ccccecoierrunnnrenrirnnnnnn (A)
#E—RE = (-mz+—m)y+m—02z=0,
RE-_BEBE=—mz+m-Dy+(-n:z=0,
Bi+XxZefR

z = Y - 2
n=—m)(—n)—(m—1 m—m)(m=0)—(1—n2 (—n\m—1)—(n—m%
W& 5 BB matintml—mi—n?—0% i s=y=2
R4 B/z=y=2=m+n’+2—mn—nl—Im,
31. (Zz4+mPy+niz=Imz+mny+nlz=nlz+lmy+mnz=I+m-+n,
M) l({z—L)+m(my—1)+n(nz—1)=0,
m(lz—1)+n(my—1)+1(nz—1)=0,
ni{le—1)+1(my—1)+m (nz—1)=0,
R r=my=nz=1

B Y o4 ® oy F LY o4 % o
. a+a+a+/3+a+7 ’ b+a+b+/3+b+1 ’

h—z— l— -vrzv F— 3
c+a+ c+ﬂ+c+7

. 2 4 Y 4. %2 =
B BN zZfRo o RABS DY+ =,

N-=A2(z+y+r—a—-B—=Y)+AfaB+By+ra—z (B+Y)—y (v+a)—z(d—B)}
—(Byz+v2y +aBz—afly)=0,

1,

R a-a)A=br—0=0,
8 A*—A2(a+b+c)+A (ab+be+-ca)—abe=0,



210 , KA BRE®R

B 5B R K B A R
ZHY+z—a—B—y=a+d+Ccuriiiiiiiiiininiiiiirrre e nnd(1)
aB4By+va—z(B+Y)—y(y+a)—2z{(a+B)=ab+be+ca ............ (2)
Byz+yay+a6z—aﬁ‘y=abc RO NN - ) |

Y (a+8) F (1) n (2) AY

@=7z+B—y)y=a*+aB+B+a+B)(a+b+c)+ab+be+ca...(4)
Y aB 3 (1) & (3) H
B(a—y)z—a(B—y)y=aB(a+4B)+aB(a+b+c)—abe ........uu...(5)
Y a % (4) ¥ (5) A '
(a—y)(a—B)a;=a3+a2(a+b+c)+a(ab+bc+ca)—+»abo.
g=t@ta)@+b)(atc
(@=7)(a=B) °
8. y+z+w=a, z+w+a=b, Wwtz+y=c¢, z+y+z=d,
(") 5 B A m A 3e+y+z+w)=a+bte+d..onnnin (A)
(A8 — ) 3@@+a)=a+b+c+d, s z=4{b+c+d—2a),
(A) %8 = A 3(y+d)=a+b+c+d. .. y=Ha+c+d—2b),
(A) 1€ 88 = Hll 3(z4+c)=a+b+c+d, s z=Ha+b+d—2c),
(A) % %6 M B 3 (w+d)=a+btetd, . w=Ha-+b+c—2d),
31 ztay+a®z+aduw+at=0, z2+by+bz+0Pw+bd=0,
ztey+ciz+cButct=0, z4+dy+diz+diw+di=0,
UR) 7E M4\ +aZ4+Ay+2=0,A Z [ 43 B a, b, ¢, ds
B A—a A=A —0)(x—=d)=0),
80 A —A%(a+b+c+d)+a%(ab+be+ca+ad +bd +cd),
— X (ebc+abd + bed + cad) + abed =0,

REWM 5 EBERXZE Y
w=—la+b+c+d), z=ab+bc+ca+taed+bd+ecd,
y= —(abc+abd +bed +cad), z=abcd,

ZXERARK

147. ZRBRFTEX stk4v—%xERFELR
BERER-_XzERFER



WESE B+ 8 | 211

AN e e e ey

BB s -kaMBRIBHBAX R XA R
-x Rk

W hn 3z+2y=7, 322—2¢2=25 R M .

kH—Re="H URRAHZ at.mma(—ﬁl)’-— y?=25,

g1 & o2 +14y+13=0, ' 8 (y+13)(y+1)=
Coy=-1% =-13,

y=—1 # z=""2"Dog o 13, 2~

-2 -13)
3
ﬁ_[:ﬂlﬂ-ﬁjiﬂi&ax—ﬁ—'iki‘h—'ﬁlﬂtiﬁ.lﬂﬁ——‘?(3‘5:

BRU—FRaBERMB - KRaBBURAB _ZHRAA

AR —KagEkz= K&W-*iﬂ&iﬁﬁﬁ&ﬁt*ﬁ?
SREUBRAWTF

lx+my+n=0,
«2® +-boy oy +dr+ey+f=0,

93 — R A o= —TEER g gkt 58 = A

a(""ﬂl"'”)z_ b (m9l+ ") Y+ oyt — d(’ﬂlt") +ey+/=0,

B yXam?—bml+el*)+y (2anm — bl — dml+e?)4an?—ndl + 1% =0,
Ry ZZ XA B ERByMeZHlTF B KRB R

8. FEZ _ XM A ERX srigxus—xM
WE— RO EORE—RANR I NX S B % W&
% 5 B M. \

Bl fm a2’ +bz+c=y, 22+y’=d,

AE—RZyRAB-Z2 0

2%+ (az? +bo + 2 =d,

BB/ z 2™ KK A
149. (B ZXH) mARAB-RZ% XA EERZ

TIPS EXXNE ¢ E2 1
Bl a2 +boy +oyt=d,  a'z?4brytoyi=d,

=11,




212 KK BB E R

S

R — R dFE = R

d'(az® +bzy +cy?)—d (@' 22+ b 2y +c'Y)= dd’' - dd’s

& (ad'—a'd)2?+{bd" —b'd)ay+(ed" —c'd) y*=0,

EABRAGBETHHE —RBEEF o ile+my=02Z H R
R RBS—BZHERZ

(B]) M y2—ey=15, 224+2y=14,

14 (32 —2y)—15(2* +2y)=14x15-15x 14,

B 16-A+29zy—1dy?=0p  (52—29)Bz+Ty)=0,

it B 52—29=0, 8k 3z+7y=0,

bz—2y=0. &n x=—§~y. % — R y”-%y”=15°,
y= i5a I':'i:Q.
8c+Ty=0, B o= — 5y, 4 B — R y* +LyP =15,
¢ \

-~

* . = _..‘3_ p— 7
v ¥ i\/ﬁ' z :F\/2°
=l=‘ = = " = e - 7 —_ 3
B 2=2y9=5 K2 2,y _5,&:: \/——2,1/ %
7 y=_3 -
ﬁ x—'\/T y ~'2° ~

150. BB 23 wpmEZAAARNELZSRAN
BwZ
(8 — ) B z—y=2 =zy=15
BB — A 2% = R 2 A
(—1v)® +dzy =22 +4x 15, B (x+9)2=64,
z4y=+S. R z—y=2 4 K &5

":i:8+2"' ) —& =£8:?= — .
T= -T———S, &% —3, v 3 3, & —5, \

-fh§3=5, ?/=3, ﬁ z=—3) ?/'=—5-
(5 Z B m o +ay+yP=a?, 2A+aiy+yh=bt,
B — AR SR oy = — R R W



AAAAANANALAALES AP

2xy=a’—-24— * TY=—
ag. S

- 1__pe
EE(z’+z'y+y’)+zy=a2+92a,b. Soorty=+ i‘%&f—.

TR S X ' 4ot
B @ -ay+toay= 0= o aeg=g BE
L]
. /3at— b‘ Bbt—at 1 3at— b /3b*—at
. 2{:!:\'/ iw/ 2a? }’ §{i~/ a7 TN 247 }'

(58 = B) 22— 2y2=1y, Bzt tay—2t=16y. LI 4 H B — X W
B B -2y —6y2=0,
B (2—3y)(2+2)=0, .. x=3y, K 2= —2.

z=3y. M % 85 — X 15 99°— 2 =4y, Sooy=0, 8% _‘_‘%_.

r=—2y. MW — X5 4y2~2y2=4ya cooy=0,8% 2

MR z=y=0, & z=—4, y=2, g&;r_‘f y=2

‘ v
[% /g i) B2 4yt=(r+y+12, 224yt=(r—y+23,
E+y+1P=(z—y+2¢ -~ .. s+y+l=Hz—y+2,

. . 2:{/=L gn ‘y=-‘!~’ ﬁ 2z= —3, ED r= _._g_.

=_1_ 2 i:" l 2 . =__2_
? 2eﬂ'lx+4 \x+2+1)o ooz ge
-'-_-—é. .*9 2= ._.__3 2 . y—
g=—g ll pHyi=(-5+y+D%h Coy=-2

(85 3 B) M oiy=2b 2ttyimaat,

B z=btz BB —Ry=b—z,

B2 BB b+ +b—2)=2a,

e z‘+662§2+b‘=a.‘.

S =] — 388 +aY)],
z=bakn/| =36 /(S +at),
y=bF~/| =8t £~/(8U¢ +at)}.



214 : AR BER K

o E +

MUTZE&ABRK

1. z4y=22—y2=128, (% z=12 y=1l}
() Uz+u=23 B 22— ¢y*=28, i z—y=1,

2. P-4y +z4+3y=22—y=1

M) y=2—1, Co =422 -1)4+248(22—-1)=1,

80 162*--232+8=0, Bp (z—1)(152—8)=0,

== Y= '=..8. =1
z-~1, Y l,ﬁﬂ 159!/ 15

3. Z2+2y=12, zy—2%=1,
(R) (2 +2y)—12(ay—2y*)=12—12, &) z°— 112y +24¢*=0,

B (2—3yi(z—8y)=0, .. z=3y, &K 8y
£ z=3y A G +3y:=12, .. y=%1, z=%3,
ﬁ a:=8y. J: U] (8y2)2+8y2=12‘ Soy= iJ—, = :!:SJS.
4 22422=22 3y-2zy—22=17,
(% +2, +3, % £33, ¥4y
Aoz ___——.l'_zé
8. z—y=b r 84
) B =X .o y— zy. {tﬂ—-ﬁ5=§5§

8 3y=84, (z—9y)’+dzy=5"+4x84, W z+y==%1%
® r+y=+19 Rr-y=5 @ 2=12 y=7, R z=—T7, y=—12,

6. z+y=atb, +b+ b =1. (% o, b ¥ 2a—b, %--q)

M) LHREB/z=0,y=b BRI RAREAA.
XEB_ARAZ S BWE 2N @—b)(e—y)+ay=a>+b*—ak
HE—-—ABy=ct+bd—z



RE® BTH 215

S W AW R ] (pory el

o (a_—b)(z—a—b+z)+a;(a+b—z)=a‘+b’—ab.
& z*—z(8a—b)—ab+2a2=0, .. z_-HMZH A Sa-b
i) £‘z=(3a—-b)—-a=2a——b. o y=2b—a,
7. a@+y)=bz—y)=1y.  [woom 22, 20
R ARERz=y=0, ,
. a ., a b b _
X%u zry ﬁz.ﬂll?+—;=1. ?/'_'?“1 $ ﬁ:ﬁzr Yo

1,11 1.1_1
"2y a¥ ¢ yxr O

%) & 7 & XA . B 3 F. gq_+ i\/\aagtbz)o
BH—R S+ )=n z=ﬂ;43;+-bg),
z Y

R VA (ot o 0
A (g )=n o y= O
'a,2 b? ab a b
0. Htp=10 2% [g j:'—g,:};bﬁid:a,;t-g]o
( )+2— 10+2x3, v, 240 =4y,
'y
( 2 2-_10 2% 3, & _8uys
z oy
2“_/ N — . " a
';—\ﬂ:4)+(i2/- +6, ﬁ +2, .. z= :‘:T{ ﬁ +a.

10. z+y=2a, z8+ys=20%,

) BLSE— RERW Z A -y +y=—

3
@+yP—(a*—ay+y?)=ap- T, @ oy=12F,
3 3__ A8 8 __ ! )
X (z’—w+y’)—zy=%—4-“3ab. z—y=ifb s
h B z=at b —a —a®




216 ARKBER

WAAAANAAI AL AAAL ANNNANAAN AN A VA AN AN AN A A A

11, z2—2y+y?=109, z'42%2+y*=425Z,

R VB — KB =R 2oy +9*=39, #¢ H:itﬁﬁ* R
R 22y = —70, &) zy=—35, ‘

(@ +zy+y)+2y=394+(—35), .. z+y==%2

X (P—zy+y’)—2y=109—(=35), .. z—y==%1%

MR z=27, y=F5, & z=26, y=F7,

12. 224ay+92=133, 22y +y=19,

B UB—RBB— R M oe—vay+y=T 4 B = X B # &,
B 2vzy=12. B 2y =36,

AASAANS

(@® +zy +y?) +2y = 133 436, s zy=+13,
A (2+zy+9?)—Sxy=133-3x36, .. z—y=45,
BB z=19, y==44, Bk z=14, y==%9
13. z+4y=T72, Jrz+&y=0, (% 64, 8 8% 8, 64),
R) &8 = R 23 H. 0 24+y+3Y 2y z+Yy)=216,
# 8 — X 124 38/2y(6)=216, ., zy=512
14 l+% 2, zy+1+; —8 % —64~/30, 6F~30),
RE KX WRE— X 2y=6, BIH A B y+z=227,
y+z=12,

15, z+y=1, *+y°=31,
(ﬁ) u%_‘i@ﬁ:ioﬁuI‘—z‘y+z’y2—xy3+y4=31°
# @t+yr=1m ﬂ: R, B 523y + 52%y? +5ay’= — 30,

& Pzytyi= e ¢ & (z+9)?=1 ¥ 3t K. A

»y“”;,;' g ziyP—ay—6=0, .. 2y=3, B 2y=-2
#  z+y=1, wy~—13 B -2 % z & v. B
z‘=—(1:h\/ 11),y (1'-FV -11) E},z=2 y=—1HKz=-1,y=%

16. 22+ +3vy—4z+9)+3=0, zy+2(z+y)—5=0,
M AEB—-RKRW B AW Z N @+y?-6@+y)+8=0,



BEx BT W 217

@ (z+y—4Hz+y—-2)=0, .. z+y=4, &K z+y=2%
mMEHS =K ry=5-2(0+y). & zy=-3, & zy=1,

# z+y=4, zy=-3, =247, y=2F V7,

i z+y=2, zy=1, z=y=1,

17. 2+ay+z=14, 4’ +oy+y=28, [g 2,4, B —— -13;4]0

(%) ilijiﬂitllﬂm.ﬂﬂ @+y) 2 +=z+y)=42 .. z+y=6, & -7

14 _ 14 14 7
ﬁﬁ xz Z+y+1 6+1 2, 'ﬁ z=—__—7+7=-—-§-°
B. Ftyi=9, 2—zy+y=3, & 21,8 1,2
R UB=_KXBEH - W zt+y=35 '
X (z+y)?—a*—2y+y")=82-3, & 3zy=6, .. zy=%
18. z(y—b)=y(z—a)=2ab (% 2a, 20, & —a; —b
20. z+%—1 y+—— =4,
(fR) zy+1=y, xy+1=4a:. y—4L'c.
ﬁ%@%:"ﬁﬁ-l-’-“i% z=-2-, y=2
21.  ax+by=2ab, %4.%:2,
(A% £ 38 — K az+by =22y, . RE— itzy==ab
X (az+by)?—4abry =(2ab) 2~ 4ab(ab) 8) ax—by=0,
& a:z:+b'y=2ab, &ax—by:o, o . 2=b, Y=y

2 i ¥_1 1,
Yy z z
3.0 3,
(% 6.6, - Satvs), -2aFvs)
) % &2 8. B 2°+y°=12zy, z+y=lzy.

3
i B ok & o2 —zy+12=36, '
X (-'c+y)"—(z‘—wy+y’)=(%-><zy)2—36o



218 . ARESR®

anAA~An

e

B Sey=3ow-36. .- 2y~ Yoy —824=0,
s zy=36, 8 —9,

2 b ab
B Ziwy=a, L yay=t, [ e /25 /25
(%) a:(rc*+y’)=a2 , Y@ +2Y)=bir,

_ a

2 . | ta
ﬁ%:ity(y"'+%2y’)=:|:aby. cooy=0, & &b :h;z
Uosy-Zma m-Lefn OF VTR vl

(f8) (zy— a/(zy—l)—g pogl Ulz’y’—‘(a+%—)xy+1=1.

' z 1 1
e ﬂ?y—a+7‘—c Ri&%-—-i?—w—a B A

B R myxi-=(a+ i)%— z=:i:%\/f+_azf

%. aty+L=14, BiprL-sy, U 2, 4, B 8, 4

(fB) 2*+zy+y?=14m 2*+2%y?+y*=8422%

B B 2 —oy+y =62, 48 8 — R W LR 08 2y=8a

.oy=4, ©’+42+16=14z, co =2, | =8,

26, z+y="6, (22+y?) (z* +y?)=1440,

() 728 =KX No+y)2— 22y} Hz+y) * —3ey(z +v)| =1440,
#% 8 — X (36 —2zy| {216 — 182y = 1440,

g 2—30zy+176=0, .. zy=8 & 22

% oy=8, 2+y=6, & z=4, y=2, B} z=2, y=4

R ay=22 K a+9=6, i 2=3+~/—13, y=3F~/—13,

27. zx4y=8zy, z?+y*=402%72%

(%) (z+y)2;(z’+y2)=(8my)2—402:2?/’, Bn 122%* — 2y =0,

i 0w 2



BmEL B+R 219

AU v NN N

£ =2y=0, z+y=0, S o z=y=0,
1 2 . _1 _1 - 1 1
Ny g0 ZHY=+ Soog= Y= Bz 5 Y=g

. a8+, sy-yi=ty—6 (%36 % -1 2.
) R — AR =K. A 22— 22y+2=8(x—y)+9

&g (z—9)?-8(z—y)—9=0 Cor—y=9, 8% L

£ z—y=9% WEWP — X B c@—9y)=82+3

EB 91=827+3o -.. x=3ﬂ % 27—_'y=-1. Rllm%_‘ﬂ —Z=82+3¢,
1

W 2=.“‘3—.
2ty _g 2=y_1
2. 1—2y 3 142y 3°

(F) 2+y=3Q1—2y), x—y=%(l+xy).

B2 (ﬂ«'+?/)2—(15“3/)’=9(1—2'y)2—%(1+zy’)o & 22%*—bxy+2=0;
=2 B, B — R oty=—3, B>,

gEHoRa-y=LB 4 .. z=-ly=-2,Rz=ly=o,

30 z—y=a(@®—y?), z+y=b(2?—9?.
(R) #fE— R 2z—y=0, & \1=a(m+y).
#HE—-RXz+y=0,8 1=bz—9).

" =otd  _b-a
i B =0, y=0, =z %b’.y Sab '



220 ARBBRE
D et LB e
3 *,0_Yy,b_z. 9

e z b 'y y =z
—ay=bx
) e — KX = g
- z—b)_2z-b
ﬁﬁ—.i%—=7’

7 (1)(3) W z=b, g,_ﬁ,
% (2)3) /) z=0b, y=0q,
(&) O@) & G)(4h & 8 # Fl B & 3L

# (1)(4). | ﬂ:——~, y=a

b

s bz—ay=0 (1), B ab=2y (2)

z—b=0 (3), & bz=¢* 1)

£ (2) (4% Bl z=/a%, y=ab?,

151, BBRABE 2R ERXAa-—Kadi:
CRERIRRAAS - ZENERER M. E AN EE =]
Bk, s — %Zﬂ&&%ﬁﬁﬁ%Z%ﬂZ@EﬁLﬂ

B 78 BT U 2 it R
[% — 1) (z+;l/)(a:-lgz)=a2.......... SERPERPURpppTren JON |
ﬂg G+ (Y+2) =% e en2)
Z+2)(ZHY)=Cenriviircreeceeseeeeee e o3)
(2)i£&(3)3£2ﬁou(l)iﬁﬁzaﬂﬂi%
(y+2 ”=l§. .oy+tz= :!:~° CRC X 2+z=:|:——. z+y= :':

R +o)Herm—ty)= £(E+ -2,

O o i

2abc ¢
_ 4.6’ +a?h? —bic? a’b’ + 5% —c?a?
7 "

YE+HD)=b.iiiiiiienee

(& = ) 2= s eeresrsseseressasessmsesssnensons
%

| Z(ZHY)™C ceriniriiiicenneien e aaees

sensl1)
essd )

)



HEE ATE

A~ A

HLDOWMAZzHRE R R WF y=a+db~c
A & 2yz=b+c—a, 2zx=c+a—b,

(22y) (22z) __ (a+b— (c+a-b) . zgija+b—c)(c+a—b)

| 2z b+ec—a 2(b+c—a)
_ (b+c—a)(a+b—c - c+a—bd)(b+c—c)
W% y== 2(c+a—=0b) R’ i~/ 2(a+b—0c) :
4 = ) AP PR e )
ﬂ{y QBT PG o compns avans s sowws s aenanin 5 suma s ms D)
22+ 2oy =b.. rrvennnea(3)

KE=FaXmmEaE. H‘Jﬁz+y+z~-:{:v(2a+b) ..(4)
7 (1)K w2 X W (2—9)(z+y—22)=0,

% » B Y=22=0l iiriiiiciiiieeelerereneen e (B)
MR-GXz=7v SR (@) X 224z2= 222+ 0).

T4 Q) R M () R B P+ 2x—2—2y=a—b,

L (6) R at—2mtt=b—a, .. 2—2=%ib-a),

1 —
iR z=y=7lt~v2+bt~/D—al.

7= —;;i:l:x/Qa-i-b*Z«/b—a!,
(ID). 42 (6) K. z-+y =22
B °
f (@) Rer= £ 1o/Qotb). B 2ty=EI(2atD),
R 7&(2)i2aw2+x(z+y)—a. _
fRe=x 20 tvEmTs y=F [ g TR
(%5 PU B1) M 02+ c2y=ciz+ats=0?y +bir=1yz,
a? (b%2+ c%y)+ b2 (Pz+ a%2)— ¢ (a*y + b%x) = (a®+ 0% — ¢*) zya,
Bl 2a%b%2=(a’40’—c*) 2yz

2a%h?
=0, B =g,

221



y=0, % z=

METHE_H. Rz 9%

(8 1) Mo —yz=a. P-m=b P2-oy=e
(#*—y2)* —(y* — 22) (" — zy) =@’ — be,

0 z(2*+y'+2°—3zyz)=a’—be,

_ oz _ 1
’”*‘z—f*'b'a}fa‘m#*m
z* z2—yz
@t - ea)(c‘—ab) TP - ) @ —aby

.P
* (a2=beP ﬂa‘+b3+c"’-—3abc)°
a?—be _
+ V(a¥+b% + ¢ — 3abe)”
(B A #) ZHY+2=a+b+c.cunniiineniiiiniiiiaennn (1)
" :c2+y“+z2=a2+b2+c’..............................(2)

77_+——3 TP P TEP U (| I

B ER T’Iﬂ r=a, y=b, z2=0c

g (1) K. (z—a)+y—bd)+z—0c)=0,

k% (3) X & %(z-—a)+%—(y—b)+%(zr-c)=0.
L be(z—&)+ca (y—b)+ab(z—c =0,

(1)if&@)iaﬂi“kZﬁEi«ﬁl'f‘K?Z&.ﬂl
r—a _ y=b _ z2—c _
a(b—c) b(c—a) c¢(a—Db) K.
K2= (x—a)2+(y—b)2+(z—c)?
at(b—c)?+ b0 (c—a)?+2(a—b)2%

2+ +22+a? + 0+ P —2(ax +by +02)
at(b—c)?+b(c—a)?+c2(a—b)?

s _ —2(az+by+ecz—a®—"—c%) .
. ROR K".;T(F——.,Y"X%‘(c—a)iwﬁa—b""""'“'“‘"w

=




mES BT & 223

SAPAAAN AN PSP PPN

' _ _a(z—a)+b(y—b)+c(z—¢)
X K= a?(b—c)+b(c—a)+c2(a—b)"°

_az+by+cz—a?—b*— ¢ )
e o1 T T

. - 2(b—c)(c—a)(a—b)
UOXBAORX MK 2 (B—0)2+b%(c—a)?+c2(a—b)2°

. =Z-—a y—2b z—c _ 2(b—c)(c—a)(a—b)
toalb— c) b(c a) cla—b) a*(b—c)?+b%(c—a)2+ct(a—-0)T
BB mTzrRR
» z+y+2=6,
Y+ +ry=11,
2yz=6,
K= RBAKIDE=RSIBAZMBERI TR
&z, y:ZRZ=ERFEBAHXRXRSDBEALN
A=2)A=y)(A—2)=0,
B A—(z+y+2)2+(ey+yz+zz) A —ayz=0,
REZ=FRALAME=ZXHFBAR
A2—6AZ4+11A—6=0,
A=1)A—2)(A—3)=0,

. A=12 8 3. Sooz=1, y=2 2=3,
HRABAB2y,:2 %8R i
_ z=1, y=2 2=3,
B, z=1, 'y=38, 2=2
B r=2, y=1, 2=3
B z=2, y=38, z=1,
B =3, y=2, z=1,
.73 z=3, y=1, z=2
EAM mrzraR
z+y+2=a, l-&-; +— 1 =%—, yztzz+ay= —c%

HE KX Balyztmtay =2y . B E = K ayz=—ac



224 AR BPHR*

~

EMEAZ=ZR B,z RS BRA B A—2)0-y)A—z=0,
1 AS—(z+y+2) X +(2y +yz+2z) A —2y2=0,

B A3—ar?—cA4ac?=0,

B A—a)A=0)A+0)=0,— .. r=g,¢ —6

M2y :Zl.Bac—a

EBA mTzHBR

2?2 (y—2)=a%(b—0c).

y?(z—2)=b%(c—a),

2 (r—y =ct(a—b),
B ERY-—)+ - 0+2 -y

=a?(b—c)+ b (c—a)+c*(a—10),
& (y—a—2)@-y=0G-cl—a)(a=b).. ceeevennneeeeneees (A)
X Bﬂﬂ’éi‘i‘ﬁ'c‘(v—z)y (z—x)2(2—Yy)= az(b—c)bz(c a)c7(a,—b
B 2% (y—2)(z—2) (2 —y)=a*?? (b—c)(c—a)(a—D).. e (B)
#®  (A)(B) 1§ R 2y =2a?b?c?, L oryz= iabc.................,(_C)
X E—-—H /R A0—0y+b?(c—a)z=1y (y—2 +v*2(z—1)
. =21yz(y—12),
AE(C) Ko a?(b—c)y-+b2(c—a)z= Fabe(y—2),

B bz (bc—ab+tce)=ay(ca—abtbe),
W B r_y 4&x(bc—ab ca)__ y(ca—ab—bc)o

a b’ a b

Rl i‘i} 2 _ Y- r(be—ca—ab) _y(ca—ab—1be) _x(ab—bc—ca)

b C’ o b c °

(1)  z2y2=uabe, ﬁ o _.:%0 g X = Yz _ 1,

I=a, a“,‘)’ aw‘:“ ly:b) bw) b(!)2o z=g, 1‘w1 c(i)zc

(II) ryz=abe, & & be—ca—ab)_y(ca—ab—bec)_ z(ab—bc—ca)

e b ¢

. zlc—ca—ab)_3 ‘Z‘yz(bc—ca—ab\)(ca—ab—bc)’(ab—-—bc_w)
o &N N abe

=\8/’(b0—Cd—ab)(m—ab—bc)(ab—bc_w)‘o




BEE WA 225

NN AN NP P NS ~ -~

R A e e Vet

o |+
MUTZHR
1. yz=a* z2z=b%, zy=c%
(zx)(xy)__ b%? . _ 2 be _ca - ad
[ﬁ) —yz—-—?-. .. T :i:a, K} :tb' 2 d:cf

2. z(@+y+o)=0%, y(+y+9=b, z@@+y+o)=d;
) =K R AN B8 Ko Al 24y +2=t~(a?+0+2),

_ a2 _ :t (12
T r¥ytr T FE+D’

b? c?
r e T E e Erar
8. —yztztay=a, yz—zr+2y=>, yzt+zr—2y=0
(%) 3% — 58 — XM . Jl 2vy=a+b,
R & 2yz=b+c, 2zx=c+a, .
(222) 22y) _(@+8)(c+@) gy ,_ 4 f3+B)c+a)

o 51e 2(+0
_y [0xd@rd) _ feta)bto)
M a3 y==+ 2lc+a) ’ z=% “2(a+b) °

4 yz=a(y+2), zz=b(z+z), zy=c(z+Yy),
(W) BB mz=y=2=0,

X z+?=z’?+?=%’y+%éé°
(e2)s(Eed)-(ed)- i

e

BRIV atew  Thiaed

6. yz=by+tez, zw=cztaz, zy=azx+by,
(%) éa B2 ¥ J z=y=2=0,

7 b

__+£=1’ _c,+_a_=1’ +_b.=1°
z Y x z z .

L.
y



226 KR BB R R

AAAAANNANA

e

¢ a AN 9_ L= - d
b( = +—z> +k?+?) ?( . 5) b+e—a,
Obe .o Zhe - 20 ~_ 2ab
B -=bte-a oz bre—a YT oa=PF Toyi—¢

8. 422=12, yP+22=12, ZF+2y=12
B = s REAMWNAEF Bl z+y+2=26,
B —k® K R z-y(z+y—22 =0,
r—y=0, z+y—22=0, fm 2—y=0, £ 8 = 8 224+ 22r=12
BB =8 +222=12 B & B 22 -2 +75=0,
. z—-2z=0, Soog=y=g
B s ry+2z=16, B 3z=26, ., z=y=1=+2
NEr+y-22=0, M z2+y+2=46, 8z2=%6, ... z=42,
XUE =V +ea+z=12, Rzry==%4% Eia RBESBRAY
BeoymMABRFRE 2%
7. (y+2)(z+y+2 =¢, (2+2)@@+v+2)=b (249 (2+y+2z=c
(f2) =Z FBA MM R 2+y+2)i=a+b+e
.v+'y+z=j:wm
IRE_MB=ZMRE— R 22@+y+)=d+ec-a,

o= b+c—a _ b+c—a
2@+y+z) +2a+b+e)

8. (y+d(z+o=a? (z+c)(g+a)=0? (z4+a)(y+b=6%
RHE_AFE=ABRVUE KB 2, E'l'ft*a)z-——_

s @ = bC_ = Cil_ —-a_._
& z—:i:-a— a, Y :t—b b, z-_};c 'y

9. 2i—(y=2)t=a? y'—(2—-2)2=8, Z—(z—y)?=¢%,
(B) eHy—2)(z—y+2)=a? (y+z2—2)(y—z+2)= 17,

lz+z—y)(z—z+y)=¢%,

B WA HERB LMy =2

z+y—2= :}:‘Z—b, y+z—z= :t—abf.



sgaed BtiE 227

AAAAAAA AN A NSNS NSNS PPt

mom ek 2y=2 2%, o y=2POAD R

10. z(y+z—2z)=q, y(z+z—’y)'=b, 2(z+y—12) =6

(BR) yGe+r—y)+i@z+y—2—-z(y+2—2)=db+c—a

B -2+ +2?=bt+c—a .. F-y-pi=btc-a
P~ (z—2)i=c+a-b, 22—(z—y)i=a+b—0
1.'411!:399“?1?&5752&‘]

z
a(—ail-b+c) (a-b+c) c(a+b—-c,
1
\/i(—a+b+c)(a b+c)(a+d—0o)f°

R) ('+x)+(i‘:'y)a (y+z/_2m mb——“b’l‘yk

.
z=0, B yz= Wl & y=0, & ==

1
b+q—,a°
t=0, ﬁ-zy=(:%:, Ehﬁz=y=z=0,ﬁ

Ty 1 =4 1
b+e—a c+a-b a+bdb—c ~b+c—a)(e+a—b)(a+d—¢)f°

:Q _2+z_z+y_22+y' 42
m 1) ¢ 112+7)2+b

%) Eh MEr=y=2=0,

2y _ 22 _24yf4e?

22 _
Xéﬁﬁﬁl.ﬁﬂﬁlb_*_c_a cta—d atb—c F+BE+&
. ' 4(2>+y*+2%) (z3+y +z’)
' (btec—a)’+(c+a=-d)+(a+d—c)? \d¥+b+¢
BB 4(a®+b+¢% _ri 442
BF+c—a)i+(c+a—b0T+(a+b—0c)? a?+b4c> "
. 2 2 _ 22 _ 4@*+5+c?)

*“ P¥c—a c¢+a-d a¥b—c b+c—a)2+(c+a—b)2+(a+b—c
18. yz=a+y+z mw=btz+r, oy=c+z+v
) (y-Da—D=0+1, G=D@—D=b+1, G=Dy-D=c+1,



228 AREKESERR

(z—1)(@=1(-1)(y-1)_ (b+1)(c+1)
w2 w—-1(z—1) a+1
. =4 [0EDC+D
CSooz-1 :I;J P

14. yz=a(y+2)+a, 2z=0(z+2)+B, zy=a(z+y)+%
(M) (y—a)(z—a)=a+a? (z—a)(z—a)=B+0d* (z—a)(y—a)=7 +-d,
ﬁ;ﬁ_#ﬁ* UE—-BRZM
B+a)(¥+a® . _ B+a?)(y+a?)
(2—0)2 _a_-iT_ .. a:—a;tf e .

18. yz—fP=cy-+bz, 2x—g*=az+cz, zy—hi=bz+ay,
(M) (y=0)(z—c)=/2+be, (z—¢)(z—a)=g*+ca, (x—a)(y—b)=h*+ad
a2 (P ea)(b3+ad) . 2+ ca) (h‘+ab)
(x—a) _—'ﬁ-bc o .. Z a;i:fg

16. z+ '1=— 4z 1= ,z+z’1—4..
/ v Yy k3
%) W =R —;=§—y,a:;;zaz=4-_i_.

(%- )(4-%)=% % B 252 —T—3y (42— 1)=0,

o

’ Z
% a -_‘— —Z m y=3 OI
:17 259:—7—3—_—%(4z—1)=0. g 1022 —132+43=0,

r=1, g z—l%, B z=1y=212=8,

=3 ,=5 ,_2
B =iy YT T3

17. z+y+2=6, 224+y2422=14, =zyz=86,
(M) (z+y+2)2—(224+9y2+20)=62—14, s zydyztaz=11
AZER B2,y 2 M0-2)A-y)A—2)=0,
B A—(z+y+2) 2 +(zy +yz+22)A —2Y2=0,
B A3—6A1+11a—6=0, B A—1)(A—2)(A—3)=0,
A=1,2,3, ARy zZM. 8123



WAAS

HE® BT W 229

B 2z=1, y=2, ¢=3, & z=1, y=3, z=2,

R z=2 y=1, z=38, B z=2, y=38, z=1,

B 2=8, y=1, z=2, B 2=3, y=2, 2z=1,

18. z+y+2=15, z8+y®+2*=495, 2yz=105,

(#) 28+ y®+2* — 3zyz=495—3 x 105,

B (e+y+2) (22 +y*+2—vy—yz—22)=180,

& (@+y+aic+y+2)*—3(ey+yz+az)f =180,

& 15§15 -3 (2y +yz+22)} =180, oy +yz+a=TL

AZEZEH B2y % M A-2)A-y)A-2)=0,

en A‘—(a:+y+z)/\"’-l;(wy+yz+zz)x—zyz=0°

B A2-150%4+7IA—=105=0, .. A=3)A—58)(A=T)=0s
A=3,57. .. 2,9:Z#E %3657

19. z4y+2=9, 22+9y2+22=41, 2%4+9°+22=189,

(JR) +y+2)2— (@ +y2+20)=92—41, .. 2y+yz4+2w=20,

X4 2 +y* +2°—Bryz=(a+y + )} (@® + 4> +2) — vy +yz+a2)fe

A 189 —3xyz=9{41-20{, zyz=0, A—2z)(A—9y)(A—2)=0,

&n x‘—(z+y+z)ﬂ+(xy+yz+m)x zyz=0,

| —Ox24200=0, CoAa=0,4,5, B 2,9, zZﬁ.R 0, 4, 5,

20. z+y+z=10, yz+2z+2y =338, (y+2)(z+2z)(z+y)=294,

MUB—-RAH=A N (10-2)(10—9y)(10—2)=294,.

B 1000—100 (z+y+2)+ 10 (zy + yz+ 22)— zyz= 294,

gn  1000—100(10)+410(33)— zyz =294, o zyz=36,

A—2)A=y)(A—2)=0,

& AB—(z+y+2) A\ @y +yz+om) A —zyz=0,

g A'—10A2433A—36=0, .. (\—3Xr—4)=0,

# r=3,3,4 HRzy:ZMRS 34

9], Y2 - %% zy _2*4yi 42
* bz+cy’ cxtaz ay+bz a? +b* 4%
() R 11 X% 12 % ) [ & T.
zys+2yz— Y2 _2+yt42?
z(bz+oy)+y(m:+az)—z(ay+bz) @+ b4 c*

N




230 O RREBBR

VAPV ANANANANNAL ANAS AL AANANL S S I INAARPIAPAIN. = AL

yz _2+y? -}-z2 Y _2P4yi+2
s B aT b
. . a b ¢
UTRI2HA & (#0008 5 £
sy, 2. 2. b 2 z -
2. z Tt =1h a+y+c % ?+%+7'1’

(M) abe+cry+bex=bex, cxy+abe+ayz=aoy, bex +ayz+abe=abz,
R —-AMB A WHZ 0 z(bz-wy)sc(bz—ay).

B & 1=c, K br=ay, .

(1) z=c, B € % = cxy+abetavy=cay. B zy=—ab,
X4 88 = bex+acy+abec=abc, B bzr=—ay,

% ry=-—ab, &k bz=—ay, & z==a, y=Fb,

B r=a y=-b z=¢, | 2=—a, y=b, 1=0

(1) bx=ay. &p y=%zo

% — apx D L p——y_] =t(0z—a'—of]
guﬁg_czx-;z+abc+axam Xz & 2 s .

; B 5 " o
Xg®H= bzx+ax;-zz+abcfabz. =",

clar—a’—2%)_ ac
i 2 az -2z &

228 —3az?+2a*z—a®=0, B ‘(z—a) (22*—az +a?%) =0,

(a—27) (az —a®— 2%)= a2,

HE rz=q B 22°—ar+0?=0, & a:=71-a(l:t\/—-7).

ac ac b _b
z a.l‘]s=a__2z ==y PRy b,

R 2= jaxv=T), y—b:c—-—b(lzi:«/ 7.

o e 2  _2ld~-7)_1 s
S =T et Ev=T) 1Fv 7~ I=(-7) ~alEveT
Eﬁﬁzﬁ.ﬁ r=a, y——b, 2=0C

B z=-—a, y=b, z2=¢, & z=a, y=b, z=—¢

B emta(ir/=N. y=gbAkv T, 1=yt~ T,



BE2 B+R 231

23. aa:==—;-+-&"-, by-_’—+3 cg=%+_l°
M) azyz=92+72, bzyz-z*+:r’ cxyz=2'+9%

S (b4ec—a)zyz= (z2+z2)+(.t"'+y“) \y~+z’)=2z’

2
B =0, & Y '5=b+c—a°

w_ 2
m&y Oo Ei_—-c+a—b'

g ..__.._._2.’__. 2 = 2
ot %xy b-f-r—axc-i-a b"wz :to\/g(b+c—a)(c+a—b)(°

HEREARZHB B z=0, y=0, 2=0, i

- 2 = 2 ’ i
B = i\/l(c-&a—b)(a-}-b—c\,-}‘ y iv](a-kb-—c)(b%—c—aﬂ’

N YP+r-z(y+2)=a% 24—y (z+2)=b, 22+yi—z(z+y)=c%
(R B _EB=Z2HRPE —. W 2024—2yz=0"+¢2—0a?,

zi— yz=—_§-(b2 +ct—a?), -

M y’—zx=-%—(c“"+a2-—b2), z’—zy=%;a‘+b’—c’).
ﬁ 151 *ﬁiﬂoﬁ Z, Y, %

T
iR ZIB. Bz d:.\/(2a°+ 268 + 2¢® — 6a?b2c?)*

2%. 2+yz—al=y+m-P=r4fry—-ci= —%«(2’2+y’+12),

%) % z2+yz—a’=-;—(z2+y2+z"). 2t —(y—2)2=2d3
/

R ¥ 2 —(2—2)2=202 22 —(z—yP=2c3,

b
MEROBFA EBRr=T5( 1)

2. z(z+y+2)—(@+22+yz)=aq,
y (@ +y+2)— (22 +22422)=b
s(@+y+2)—(* +od+ay)=

(R) 55— M8 = 0 2y—27=a+b .. z“—zy:-%(a.{_b)



232 KRB

Blﬂ:-z’—yz=———(b+c). ¥ —zx=—-—(c+a)a

o 5161 % 55 1 00 A ik 1%

= £ 040I=(cta) (@ +) "
2+/(3abc—ad— b3 —¢%)°

21, z4y+z=a+b+c, P+y*+2=a’+b+¢,
b—c)z+(c—a)y+(a—b)z=0, '
- R) z=a+A, y=b+u, s=c+v, W
W — A tutv=0,
g7 et A2 v2 4 200 4 2bp 4200 =0,
HE=b-cr+c—a)np+@—-b)r=0,

1 — A = ol = .4 =
ER—BRB= o oma~F—0—-6=0 f—a-0-9 =

2 __ A2+I"2+"2 —
K= T 2a—=b—0c) i+ 2b—c—a) +(2c—a— b)’ﬁﬂ_‘

—(ax+bp+cv)
6(az+b’ v e M

ax+bp+cv
* K= a(2a—b—c)+b(2b—c—a)+c(2c—a—>b)

_ aA + bp+-cv
] K_2(a’+b2+c“—ab—bc—oa)"'""""""""""'"'"""""" -

; —_2 ; A __ 2
Y@ EAME=—5 . S—=-7,

& )\==——2—(2a—-b—c). e x+a=——2~(2a—b—c).
a:—— (2b+2¢— a)lmﬁﬁﬁrz a, y=b, z=c,
28. (z+y)(z+2)=az, (y+2)(y+2)=by, 2+2)c+y)=cz

() 35— 5 = A % B 3 = R 2 B oty t =2,

1 — ] —
m+y=;hayabcxya B z(z+y)= ;t?yabczyz',

Al b 2(y+2)= g~ /aboaye, y(o+a)=+ -/ ocyn



xsE2e2 B+ 233

*

B R o+ +y 4o sty S+ — 1 )valeerm

R L2 N =T
@ 4= lbeta—dbf

abe
- zy_ (be+ca—ab?
gid 0'.&' z  4dabe  ° _
- _(eatab—be® , _ g_(ab+bc-—oa)’
Ak ye=0 & & ..—_W , =0 B, ZOTER,

hRr=y=2=0, & z= :I: (bc ca+ab)(bc+oa a.b),

2. 2?—yz=az, ¥* zz=by, —2y=c2
(M) y(az)+z(by)+z(e2)=y(2?— yz\+z(y —m"+a:(zz —29),.

&8 azy+byz+czx=0.. Shmmmivissitos )
2 z(az)+x(by)+y(cz) z(w’-ys)+z(y -—z-'c)+y(z2—xy).
B bxy+eyz+azr=0..cccccoinirrievunnrinininrneniienensienneneenenes i D)

# A),B HAt+XHZ® c,”y—-=_’£__-z_-’*‘.

= —_——__

22 : — (2?2 —y2)
» (3 bc)2 = ca)(c’—abJ (@ —boP— (B*—ca) (& —aby
. —ax
o % — (bz—ca}(c’—ab)—a(a”>+b“+c’—3abc)'

b2_ N(p2 b _
R 2=0, B 2= —a(“+bgig—3?zb)c fn z=0, QI 4 88 = 2’ =cz,

3=0, B o, X EB/HFR T, ,
z=gq, y=0, 2=0, & 2=0, y=b, 2=0, & =0, y=0, z=c¢,
30. z224+a(22+y+2)=9*+b2y+2+2)=22+c(22+z+y)=(2+y+2%
M) a2z+y+2)=(24+y+2)t—22=2z+y+2)(y+2). _
2+y+2=0..,......... (1) B y+z=06...u......(2)
A B 2y+2+2=0.....c.......(3) B ztz=b...............d)
E 2t z+y=0.ovcveeeeen8) B THY=Coorrrnnnnennn ()




234 AR KRB R

(l)s (3)9 (5) 2=y=z=0,
2), (4), (6) ”‘—é‘(b'*‘c"“), !l=—:1_,—(0+a—b), 2= —\a+b—¢;)°

2

%

{3

ﬁ (l)) (3)) (6) = -?C, y-— —¢, 2= ——0C,
ﬁ (1)) (4)t( )Z—Tz-b, _‘/S—%b, 2=
it

@) @), B z=—3a, y= 10, 2=a

3. YPryzrP=d?, 2+t =0, 22ray+P=2c
M =F5BAMEMMEZ R
2(z+y+2)?—3(zy +yztx)=a?+b+c%
B (z+y+22-3(yztaz+ay)=a*+ P+ —(z+y+2)%............(A)
X ﬁﬁ—'ﬂﬂ — S Z R (y—2)(y+2+2)=at- b,

&n b2 y az z-—(x+y+z) RPN - |
--b’)’+(b"’—c’)"‘+\<:’--azf"”=a‘+b‘+c‘—a’b’—b%:’—o:“a2
2=y +y—2)2+(z—2)* iyl B —ry—yz—1z

at 4 b4 + ¢t a?b? — b%c2 — c?a?
(z+y+2)? =3 (2y+yz+22)
R

&\A) +b2+62—-(2}+y+2)2
B +y+2t—(a?+02+N)z+y+2°P+a +b4 4ot — a2 —b2? — (%2 =

=(z+y+2)% B

=z+y+27%

=(x+y+2)3

. (z+y+z)’--%W‘-+-b2+czis/.’i_(-zasz+2b’c2+2c‘fa*j—a‘--b'--m);°
BRB2zty+e ZH.® 2+y+2=K,

a—b" b= . e At
%ﬁ(B) s K. . z—y x YT

02

. B0 z+2y=K +£——b—

(z+y+2)+(y—2)=K+ —— i

—q) =..2__(_b___.£2) ¢ _b'
R 2e—yHa+y =200 (k420

b am (BB 20,

AP SN NIV VWA \AAAAAS



BEE BTR 235

PAAAAAAAAAAANANNAAAAN A AN R AN A AN I A S A

~

2 2 I ‘(b—c)2 (6—0)2 (a—b)’_
32, alr+4 by +c22=0, =% % — 0,
1,1, 1_1,1

1,11
;z-+a+z—y—z+ b + co

() 48 38— o= —CZEDY, g o —
c2}b(b—0) % +a(c—a) % +abry (a—b)?=0,

i EXY 0 opy-+ale—a)iaf —abay(a— by =0,

a¥(c—a)*z’—abjca— bl = a(b—c)*—blc—a){ay + U4 (b—c)’y*=0,
gn  a¥(c—a)*z*—abla+l)(c—a)(b— c)zg/+l>3(b- c)y? =0,
g a¥(c—a)e—b*b—c)yfla(c—a)z—b(b—c)yf =0,

b—¢_c—a b—c_c—a
MR e Ry

b—c_c—a_a—b_ b—=E&Me—u)_ g2
Ty K M o =K

& 1_  a’K? A % 1_ 0K 1_  %*K?
‘ zy (b—c)(c—a) yz (c—a)(@a—b) zz (a—b)(b—c)

b 272 . >
, _ dae @bt W@ \_1.1 1
SRS = Kz{(a._b)(b_c)+(b‘—c)(cra)4 (cfa)(a—b)} PRRE

M - — 1 b—C_' 1 . =b__-_c — 3

R Egmta e =),




B oh 5 s
m =

152, [¥) /& (problems) * AW E SRR ZMHAM & &
%mmmaﬁa@uin*ﬁni T Rt R
® K MR
BRAEZFEURBERAVCAKER X ONE 2N
FHikR I BRAKERESFBARZUR X O N R
BRESEAREERAAARTRZHUERAERBE L
4. 16 B 1 0L 28 7 BR L T DG IR 0 AE 7 R AT B BB 2 Uty
MERABARNBIBRZEBEFRAE b,

HERMBELRAFASB—HEOBRER KX OB E UR
ULEREFERXB - MESFBRARKOHRH RS
ZHROAMBABELONHEZERRFABEAMEZHEE
HABLFAMR 2 Mo FZHB.

(B —F) e RS ZABOEABRRZEF. N E
FAHABZ ZWEE(—&8 =+ %4)

B PRZZAEA B VB MAE RI1004&4H X 4 KA 100—2
LA TZAE O+ kA KERESFER .
100—z=4(104+2)y .. z=12. B BZ B 12 % 4.

(FEE) R E RSB A A RENZEE N A& 5
5 A4 B o |
) AT - AATAGE—BMI2E TR AT
CEAAT— ARG H TRB AL —ARS 2 A% H.
2= KT — Aﬁgzaay—mx Aaazamwx

I— A15ﬁ§$z AL — Alﬂﬁé$z L g kx—n



BEE ﬁ+—-ﬁ 237

IMAAANS ANAANNNANNANANNNN

3

TZ I BABLZERGE  + = IATIS AT 184

N 1 3 1_1
%‘t%‘ﬁ—ﬁ—aﬁk-’;+—y-——60
ML EER F B RB =200k T— A®ER 20,

B %A EFETFABUBZ L LR H 22
Bz 2 MEF2AEET.
G BETF 2NN Uz=25412, B (22— 3)(z—4)=0,

R e=4, ® 2= 5
BERFZRESMSMAABMLABI R Z B
CEDA) AR EXEFREUBLEAERPHL2E S
12 R R 8 & # 7, | |

G RBZRBAMAR o=t R S R ZERDBKES

Bl KB4 R B o R TR R Z K

CERIE - ot X3 ¥ 3 LS Fat - NP BXos
WE B S 2 ROk B
BTN NENBEFER+L K EH B 1024+(2+2), 1K

EERSBRR 0@ =3+ - =28k — .
RUFLRAEBBME - AR LB ML HURERLE

e 2B2+2=4 c. B =24,

RN 2w SR EREZNZ 3 HEMERE ST,
e B+ R MF.y BB N KB 00+y=30+y).

B Tz=2y. Az Ry BIOU T ZIE B B & 2=2 A y=T. 80 By
RZHMA 2,

CERIIET S ET P EFE P LU ES S-F &



238 ARBBRI®R

A AR U VAN A W A AN

oz B Bk Z 8 B 2+ V2 =90,
. (@—902=z, £ 22—18124+8100=0,
z=81, B 2=100, f£ % B 2 % K A E A Z W fl & v=51
B 81+/81=81+9=90, =100, B 100+~/100=100—10=90,

BEABN R FLFBLIMBI0 R FEMLEZ S 1

R > 4 WL 180, B & 5 &
e B ZER 10 -28F2Z 4%

i%x(ll)()—x)r—x-{-lSO, B 22— 90z+1800=0,

B (z—60)(x—30)=0, .. z=60, & 30,
R Z %8 60, AF8 100—60=40, En40ﬁ=¥,=3€2ﬁ330.ﬂ11%
VB8 70 k. 80 R & HE,

BAG) s \EFRBEAB-HBELR—- XA WMUE
T E AL TE LA FX EREIE T X ¥
Bz ETUBEAEIRZEST(EA)L.HE1IHZEST

Gr=1KZE y=182H =18 ZE

IR EESRUREIIZH BB ZRE

1A 1%%1&7{2@& ﬁy 2z.. (2)

148 H 1 }ﬁ % 7. 1dz=2+7 (3)

%) R K QR 2=222:-1) .. G6) R Wa=2(1-1)+7,
. —-l ) F=l

ep 422—"162+7=9. Sooz=on xR z 5e

=T Q/=9X-;—‘=7: 2="T(1—1)=42,

7 z=%, 0 y=2><—32“—=], z=1(1—1)=0,

HIRZMAQEMIBZEBT AN IBZHASL 508
IRz BB S I BZHA A NEKA KR ER SR



wmEE B+ —K 239

A A A A AL AT et LN S N SN N W A WAV AN S VAT VW VA A

ol & + &

l- ﬁsoﬁ:ﬁ%%“ﬂz:%-%mﬁ:ﬁzz%omﬁ'%
?a
() cBE — 4.0 50—z B\ =4
2x=38(50—1x), S z=30, 8 — 4 =50-30=20,
2. A BLSSB.CERARBZNMMmA BCZ B0 H.
B##HTF : (% 4108, B1og, C258,
LMJAZWH?ﬁmﬁﬂwB@+oﬁc—mﬂﬁw)@2m$ﬁ
m%x+\1+a)+\\~x-+a,.—000 Coooz2=10,
3 IR IZIVLERXKRTFRELE2EZ £ (B 20 FE/ND.
fﬁ%) Rk ZER Az UM 70-2=2(45—2), coo2=20,
B 20 4 LA Wil
RERKZER UK U T0+2=2015+12), Cooz=—20,
a —2U¢u&&HﬁZEﬂ.EDIE2OQ‘ZMEﬁ,

& OB WA R e LB 40 B B R 5P 20
BzEES T8 82548,
Uﬂ]Zl)lﬁz&iifﬁﬁa-,%nﬂulmz}ﬁ{ﬁﬁ%rﬁc

1 1

BB a8 20 S A B 2 kA
=z (125
201 ‘2'\)1‘ ! !
5. Fe® 50 B Z . A 2B 14 ik 50 %R IS 2 830345 M B A
KBS KB &S Hu U 5, 15, 301,
() B2 o= I 62 B =504 1§52 B =50—1s
h Rzt (3u+ ( )—(4z) =14, c.ox=5,

6 H—TRBA0WAHWNM BI2A WH.ZE%BAHIT#%LB
Rz A&t 4B L. k42T HE



240 ;’cft&!#&

VAAA Y S

AAAAAAANN

A

) FETAB=2MBSARIEBE2H 2 0 LRHAKE

14—2 ¢ =
Bamz o S+ 4= o o=5 8 6 A

T EFARB2EME1IF D 2P E THE X RS 12EES 4
DZHFNEZ X RG0BESBF WP EE ZBEE
FIOMFEEIETSHL.EAMNIELOH L. RTEER N
A4 B 12 % 1), (% 1800),

§.3) i@ﬁfﬂZﬁEﬂﬁzﬁ.ﬂﬂmﬂfEﬁ%&&cm

m& 19\4x3+—(0z)—100(z+4z+5x) 42, . z=180,
mmz%%ﬁz=z+4z+5x='10z=10x180=1soo, ‘

8 ARBHREZLEGBI AL UBRELEMHLL

SRIOMEHRZBETREERB2EM6H L0
% 4.

I BEZERR2 M PLHEBEZIH=100-x2

i 2024+ 0(100-2)=63x 2045, . z=58,

9. AFAAMSEBH - PR TIRFE—FHHK AN
MEREH AMBRZAEAZBFRLEXE 2R M. 80 £ B R
A, BZ ¥ 8 # T.18 18 &% 81 4 B 2 3 & | 12 1§,

() ABZHEMBr FWBERITZH =12M <2=24Mg
BHEFITe—24 W M B %R R LR M.

-9
R s Lk

10, MEA TR ZIFE B KENSZEHHNE
HERIEA B LRI AASH L EU—ABRBRG 25
ERBHERIB.R - ASWHZEHEETF. (5 120 .

345 +114} 20
) W E WA 2 B A St =t




wmEE® B+ — K 241

AN

e

1. B R —F A BIEMEZM4H. 4,CkMEZH6H B,
CHMEZHIZHA.RA, B CHMEZE K
B & AR IS 2 H MR Ad=s, B=y, C=2 I

1 11 1.0 131 3.1
?"’? 4’x+z 6’ y+z 12

r, 1,1 _1/1,1,1 | .
;+;%~§Q+ +3)=g- BRFRZABAH,

EB) XM A BRI MABCHE BB THCHE
11 T b |
2 AZEBER=ZFLARIEZHWERETFHhFZ
MABSEMERBFAFZMAES S MERHTFKF
Z Al 3k % 46 W 5 (% 36, 15, 12, 9).
B BRFZR=2BF =0 kF =2 WR =z+y+z '
& z+y+2z+9=(z+9)+(y+9)

z+yY+2+9+3=(2+9+3)+(z+9+3), _

z+y+2+9+4343=(y+9+3+3)+(2+94+3+38),
RE=FBRATH2,y 2

1B, ABZ AR RBEARWIT.AGRZEZRLBL2

WAESH T M S BN ZEER IR TARNEL . W&
415 46 B o 6 0 2 E M T
R) A% ZE =2 Q) B RS2 K —o—2 %,

;h%3z+3(m—2)=4x%x+4(z‘—.‘2—1), s z=9,

COFR 2 B M =3x9+3(9-2)=48,
M —RAREXAFEEEZRRESHZHRE S
B R 2 g B O . X O P B R R 2

B &G S 3 e ok 3U I 8 X T _ (% 15 ),
() Bk Z B0 =2 M, 45 0 2 3 =y " Y

T 4 =z
L=ZxZ, o oy=
y+i 5y y=2



242 X R BB E R

AAA ~ ~

z _Z 1 2 ¥ .l * =
X . ‘y—__;.—?+2§oﬂl§: 2+220 Sooz=15
B #MWMRZHR—FLy RB=-H2 3 RBZAZ
FHE RSB

B IKBAEBE— 2P R2 B _ABBE=0R4
20+3z+42x=243,. B B B =27,
6. A REAATPRETHEIFRE AT EREDPER

ENET I ER T EL S PENE Y NES Py
Bzl B15H 2 K& 2

() B 5L B =P % B LW =S, RU'KEEEP+;—OS&%
ﬁﬁi%.ib&ﬁ#:t.ﬂuxﬂEQOP+20X128&

waan&M~@wﬁﬁmmsqp

@ B =P+ S 0 P+ x AP B PGB AB RAE B % B
3 5. S0 35 0 =5P+S. 0D OP . th B MR M Z 1t MOP: L P=152,

17. # 4 100045, 5% A, B,C,D. W4 B @K SR A > +.0
D% Az%.%Bzmoomnu%ménbzmnﬂ%ﬁ&%ﬁ

(& A45085, B225 @5, C 237 & 105k 4, D8/ 8 10 4 4.

OR) AZF % =z @0 B 2B =30 B

R CZHR-yB DR/ =y— 5o B

iR o+100=y+(y—5z ),

y. z+%z +y+(y——;—z ) =1000,



mEE A +—8 ° 243

18 FRBN—MERB-BZIWRETSZERI

B % % Fo G +£8 45),
(B ﬁ:i=azi‘lﬁ——&=g—_z¢
i a:’—(—g-z)’=1e, o 2= kb

99 Aoz APFrAAXFRAANERTHFEM
ZBRHREERABRFEFFHFZ58. MW B & X F. (% 38,83)
() PBFER % AHFER v W WA 102+y, & 10y+2,

# (10z+9)+(10y+2)=(z+9)% _

g 1l@+y)=@E+y)% .. z+y=1L

X (10y+z)—(10z+y)=>522, B 9(y—2)=>52%

# z+y=11. 9@—2)=52% z=38, y=8,-

. FAFETFEH=/4Z—FRFTIOBX =42 —#
B AT O MR, 3L R 45 B 4T 8 MR 3 3t 92 45 B AT 10 B, U 42 B AT 8
BAXFMEWELI R RERET. (% 18 ).
(%) 2 B 8 =62 M, ) 1K 4 B8, :

2r 2z 2__a:=3:v §:_u___§r_ z z_?z____io
0 9 tE "0 s 60 P ot Ty 0
B R 2z=3 S, Bz=18,

2l A MM BEE.—BPRHZEL.—HZLHEREREF S
EAHARRFERBERNMPFIOMIBEPLZEMR
M KRB E ZE KK (% % 9 15 Mg, — &§),
R B—ERBERXTT+Q7-9) M, ep 45 MR N 4§ — &
3 47 27 +9 UE, i 36 g, '
VR —HERZE =41 +3=15 M,
BN E =36 -3=12 M,
XEGIZRHENEF %0/ BN
1524122 =217,
. or=LE4%1R



244 ARBR SR

2 HL1015% 28 ABC.Ba B AS8.MCFKAS
BERAFBATBRMAUBZHEHE LN E#/E T
(& A108 B5& C 1000 &),
() AZPF G =2@. 0 B=2z—5 . C=(2—5)x20z (B 1 & & 20
20z R AZ D R. '
1 B 2+(z—5)+(z—5)x202=1015, & 1022 —492—510=0,
80 (z—10)(10z451)=0,
z=10, ffij 10z+51= ozgoﬁxéaﬂ.&ké‘**m
B A EBRSEMER/AEEX TR AEFE 1M BN

WO 3 1 AR R % R 2 B O 200 . P 1R 2 B R 0L

(%) 198 & 1760 46 2 £ WO & J M Ak 10 22 o e 28 1000,

1760 , ,14_ 1760 1760
L z +21_5 z— °&15 Hz—1)

B 2(z—-1)=600, ., z=25, 8 —24. M 24 W F & B A A,
2. AWB U R A B S 144 X U3 EF BN H
14, ) % & +.

(M) KBBz KBy B E+y) =144 (2— y,y 14,

z+y)z_144_T72
mﬁ&ﬁ-@ —y 1T

bz B T22—662y+T72y°=0, B} (z—8y)(Tz—9y)=0,
.. z=8yo & = %’yo

% z=8y. =R By—y)y=14

. oy=%2 . z=48v2
R ot =Ty B = R (Fy—v)y=14
.Y= +7, Lo T= :!:9.

2% ARBHMHBRABERNMIAESANAA.EAE5B 23
ERIEGEBR ISR SBERZEERIMMALLS
RERNAHEER. L ANFE Y RS G2 E &% 5 (% 50 1),



wEL BT — & 245

AANAANNS

() AfGRez X E == M. B R Z B B —y "8 J B o 2 76 i
=br+by. W AN E @GR LB % =52 BAT ¥ @ 25 2 i 8 =5

ARG A LM QAT oz ZBE I B bo+(a+ 1) EBE 1Ry & &
M 0547 5 B g Bk A 4T Z B M R 5—1c B 4 B i,

5z _ . _
d!%m—"l‘o P Z—4o

R B 45 55k 1 PR QAT by Z By M) R B R 3. W
%=5+1¢ oo y=6,

HMEBTRZES#=5x44+5x6=50, ¢

2 FEREETAEREEFMAEZLRPZE H M AN
— B NI 16 A7 3t A M B B A ##F T (% 576 Ao
) —EZABBz R E S M2 — & AW =2+16F
Y —i#h=2+16—4x2=248, .

B 2?=(z+16)2—(2+8)% .. z=24, ., 2?=576,

W HF oMz EREFZMZT A R AR SS R
Bz 4ERE .

(%) +gFE=2 BB =y

B # =102y, ¥ fr B =10y+

kBB 10z+y=T2+y). .. z=2,

f B 10y+2z=49+32y)+rz=4y+3z+z=4(z+¥).,
‘B AR PRI BTREBRANSGEIT.BERAN
ERHMRARARZERIMBERZEKEIB R A EE
R AR ZEE=B.BBERAZH =y B,

oy 20 o 2_ 7 20
5 1_1_%0329———6—6ﬁ7iﬂﬁm$%

4 =z z
B #$ 22 +252—84=0, B} (z—3)(z+28)=0, Soo2=3,
2 ABEFRMEBEERIEER M A4 LihmC . BHC i
MLETHER ARIRERCABEIFEN L. KRB
B AT Z B U% 3 K)o

|



246 AR BMBEE

AN AN N

e

M) AZRHE=2BrRE=p WA TARLZEMRED
LB R0 Z 55 8 B R yx 1=y,
R BIEH KL RS AT 4 B M2 0 4,

._y_=é_x . =
W2 = S y=2%

i W 4o = 5 Mk, 58 y+ 4z, B) 22+ 42="6z,
W £ Bk Bza#rmn“ﬁ-% 3

30 FEMZHMUBFTZINBI0PHFERY KMz
Z A0 gk BOm 99, A4S WY B B R B E T e 255,
R) KBk BB 10:2=5, MMM T ZMA5 4T LK
PRz EN TR - |
Ha&100x+50+(5-z)+99=]00(5fx}+50+x\, Sox=2,

8l WRABRARBLI/AW B —BhHAKZHE 13,
BB 3O AN MBI ETRAE RN S oL & K90
ZRA WM EERET , (% 2 o, 12 1),
() % -~ exmmz.&ﬁxmau%—zsm:ﬂziﬁsw—z.

& 14— aﬂﬁ.um%—~2§ﬁlﬂiéﬁﬁ]+3xaﬂﬂ z.% W W

B -0, 0 S (U-a) R kS —2)=5 o a2,
XRE W HZEA14-2=12
U3 B W6 BR 3 55 8 A WA B SE K B0 19 TR 5 o b

3 . =" -._‘ —_) =
ii8 3+5(14 z)=9, . 2= AP/ 14-2=12,

2. AR ZH. X FEHFEEL B
B B A4 3 S R Z W B LR GE A KB B 4 R g

- (& 101 10 44,
(B A 2w B 10 Bz 5

L ANAGHZNBRELRRPZ S
G HEASZM AT 108 R 50—2 5
CREARAFZAHEIORRO0-c—6 04—z F (1)



BEE BT -8 247

AN,

CETER Y VRN T T T F T ¥ T30
1‘19" <A 4'31392%6%&&03&10@&%@?_% e

() Z £ 6+ B & R ()2 W 6t B - E A K N J0 W 6t i — &
3

.80 3B B 30 Bt (44—2) + (o) =30,

o a=15 4,

B ABCEABRKRFHIF IR REM P 0 EFE
ZHCRFETHBREE 4L BRFHTS B RARB
BRAZMEIER. O 5 9 3 30 P, % 6 9 ),
%) BREAZWRFHzW
ABCHBRZESLIERRa, b,

KBECBFT-5-2HBEBEAI; BBRAKTRH

f2+4; MR OB R A B T5-5=25 Mok 147 BB 2L

BB 2c+4§=2%c., o e=9 i,

XCBEBIT2MW BRATT—4=3 B &

- ol g
2cf3b.gub—3c S X9=6 18,

N AKCE R RAT T —3=4 Wtk
4—‘]2—a=2-]2'-c. ep 4{]zia=2%—>t9, .ooa=5 M,

XRBZBRA®KIT2—4B AT -3 R K
b(z—4)=a(x—3). 8 6(z—4)=5@~3). .. =9
MRk M RE P o619 60-4=300%



248 ARE BB &K

AAANNA

AAANANANS

N

M BOOMZNMRET2H LA AT 2 M k6
WAL BHRB S EEMLEER o U HEBRIA
24 o ok W ML RE LK BT (% 45 B 225 )

(R 2EBRZER M EEFRZERyENE
12 . B04+72 2 5 \_60+72
Box60% Y = 1760 & e()xeo(”“‘:z'”" 176;)»°
3. ABRBH#HI0OB B ETERBRRABAZR &
BMEASPBOAMAGEAZE (& 3.,

OB FRZeR B APBZABE DA,

180 40180 . oo oo
m E —;——40 ;*_—69 & X +6$ 27 05 .

i 2-8)(z+9=0, .. z=3.Miz=-9F M,
B F=MHuBAEBEE B _SRZEERFE&

L8 B 0 5 10 W X0 e 0K S B K S S R 2
BF. R M ¥ M0 2 55 R, U 50 ),

) FRZEMR LB ZER— Ry BB (s )

B2BH=R y—%—% en (y—%) .

2 _2 31 enpog(y-1
mggom_y+lzaeﬂz 3‘!/(? 2)e

2 %9l 4ol gpp16,(y_5
N Re R L (v—3)-
_1

Py 5

1\_18 5 1
e z=3y(g—-;—)=3><-22—5(%—7})=450?ﬂu
3. ARBHURPROWMM. A B 1B PRIT.EHQ
2 > e K B.E K325 AR BE.GE A P bR, U % B4,
B PRZIEMEE T, (& 30 ),



mEs B+r— & 249

A A A A APAA AN AT PP s PP AANANAANAAANA

M) PRZFEM =2 B ARBERZIERLLE AL BHKL
Wy AE 2. T X M Q2 MR ¥ IR B R BMx

AAAAASNAAA

z—2_2-2__,. §
| 'T—T—l...........................................(1;

€ B 44" R I B 5 R T M 24 Q2 M ik e
B8 Bl D)

PEMAROXMI=L .~ a=4

ABRBH#ERXFT2HEERCWFANBDEWR2R ZEFH
Aot B 32 5 1Mo JL AT 2 0B x2=4 18 B &,

32 32, _15
509 -3 éﬁa-}'f—s—ob——‘}o en a+b—-~2—a

=15 . opl
a=4.ﬁ4+b——2—° PO b_‘2u

wRE ORI o a=s0,



250 R

R OO W

EEBREGE

153. 4 3 ¥ (Eumination) £E R 5 B AR HE L2
BEEZRETREAQBRZIBRANLEHFBRZF K
R B WA RN ORI AR ey

RBZHMFEALAHE - KARBKFHESFBRA S 1
AOBREE ZBEH _F HERKEEBESHERa NS

WEEAEARBBDL.HA - BB HABERRANRBERE R
RR %SRS E L

THUBEEZR BB ERKESETHUAR.

[% — fﬁlj] az+b=0,a'z+b =0, I &% 2. ‘

B —ar=—b W = —b=ax

BE W 4 A2 A NE R M R A az(—b')= —ba'z) il 230, & ab’='b,

ab'—a'b=0, B 15 B R Z % B B o 2

Bl rzsrAMEz Ry

a z+b y+c =0,
a' 24b" y+c' =0,
a2 4+b'y+c""=0,
EKIBE Xtk — MR

—’—z—_’_=_7y/=’.11 r=Ko
be'—=b'¢ ca"—ca ab'—a'd

XBHE =R a2+ y+c" =08 T &

1

re(pnt R T r ‘. Yy 7 (P A
a'"(be" —b c)bc'—b'c+b (ca ca)ca,__c,a+c (@b" —a'b) iy =0,
B a"(bc'—b' 0K +b"(ca’ —c'a)K +¢''(ab' —a'B)K =0,

K=0, ... @''(be’=bc)+b "(ca’ —c'a)+c"'(ad’' —a’'d)=0, &p B BF :k

[ RE



BEL2 B+ -8 251

ASAAAAASASNA

Fr-lRXDUBMA BZ-RHSGBRARX—-—MRZH %
B R R OE M. BB K 4 A

(= f§']] ﬁ'ﬁ # B K ar?+brte=0, & a'z2+b'z+c' =0 1§ &
%k 143 ﬁ A 1 K,

bc @ —ca ab—a'd

K= (ca’ i c’a) N (bc' x—zb’é) (ab’ ‘1‘ a'b)o

(ca’ —c'af =(bc' —b'c)(ad’ —a’d),

HEBMEIXBSBREBER 2’ tbzte & a'2?+b'z+c, F 2—a Z 5
BFHHEMFEAHBMATAABX A2« ZRF MUKz
g +batc=0, & a'a®+batc=0, 1 &= « B0 k Z W % X,

(5 P9 B) % B R a®+br+e=0, K a'23+Vz+¢ =0, i % 2

) W S L -k

1 —
bc ca’—c'a ab'—a'b

£¥= (oa’ fc’a)a= (bc’z—sb’c)(ab'ia’b)a"
(ca’—c'a)®=(bc' —b'c)(ab’—a'b)* 15 W $& Ao
EhBD e FzrRAME
az?+br+c=0 ..o (D)
@20 T2+’ 2HAd=0 it (2)
Bio's % (1) R o % (2) R 0 B ik B |
@' —a'b)yz?+(ac’ —a'c)z4+ad=0 ..ccce.ooveiiirnrns eennenn..(8)
# ()X K3 R = . en 5w & A

EBAF Tz hBABE 292

TAHY +2 = ceerveeeiiiiiiiiieanee e (1)
2242422 =0 . (D)
34y b=l 3)

zyz=d* ... subsrsswasns simsvener (L)

B3R R M4). 8 2+ +23— 3a:yz—c3 3b8
(z+y+2)(a® +y*+ 22 —ay—yz—22) = *—8d3,



252 KR OB R R

AAANAS WV WA AV AANANANAAANANAAASAN AN

en %{x+’fy+z){3(x’;+y’+2’)-(a:+y+z)")=c"-3d°°

B() & ©Q W RARA KR B
L@e)-@r-e-sa,

05 42— 635 — 3ab =0, &) B R 2 M BR K.

Bl rFrzrrmEsy s

22(y+z)=a’ e (D
yﬂ(z+x)=b2...................‘..............;...........(2)
Z@+y)=¢c.. U €3

2Yz=abC ................ wia s wwee & see ()

0, 2. =KW XU 24 @ :‘rl:ﬂllzqﬂ‘lﬁ'
#? (y+12)+y? 2 +2)+ 22 (2 +4) + 22yz= a’+ 0%+ ¢* + 2abe,
ap 9:2(y+z)+x(y2—I—z’+2yz)+yz(y+z)=a2+b"‘+c’+2abca
B (y+2) i+ (y+2+yzt=a?+ b2+ +2abe
en (y—i—z)(x+y)(x+z)=a2+52+cz+2abc°
UK FE @) X Z P H 297 = M %
22 (y +2)y* (z+2) 2 (2 +y) = a?b*c¥(a® + b2+ ¢* + 2abe) .
A U(1),2),3 =ZXKA AW

a?b%c?=a2b%c? (a* 4+ 5%+ c? + 2abc) .
a, b, c B O, B a??*c*30,

1=a%+4-b*+c*+2abc, 80 FF R Z B 4% .

EBAG) g TZHBRBELm, 0, m,
i=a, mm'=b mn'=c¢
mn' +m'n=2f, wl'+n'l=29, Im'+{'m=2h,
Ugz=FRBAMEmME S ZHNE
8fgh=2lmnl'm'n’ +1l'(m*n'2 +m'2n?) +mm'(n¥'2 4+ n'2%) 4
. nn' (Pm'24-1"2mk)
=[l'(mn’ +m'2)2+mm’(nl’ +n'1):+nn'(lm’ +1'm¥2— 4" mm nn’
=a{2) +b(29)% + ¢ (2h)2— 4abe,
o abe+2fgh—af?—bg?—ch?=0, BN B B o



mEE2 B+ =R 253

AAAAAANAAN

154 W HE - AR TR sRy2REEB - KR T
PR RzRyZ —XWEAF
s RyZzZREE XX T,

az? +2hzy +by?+ 292 +3fY+¢ eeenrveeeeeeeiennnnn . (1)
EZRBARATZ-XBEFZIE2AS KX R WE L
(lz4+my+n)Uz+m'y+8") i ceneen . (2)

BlLmel',m " BREs Ky K
VOQRXZMATHE NG
Wat+(Im' +U'm)zy+mm'y?+(nl’ +n' D) z+(ma’ +m'a)y +nn',
REROKAMBR DR LB H 0y, 9%2, y ZHRBEE K
H )
W'=a, Im"+1'm=2h, mm'=b, nl'+n'l=2g,
mn' +m'n=2f, nmn'=¢c, PR I BRI 2RI BZHAHM
Floda B BT R Z DR AR L A ‘

abe+2fyh—af?—bg2—ch?=0 ..ccceceervvrveicerinrenrnennnns (3)
Bl B
1 1222-102y+ 242 +1lz—Sy+ A Bz Ry Z— X W A F 2 K.
il A Z 1l H . (Fr=2)

(W) a=12, %h=—10, b=2, 29=11, 2f=-5, A=q
#m @A HB

T o L S

| 2
o 24A+52—’;E—75—-%—25,\=0. SooA=2

2. 122'4+36zy+ry*+06z+8y+3. Br Ry X — KXW A FZ M 1Y
\Z . ‘ (& A=28),

B ) 9 fm B B T 4 (3) R R B A

I55. L FIHZHR EFBRAE K a B &k &k
AR HROKRBEFEESR BB W 7T 5 M Z E 54
t4y=5 & z=1L @) y=4, z=2 A y=3, X »=6, Q) y=-1, & B &



254 AR B2EK

AN

ANAAANANS

AABAA N AAAN

2y ZME T EHRRZ2XROBB IR AR B Z B MAEN
T AR oty=5 Ko Ry 2 U E B R UK
z=0,y=5, k z=1,y=4, k=2, y=3, kz=3,y=2, R z=4,y=, &k
z=5,y=0 2 ;S #l 4. B % 8

Hto 8 H R K 22+5y="7, z&yﬁE&ﬁH‘Hﬁ‘x— y=1%%
Fi XA

X 3r—a))+4y—-0)?=0. FE X FZHRBRBEHRE MR
z—a=0,y—b=0, Eﬂfv“ao_j—b St A B ok BT AN B/ R O B R
XFZHB S K. ﬁﬁfﬁﬁﬂﬂiﬂﬁk#ﬁlﬁ‘ﬁ B0 KT
BEROLIFZAEE XL ¥ B Y.

|
1. (a4+b+c)*=3(bc4-ca+ab), i a=b=c, KX T 2,
BB FH A A 155 ¥ 2B R F R B M
@URIRAZESEXT Hm4A R M A5
a?+b24+c2—ab—bc—ca=0,

en -—;—l(a—b)’+(b—c)2+(c_q’)‘l§ =0,

HAXLFERP B 2MEBERBESXFRARET SO
a=b, b=¢, c¢=a,
NS YE-F % &
2(z2+x’2_zx’)(y2+y’2_yy’)=x2y‘.'+x’2y’2°
R®z=2, y=v.
(B MABRLEBRBRARz Z H % A
2 (P + 2y 2yy") — 222" (¥ +y - vy )+ 2" (29 +y" - 29y =0
(22— 222’ +2'%) (42— 2yy’ +y' %)+ oty t— 22z yy +2"*y* =0,
& (z—z)y—y)—(zy —2'y)*=0,
R @-2)y—y)=0 Ky —2z'y=0,
ww|—z=z, ky=y.
=z, Bl 4£ 8B .2y’ —2'y=0. 8 2=0, & y=v'. 13/ =y's A ¥
=B y=0,Fr=2"



AN

BHEE BT _-R 256

M z=9=0, QI JF 2’ =y' =0,
B y=y,z=2, B R Z &R
3. 012+022+0'32+...........,=pz

2 g @G O _0y P
b12+b22+b31+............—q)' ﬁ b: b2 b: """"" q
albl +U/2b2 +asb3r{' ............ =pPq

BEHREBS BB
O 65— % = KB =R R S py Wz B

o \? (32", (% )? = )
B (p) +(p)-+(P)-+"m"u“mu“ Toveeeee 1)

bi\e, (b2\', (bs)? -

(7> +(q) +(q) Fovireriireeee. =1 (2)

% 2(%><%>+2<i;)<%)+2(9§ )(%—)+....=2‘..(3)

(1), (2) T 3 4000, 3k (3) 2 i 15 Z. 0 48

ay bl < Qg bzwl Qg b3 2
G _ %) 4 (%2 02 B3 4 e, =0,
(5-0)+ (G- +5-2)
AEBZEHEHEE LR
ot b 8 by da_by
p 9  p» q P g
Dot B ... =D
EE b1 b2 bs q

156. =K HE X RerEzz22rXH=8
(axb)3=034+b¥+3ab(atb)
a¥+b3=(axb)(a*Fab+b?)

E a*+6 +cB—3abe={a+b+c)(a?+b?+c*—ab—bc—ca) '

L
2

=(a+b+c)(a+b+W@3) (e +®W+Wwe).
WMZ-oRER W& —X 7B 30 R 189E, i AR e
Bz@.X OB 125 % E#

(a+b4c)ja—b2+(b—c)*+{c—al{



256 AR MBER

VN

APPNS I e

(BB — ) G+o)b+c+a)P+@+b)*—3@®+c)c+a)(a+b)
=2(a®+b*+c*—3abo,,

() AR & &= glatb+bretora)

fla+b—b4c)?+(b+c—c+a)?+(c+a—a+b)?}
=(a+bd+c)lla—c)?+(b—a)2+(c—b)?}

=2x-%(a+b+c)§(c—a)2+(a—b)2+(b—6)2l
=2 (a®4 0%+ ¢ —3abe),

(3B = #) b+c—a)*+et+a—b)d+a+b—c)®
—3(b+c—a)(c+a—b)(a+b—c)=4(a®+b®+c®— lab),

(&) kd——’b+c a+cta—b4a+b—c)

Yltc—a—cta—-b+ U F = H.B a, b, c Z% %)

—;—(a+b+c))4(b—a)"+4\c—b)’+4(a—c)2

4% & atbtle—b+b—)  +o—a) |

=4 (a®+ b+ c®—3abe),

(8 = ) - y2p +5P — 2P +(2 — 2y — 3(z*—y2) (3~ zf'=‘(’=2 —y)
=(af +y*+2°—Bzyz) %

(®) £ & =@yt P—m+ F—zy)

(@ —yz—yT— 2o +{y? — sz — F— oy P+ (P —my— 2 — 2|
=}z +y*+2 —zy —yz—2){(z+y+2)*(z-9)'+ T _TH B 5 ¥
=il@—9)+y—2*+z—2P {2 +y+2*{(z—y)* +(y—2)* + (z -2}
=GEz+y+2) -y +(y—2* + (-2 )2 =" +y*+ £ — 3zy2)?,

(81U B1) K 8 (2°+1° +2— Bayz)(@d+b* +¢* — 3abe),

WU XY+ -3XYZ 2 R Z.

(&) i1 2 K 22 +9°+2° - Bzyz=(2+y + 2z + Wy + W)z + @y +W3)
a®+b*+¢* —3abe=(a+b+cfa+ Wb+ Wie+Wh+We).



BEE B+ 8 267

AV ALV

8 (z+y+2)(a+b4c)=(az+by +c2)+(bz+cy+az)+(cx+ay+b2),

(z+ Wy + W) (a+Wh+we)
=(0z+by+cz)+@?* (bz+ oy +a2)+ @ (cx-+ay +bz),

@+Wy+ Wz (a4 Wb+ @)
=(az+by +c2)+ () (br+cy +az)+ W (cx+ay +b2).

A az+bytez=X, brteyt+az=Y, cztay+br=27,

a1 (2° +y®+ 28 — 3zyz) (a®+ b®+ 3 — Babc)

=(X4+Y+2D)(X+@WY+W2)( X+ Y+W@2)=X*+ Y+ 22
-3XYZ,
157. T8 A=msrmRBA W oFmRHER2
R A ER R

% fm o?—b*=(a+b)(a—D).

R L LT ¢ Gkt Ex

# fm a+bd+c="Ta, ab+bc+ca=T ab,

iy B (a+b4et.. P=a?+B+c 4 ... +20b+200+ ... +2B0+ ...

B &2 B (Pa*=Tla*+2Tab

AN B TREBERXFHZEZB R

P g abe=11a, 1I(b+c)=(b+c)(c+a)(a+b),

o®b Bl B i a, b, ¢ 2§t B b, da,

# D a*b=a%+b*c+c%a.

N IT a’b==a? x b x c%a,

158. HBl UTwUERZH.

(4B — B) o*+8+c*=(a+b+o)% A

gt B4t | =(a b0, {8 n B IE B B

() @+d+0)8=at+b+cB+3(b+ci(c+a)(a+b),

hk B miE R R B 30+c (c+a)(a+b)=0

g b+c¢=0 (1), & c4+a=0(2), 8k a+bd=0 (3),

(1) b4c=0, B b= —c¢, Kk a+b+c=a,

a2n+l +b2n+l+cﬁn ‘=(a+b+c\2"+‘+(—c‘,2" +1 +62n-'rl

—_ a+b+c}2“+1—cz"“+cz’.""1=(a+b+c)2"+l(,



258 AREBBFR

I~

o

(2) c4+a=0 Rl c=—a, & a+b+c=b,
a®tlp p i B H =g 14 (g b+t (—a) 1 =(a+ b+,
(8) a+b=0, ¥ LI A ¥ 1 Z.

(BZH) #ay:ABFE M
Y+ 4+m(yt +22) =2+ 22+ m (2427 = x°+y‘+m(z’+y2)~ U . e
&R 2:ryz X z+y+2+m=0,

(@) 9 +za+m(y +2) =242 +m (2 +2P). #&
yr—-224m(y?—2%)=0 8 (y—2) |y’ +yz+22+m(y+2)f =0,

KB yxr. i y—zHRH O,

:: [P =3 V4yr+224+m(y+2)=0.ceveerieiaeeiirien (1
A 2+t 4+m (B +2)=2+ 3 +m (22 +y?). 1 @ B
1—y B 0 & 2+zy+yi+m(z+9y)=0... R

# () KW (2 Az x——z)(x+z+y+ m)=0 iﬁi
z—z W 0. & z+y+2z+m=0, ) 40 & J,
XY m=—(z+y+2 KA1 X B
V' +yz+a—(z+y+2)(y+2)=0, 8 sy +yz+ez=0.....c...... @
8 ¥’ +22+m Y+ =y + 2 Az +y+2) (¥ +2%)
= —(y’r+2y +y'24-2°7)
= —y(zy+yz)—2z2(yz+27)
% 3) X =—y(—2zx,—2(—2y)
= 2zyz
(58 = %) a+d+c+d=0, 2l
aé+ b4 +ct+di=2(ab—cd)?+2 (ac—bd) 242 (ad — be) 2 + 4abed,
(8) % at+b=—(c+d). A a®+ b2+ 2ab=c*+d%*+2cd,
a4 b—ct—d*=2(cd—ab)e X K Z. Rl
at + bt 4-ct +d* 4 2a20% + 2¢°d? — 203c? — 2b%* — 2a*d? — 2b%d?
=4(c*d?— 2abed +at)
% D a*=2a%"+-2c%d*+2a%* +2b%" + 2a*d? + 2b%d* — Babed
=2(ab—cd)*+2(ac—bd)?+2 (ad —bc) 2 -+ 4abed,



EEE B+ 8K

(45 10 ) catby+a=0. L4324 Loong

02? +-by® + oz = — (a+-b+c)(y +2) (3 +2)(z + ).
(® BISBEXFZzZEMWIBRI M T,
. az+by+cz=0.........(1) ayz+bezx +ezy=0.........(2)

a - b e
# 1) REQRK yry—mz LYI—2Yx T25—Y.y

a = b = ¢ =
& 2y —2%) y(Z—7) "B —y) K.

tk 113 % £ % Z & . Y
- axb4+by®+cdd
AP =)+ (-2 + A @)
S 2 i ®
=Dyl LIy
a+b+c a+b+c
R (T BeT o e ety R o s e S

3 az® +by® +-c2® - N
A EW ALV GG+ (@4+b+¢)

e

o B+ X

2 _, Y o_p P - b e _
y+z-a, z+2 b, z+y « Al 1+a 1+b+1+c L

1

@ % — L= g1 gy 2EYEe_Lha

a L
oz y _ b
& THy+z 1+a i I & z+y+z 146
z___¢ . a4 6 -, ¢ —2+y+z_y

Fy4s 14c - I+a T#6 T4 oty+e
2 az+by=0, &k cz*+dzy+cy?=0. Rl a®c+b%c=abd,

az — ax\ , [ ax\?_
(@) y=—% RAH =R aribdz (- 5) +( - ) =0,
t (b*c—abd +ale)x2=0, . betatc=abd,

259



260 AR BRBR

-~

ANAAAANAS

ABANAAIn SN

Yy—2_, 2—%_, T—Y_
3 ﬁ?,'+z * ¥z ¢ z+y “HEZY,
(& a+b+c+abe=0),

(R) 24+y=X, y+2=Y, z+z=27, )
5 — (‘i%ﬁ_xLa s X=Z_,

Y
o o mrrm=m= - Y0
¥ _Z-X X-Y Y-Z
B o B —\a+b+°‘)_*l°’—'+'—z"‘+’x
_ZXZ- X+ XV (X -V + YAY—2)_ —(X-YNY=2)(Z-Y)
XYZ Y77 !

31 a+b+c=X}Y L}—Z Z:Z—X—=(_b)(_c)(._a)=_abc°

a+b+c+abe=0,

Y, %2 _, 2
4‘ ﬁ;’*"z‘ Q, y +

% (b+c—a)(c+a—b)(a+b—e)=8),
) RE—MB BB ZM Y —att—a R

2—z=b+c—a, 22  o+a—b,
Yy z
(@a+b—c)(db+c—a)(c+a—b)=

5. s+t=1, y+o=1, M ti-LKBEZL

Yy
—y 1_1.,1 1 1 1 1
&) z+—=5+—-= + = S N .
z 1z ( 1y 1\ 1 1-y , T
7 y+2) y (x+y) Y 1 yc
_ 1 — Y 1
TT1-y 1-y

6. ﬁ'—;a+c=%—dz° a—c=%-—bx.i§§z°

2 2
fosroia=Y



BEE2 B+ 261

ANNNAAA A AN,

ANAAAAANAN

=1l - . % _1_
OR) ik 20=(b+d)—a(b+d) o =T -a

W ok 2o= (b= d)+aB—d) o g =tg,
2 2 2

s iy -(2 -
7. 2*—yz=q, Y'—m=b, —2y=c, ar+by+ez=d, H 9 »

' U& a?+b*+ ¢ —3abe=d?).
(B z(z®—y2)+y (Y —22)+2(22—zy)=ax+ by +cz
B 24P+ —3zyz=d.critriririiie e ccrveeneneen . (1)
X ik b6 # 55 = Bl
(@?—y2) *+(y* — 22) 3+ (22 — 29) ® — 8 (2% — y2) (y* — 22 (2* — zy)

== (28 4y 4 28 — Sayz) ?

i o+ b+t —3abe=(2®+9P+28—32y2)% oo (D)
2% Q) (2 a®+b+cB—3abe=d?, .
8. z+y+z=a, 2?+y’+2=0% PB4yt +S—Sryz=ch W I KRR

EBZ R Kab cZ B (% a®+2c%=3ab?),
R RU=ZFRBA K2y, &M HEAFE RSO
z,y,2 Z& R oo

BUREB=EFIFRBREAB Ha+y+2I3@ +92 +5)— (2 4y +2)2 =¢3,
BUB—-ERB - PRI RRIEAN
1a}3b*—a?} —ct, . Bab?=a’ 428,
9. brtoy=cotaz=ay+br B 22+y+22—2ys—2zx— 2wy =0 i
atbdc=0, _
@ ERWZHFRA
az—bz4c(z—y)=0, a(y—2)+br—cxr=0,

R IR AT X FZE - — z
_ @ - b - ¢ y—>< z>c yX
w-xz—y) @G-y y—o+tx wt+zxy—2) ¢
z
2
L2




262 ARBB2RR

A

AN ASAAAAAA A

a & ¢ _
gnz(y‘l"—z?=y(z+z:@=z(x+y_,)‘ ...(A)
% (A) a+b+c=K jz(y+2—2)+y(+r—19)+2(z+y— 1)}

=— K (2 + 9>+ 22 — 20y — 29z — 22x)
HREBBZAFRX=—K(0). h£atdtc=0,
Xt ZWMAIRBRAA T X FZ 8

z = y = 2 _
a(b+c—a) blo+a—>) cla+d—c)

Bl z=ax(b+c—a), y=br(c+a—>b), z=cx(a+b—0¢)

Rﬁ?ﬁﬁzjiﬁitﬂﬁﬁzoﬂﬂ
(6+b+c)b+c—aVc+a—b)a+b—ec)=0,

B tatdbitce=0 B Z/atdte=0,

z, ¥y, 21 @8.b c¢_ 2y P
10, 45+ ‘1, +y+ 0, M +bh+s=1
.y - ?  2eyz b e\
@ (Z+i+2 ) O et +y £)=1,
2
&mﬁ:-z—,#’b Zal,

11. x+;1/—=y+-1——z+—- Matyizi=1 8k z=y=2
@) y2(e—y)=y—2, wY—2)=2—2, 2y(z—2)=2-7y,
B & 2y (2—y)(y—2) (z—2)=(z—y) (y—2)(z—2).

rye=1, z—y=0HK y—2=0W z=y=12
12. z=cy+bz, y=az+cz, z=bz+ay, A

z? - }!2 _ z'l
1—a* 1= 1-¢*¥

(@) z—cy—b2=0, cx—y+az=0, bx+ay—z=0,

— T — —
EH—WoBTRFZ® - Y =

ca—b

2
—1+4¢*

rx _ Y _ =
en oa+b—cb+a_1-—c’"""""'"'"‘"““""'”'"“"""'(1)
HoW=KAERB=W—FKR %

T _ Y _ 2
m abie ca+b""""""'"'""""'"'""""""'(2)




B2 Bt+=8 263

MNASAANANAN N ANARANASNANINN AANANNS S

A~ A A

A~

T _=_Y¥ __* ’
)3 B T T OSSR .

22 ‘ 2 22

¥ — N
#WEG G ><l—b2)‘ﬁ—c2)(bc+a)' S v
AEQEG KA E L=

1- a2 -
13, 22=y? 4224 2ayz y?=2"+2?+2b2x, =22+ 9y +2cay, A
23 o2 2

I—a? -0t I—¢*
(B) 22— (92 +20)=2ay2 B J5 Zo Q) 2t — 222 (y° +20) + (92 + 22f = da?y’7,
Bl at—227 (P +2Y)+(yt— D) 2= — 49?22 (1 —a?),
B D2 y%t=—49%r(1—a?), '
[ # D2t=2Dyel= —4222?(1-b%), D2—-2Dy%%= —42%y*(1—¢%),
R v (l—ad)= 222 (1— 1) =Py (1— %), S BE R 297, 00 48 BF R
Z# R

_ b b
5y BASM =0 e

A ad+be+ b +cP=0, R | Z,
@B AB=ZFBRAZE R\ dERNB.HEHER

-2z B K AZA
a+bx
_ +b(mz) IR R R S S Gl
y= c+d<a+ba: etad+d+oz’ =Y o
c+dx)

ab+o)+W*+ad)z_a— cn:
m% cg+ad+d(b+c)z dx i‘:ﬁﬂiﬁlﬁ&ﬂ‘]

(bz+cz+ad+bc)2d:c'3+(c-b):c—ai =0
B 4c2+ad+bc=0, & dz*+(c—b)z—a=0,
8 dz?+(c-bx—a=0, Bl z(dztc)=a+bz. # B ¥ HF B A B

a+bx _a+bz = =
p= e R — B oy= g Hz=y RIKEE M=y h R

b+ +ad 4+-be=0, B K FE 4 5.




264 X R BB R

AVAASAAAS A

AANAA, A 4 AANAAA

15, L, L Bmm, S mn Wk sy, -
(& P4+mi+nd—Iimn—4=0),
cmﬁmzﬁﬁaawa&n( + )(n y,)=-zm.

x ‘./ -
n -3—/+;2!+ +?——lm~&ﬁ:£ﬂﬁ_‘m}ys e Im—n,
oA ol =, W (W 22\( +?)=n(l'm--u),

& “/ z y,z,+ Y 2+‘"‘;’2—l'm'n.—'a’.

& (%f yz) —2+(?_/_+:7“'§')2—2=lmn-n’.

H— B =k AR, B 2-24m2—2=[mn—n?,
16. % ba*+lz+c=0, cy’+my+a=0, az?+nz+b=0, & 2yz=1,
*2,9% (& al?+bm?+on? +Ilmn=4abc),

W) 8 HRAB b+ L=l b= mm, g+l = —n,

(m+%)(cy+g)(az+ Zf=(=D(=m)(—m) M o 45 3K MY

2 2 2
aboryz+ 22 0z by  days o’ Weay  abe_ ...
2y Yz 2z z Y Y2

myz=l.‘ﬁfk ry=—1‘, yz=—i-, =1, KRR EXWHEZ 0

Yy
alw-&-c(a’z“‘-5-’;2)+a(b2.:2 ) <c’y a2 )+abc=—lmn.
ép 2abc+c<a‘+ ) —-2abo+a< —) ‘—2abc+b(cy+—;—)2-2abc

= —/mn,
2abc4-¢(—n)% —2abe+a(—1)2—2abc+b(—m)2—2abc= — Imn,
B al*+bm?+cen?—4abe+imn=0,
17. # y*+2=ayz;, +2'=bzz, 2+yP=cay i k2 9,2
B2y RO, (& a®+b*°+c —abe=4),



BEE B+t_-8 265

() 2ysb0. - 2,y B FBOBMEUyRE —
¥y, % 2,2 _, zT_.Y_.
.+y a.lﬂiiz+z b, y+% &

(E+2)(E+2)(Z+L)=abe

en 1+3: +y,+ ,+;§+—z§+—§+1=abc.

(L) (L) 3

y  z 2 =z
a®+-b2+c*—4=abc,
2 g, 0® +aZ%=b aZ +bY = _
18. ﬁb—%+o§- o ¢ +a b’ay+bx e BEE z, v, 2
E#® —ab o (& a®+b+c®— Sabe, y*2® + 2228+ adyd = — 2%y%2%),

OB W=k @R (0L +el) (o Erol) (a2 1Y) =ab

ep abc+b2cy +c2ay +a”b72 +¢:a*m2 + ab“y +bc? z, +abe=abc,

abc+c(a$ 3 b%) — 2abe +a(b}zi + c%) — 2abe

+b(ci+a£)2—2abc=0.
: v z

A +a®+b%—Sabe=0,
QER=FHTBRAZLA B BB —H % ¥ 5N
ayz—by?—c2?=0, az®—ber+c2?=0, az®+by*=cay, .
RE—B_RA+XFZik vz —y — 72

a b _ ¢ ?<
03 20 2

—y2i— Pz -y —zyz’ + 2%y

&R LN
A - ar®+by? cxy
2 — =)ty — 22— y®) ay(— ryz? + 2%y?)°
B = a2’ +by’ IR oy

B & 2%(—y%® —2%2) + yi(— 2% — y2¥) = zy( — 22’ + 2%,
228+ 2yS +yz a2y’ =0,



266 AR B ® R

VA a'a 4 a2 A aaaY

19. % a:c+yz=bc, by+zz=ca, cz+2zy=ab, zyz=abc, [ %k 2,7, 2
. (& D b3cS=05a%%),
W) =% E 4 . B (az +y2)(by +22)(cz+2y) = (be)(ca)(ab).
B0 aberyz+xyz(ax® +by* + cz*) +aba’y? + bey’e® + caz’s? + zPyte =0V,
A zyz=abec i ’
a3b%2 -+ abe(ax? + by? + c2%) -+ aba®y? + bey?s? +caz’s? =0,
ap  a?bc®+be(a’z? + y222) + ca(b*y? -+ 2%2%) +ab(e?22 4 2%y?) =0,
B0 a%bc® 4 be(ax +y2)? — 2abeayz 4+ calby + 2x)* — Zabexyz
+ab(cz+2y)? — 2abezyz =0,
». a?bic? 4+ be(be)d— 2a2b%? +-ca(ca)? — 2a%bc? + ab(ab)? — 2a%b*c? =),
. b4 cPad + a®hP=5a%b%?,

el

A

zi—zy—zz_y—yr—yr_2*—zw—zy _
2. # —7 : L2, B ax+by+ez=0. %

2,9, % (% a®+b%+cP=be(b +¢) +calc+a) +abla -+ b))
(R #7088\

A= (B =2y —22) — (¥ —yz—yz) — (2 — 2z —2y)
a—b—e

_(y—2—2)(z—2—y) _(y—yr-y2)(@—2z—zy) )
a'—'b—C yZ(a b C) sesresvascascesnnn:t

B % F 2By —yz—yr=0, —mw—2zy=cr
m%wm-——’ﬁ——) {8 A=k0,

1 = be i w
X yza—b—¢c) T A (a__—_b =) BEHA
T be
B W= ax - by  _ cz
A ala—b—c) blb—c—a) clc—a—Db)
be cu ab
az+by _
o 2 afa—b—c) bb—c— W) c(c—a —b)° o AH az+by=—cz
bc ca ab
a(ﬂ- —¢)  blb—c—a)_ _c(c—a—b)
M & = 2.

S, a¥a-b —c)+b’(b-—c—a)+c’(c—a—b)=0.



wER2 B+ _MW 267

AANANAN

ad+b% 4-c* —ab(a+b) — be(b+4¢) —ca(c+a)=0,

21. £ alyz=a’(y+2)?, bPaz=R%2+2)%, Pry="r2+y) KB TFZ R
abe, a? B ¢
X i“ﬁ? 2 §+;T—£
B =%YBAMTFI I mMBLZIH

~/1+ i=:l: ..%+~/—:—=:t—g-, J%"'J‘%’i—;—.
RN NP WL RS

AN

& 1+1+J+ +Z +y+3’+1 :I:zzz
b (e e 3
= 490¢
af3y*
St

2. Y +ii4yr=ai 2t +al =0, 24+ bay=ct K
yz+sz+2y=0 A atbdbtc=0,

@ R=F8KX MW QM 2D2°+Lyz=a’++% 8 Dyz—O #%
Dw‘"=§DGZ

W — R T 2 (y— :l:)(a:+;t,l+z)=a2

x+y+z=»——ﬁ%¥-i&;i& o "2——"’

-y z—2°

,=D(a _pp w . _2Dat— 2D b
. Eh E (DZ) 'D(y._x)g"o Eﬂ D’-’t2+u’2yz m,

W
DzQ:&’z_)‘zDTblﬁ (Z24)?=Da*— Db
(3Da*)?=2a'— Db B Da*+23 b%2=43 at— 43 b3,
g Ll,1.1_ 1 1 .1 .1 1

I SR M aratmat @a T gy e
B8 IE % ¥

) “EP D g (e blabrdat b+ =0,



268 AR B BE®

S ATAATAVARAVL VL VN

WA A

T A

@ (a+bd)(a+e)(d+cj=0, Sooa b=0, B a+c=0, B, b+c=0,
% a+b=0, @ a=-b
% 1 1 1 -1 1 1 1
C gatpatEaT TpatpatenT e
Y S ——Y 1Y
. (=b4b4e™ (@ +b+cP e

Biet—a? | F+a?—b | ad4b—cF
AN —g—+ ap = 1o

(b+c—a)(c+a—b)(a+b—c) =0,
& (bﬂ+c!_a2)2n+l +(c2+a2_b2>2n+l +(a2+bﬂ_cz)?n+l _ 1°

2
40

T 2bc 2¢a 2ab
() (Qz—%:"—2+1)—(1-‘_’%:2)_(1-91§%:§) =0, -

B a}d+e)?—a?t —bjb*—(c—a)*} —clc—(a—b)?| =0,

Bp (b+c—a)!a(b+c+a)-—b(b—c+a)—-c(c+a—b)§ =0,

g (b+c—a)(c+a—b(a+bd—c)=0,

K b+ec—a=0, fl B®*+c2—a’=b*+c*—(b+c)2= — b,

A ta’—bi=c+a’—(a—c)?=2ac, a’+b*—2=a?4-b2—(a —b) 2= 2ud,

& (b2_*_20;c_ a2)2n+1+(62+2a;_ bz)zu+1+ (a2 221_62)2&1-1

_2b 2n+1 2 2n+1 2 2n+1 i
=(°m°§ +(Gm) +GE =mreeren
25. a%®+b%%+ 22 =0, a’2® 4+ by + ¥t =0, %—a2=-;—-—b2=~i_—cﬂ.
B aiz® 4048 4-c'28 =0, Bt a®2® 4003 + o828 = atz® + biy? +ct22,
E7 Lo _l_ 2.-=_1._._ 2=l— 2 — |
(&) —a yb > —¢=x

2.9_1__2j 2ot L — 32\ it o2 L 2\ = (28 4 208 4 2.8,

a’a (x a +by(y b)+cz(z c) 'A(ax +b%8 4 %28,

g (a*z®+ by +c%2%) —(a'z® + biy® +c'2¥) — A\0),

B 0—(a*2®+b'y’ +c'28) =0, S a4 bty ciB=0,
ca_l__z 4'_1__2 68 1 _ 3\ x (b3 L B 5

b's ax(z a)+by~’(y b)+cz(z c’)—x(a:c +by"+c‘ﬁ),

B (a'z*+by® +c'2?)— (a®2% 4 by 4 ¢%28) = A(OS.



BEE B+ & 269

NN NN S AN

" DAY+ oA = aSzd + by 4 P,

26. z—‘%g':y-%?:z—a%ﬁzyy:zﬁxgoﬂ“%gm

c+y+3i—a Mk Z.

(B REBEFERLNE -8 KB P—ayz=22%

y —azz=xy% H B & #/F 2P—y*+az@—y)=M2’—9?). .

B oy i BB z—y B Z. 8 Az+y)=22+2y -+ +az

B [ ¥ A (y+2)=y*+yz+E+az,

LTHhRE x(z-s)=z2—z’+y(a:—z)—a(z—z).'{E_i z54z, t U 2 —2 K%
ZAA=z+y+s—a,

. 5,9, 8 KW 20-3y=1, s0_gu o9,

N NANAS AL NS

Ay 2a—3z=-(—1—zz—)a. Ezt+y+z=a,

(B xEam AR Z 2% 88
y(2a—3y)—2(2a—32)=(2—2z)2—(z—9)%

& 20(y—2-3@P—-2)=(—y)(z—2z+y). W y5*2
% 2u-3(y+2)=-(z—2z+y). S ztHyPz=a,
aW—HBR 2(,,+,+,)_3,,_u—y_3>_‘f, = 2 B %2
B 20y +2yz— P =2— 2z 42t

2z (y+2+2)— 322 =y —2yz+ 2%
el 2za—322=(y—2)% S Z2a— 3z=(y Tz)’

28, z+z—,?/:-—y,+z,§z&yzu EY ET N ED IS £ T
FRBRE oty +e=L WA EREBOLNEHKEE TS,

] Yz z? zz—y
[a) &lﬁﬁz+z2+yg+zz 3/+y +Zz+z‘u

E—yf2?+ ¥+ =dz -y + 2 — 9" K R B2 —yF0 M z2—y
B2z 22 +y’+2=24+y+2% "

yz—73 yz—2* _yztexty | yx=1?
B v 7 Totytr  ztytr CTiigry




270 ARMERR

ARANAAANANAAAAAAAAAANNAAANAANAANASANANASNANAT N NAAAA A A

X z+y+z=1°ﬁll 2 +yi+2t=L - . & yz+az+2y=0,

2+ 2%+
i bz s A BER L TLE B0

29, B+ +miy+o)=2>+28+me+z)=2"+y +m(z+y) B B F X
SR 2eynBz,y s HLHF
(38) P+ +mly+2)=2+2*+m(z+2). S B mz—y) =0
8 z—y=0, s 2oy +yP4+m=0, [ 3 vty +P+m=0
g H -2ty (2—2)=0, {8 z2—2=¢0, S ztz+y=0,
h £ 2+ 12+ m(z+y)=(r+y) (@ =2y +y*+m)
=(z+y +2—2) (2 + 2y + 2 +m —22y) =(0—2) (0 — Zzy) =22y =
30. y?+22+myz=2"+2i+ mar=zl+y’+mzy. Al HF F R
e+ + 2L B 1, y, 2 &A%
(GB) AMER kB ZHBEXz+y+me=0,
[ 8 y+2+me=0, S Be=L S rHy+z=
mHEERX=y +zz+yz 2 taw=c+y ity
——32(Z‘+y2+z')+xy+y’+=zt=—-§3(z‘+ Y420 +(z+y+2)

AN ARAANARA

= (2"+y'+30).
3L z,y B R %, i 2T o 2 ‘23’ =), ﬂuﬁ%#‘w’

(ﬁ) ry+o=a @ 82 3) ‘3‘-‘/;")"=K.,
{ 8
gp 27x2—27:rs+98’——::-=&7y’—27y8+982-—8?=K....‘.............(1)
B 20— y)- 28 G—y)+Ea—1)=0. B syt
% U z—y B 2 Y 27 (£+y)—'278+%=0. oo 8=20zyz,

O ZHE—28 K=27x2—27a;s+982_2_7:*_3/'

=982 — 2U(TY + Y2422 e e cerrreritecae e (2)



2 B+ 271

(2e—z—yP_(32—

X v 8) 0723 — 9725496 2o
2 2 -2

=27=’—27u+9&’—-2%%=932—27(1y FYZHD) e rreennnn (B)

@ k@20 F,

R a,dcd BN EYE M FOE @+ (+d%)=dabed.

M a=4b &k c=+d,

(®) 1§ Z. B (ac—bdP+(ad—bc)?=0, .. ac=bd, cd=be

f 2 (00)(ad)=(d) (b)), .. a?=B, . a=b,

8. a,bc,z% 8 HY MM +0)2*-2@+c) 2+ +c*=0,
¢ _b

J:1 ?}_2—(1_:%

() # (ax—b)2+{bx—~c)2=0, az—b=0 br—c=0,

A (TP +y?+ 20+ 0+ A =(ax+ by +cz2f. —Z-wflf-==—:~

() M 1% 3 i 45 2. A (bo—ay)? +(cy —b2) 2 +(az— ca)?=0,
A br—ay=0, cy—bz=0, az—cx=0, &,
® i~ TFTERZHE '
(1) 2(@®+b%)=(a+b)% B a=b
) 3(@®+b%+c?)=(a+d+0)% M a=b=c
(3) 4(a®-+b2+¢*+d%)=(a+b+c-t+d)3 B a=b=c=d,
(Q n(a2+b02+c2+--n L F)={a+b+ec4 - n L F)% R a=b=c=-oe--
(@) % o 81 H MR 48 S, ) a®—2ab+ 0% B dw (a—0)? O Z N,
B a=b=0, b—c=0-crerereern IR T o eR— .
B, « b d% B EE W a*+b+o +d=dobod, Bl a=b=c=d,
(&) & R 2, Q) (@262 2+ —d%) *+2(ab— cd) =0,
s R at=b, S=d), obmed Mu=b=c=d.
‘8. (n—1)2*+ 2260, —a,) 46 +20% +- 2%+ ooee 4202, 05,
220y +any+ oo H0uytn) o M =Gy — 0y = =0~y =T



272 ' kft&&é&

R

NS AN

GO ABMEF Mz, a, a0, BEBEASBES # AR
n=—1) 2242z {(ay — @g) +(@g— ag) 4-++vorreeres +{@n1—a)f +(@1—ag S
; ' H(@nog =0 f=
BB A n—1 &% 2 8% Z
R Jz+(a—a |+ |z +(ag—ag)i? 4o ovves + 2+ (@n g —aa) 2= 1,
T=Ap— A =03— Qg =220 =Ap—0n—1s
38. a®(b+c)+b(c+a)+cP(a+b)+abec(a-+b+c)
' ' =(a? 4+ b2 +c?) (be+ ot --ab),
B EE2KeZERIFFZRHELES PR
Tad(b+o)=a?(b+c)+abec+albP+ct4-be(b+c)f +be (b2 4+
= a?(ab+ac+bo)+a (b+c) (6% — be+ €2 +be)+be (B2 +¢2)
=a” (ab+ac+be)-+ (b3 +c?) (ab4-ac+be)=(ab+be +ca) (a? 462+,
39. b+c—a—d)(b—c)la—d)+{c+a—b—d)(c—a)(d—a)
+la+b—c—d)(a—b)(c—d)=18(b—c)(c—a)(a—bd)(d—a)(d—b:(d )
(#) b=c. M E /=0 .. (d—0(c—a)e-d)BHAF
X d=a fi /4 =0, .. @d-a)@-BHU-)FBREF
HEBZ=A0b—c)(c—a)@a—b)(d—a)(d—-b)(d—c). A=18
40. 8(a+d+0c)°—(b+c)®~(c+a)—(a+d)?
=32a+b+c)(a+2b+c)(a+1b+%)
(W) Bo+d+cf—b+c* WA 2a+db+c)—(b+c. B 2a+b+c 2z R ¥
X —(e+a)*—(a+b)% B0 —Hc+a)®+a+b)®| BAH (c+a)+{a+d),
0 2o+btc LW FoMESRAH WA+ ZEF R A
a-+2b+c R at+b+2cZ A . th St B G M
41. (a+b+c+d)—(b+ec+d)’—(c+d+a)b—(d+a+d)—(a+b+c)
FO+0) 5 +(c+0) P +(a+b)*+(@+d)  +(b+d) +(c+d) P +ab =00 —
=60c¢bcd (¢ + b+ c+d)
B a=0.MERXZ Xk &=0
# i % = Aabed (e +b+c+d). 1§ A=00.
42. (a+b+c)%abc— (be+ca+ab) =anc(a®+h®+ M) — (VPc* + c®a®+ o 'b),
(®) E& =]+ +A+8a+b)(b+c (c+a)fabe
— {b%% +c2a® +a%b® + 3 (bc+ca) (ca +ab) (@b +be)



mEe2 AT R 278

=abe(a®+b%+c*)+3abe (a +b) (b+0) (c+a)— (B3 +c%ad+4%%)
—30(b+a)a(c+b)b(a+b)=abe(ad+b5+¢°)— (b%* + c3ad+a?bP),

43. (a®+5+0%)°+2(be+ca+abfP—8(a+b2+c?)(bo+ca+ab)?
=(a8+b%+¢3— Babe)?,

l

() a?+-b+A2=z, betcatab=y, Al
i i =2°+ 29— 3oy = (24 2y) (z— )%
=(a?+40*+c242bc+ 2ca + 2ab) (a? + b2 42— bc— ca —ab)?
= (@ +b46)¥(a3 b2 42— bo— ca — ab)? = (a3 + b3+ 62— Babo)?,
4. (ca—b*)(ab—c?)+(ab— c?) (be—a?)+(bc—a3) (ca— b2)
=(bc+ca+ab) (be+-ca+ub—a?—br—c?),
@) k8= {(oa b%) (@b —c?)+(ab—o?) (bo—a?)+(ab— ¢?)%}

+ {(bc—a?) (ca— %) —(ab—c?)?)
=(ab—c?){ca— b2 4-bo—a? +-ab—c?) — c{a®+b*+¢* — Babc)
=(ab—c?)(bc+ca+ab—a?—b*—c?)—a+b+c)(a3+ b2 +c3—bc—ca—ab)
=(be+ca+ab—a2—b?—c?){ab—c?*+o(a+b+0)},

45. 2(c*+ca+a?) (a?+ab+b)— (b3 +be+c?)?
+2(a?+ab+b?) (B2 +-be+c?) — (2 +ca+a?)?
o +2(0%+be+c?) (P +ca+a?)— (a®+ab+ b2)2=3(bo+oa +abd)?,
@ AEMNETR- R LBZH—H, .
2t —b4—cA+ 2 (a%e+a?b—bPc— c*b) +2a%b%+ 2a%c?+ 2022+ 2abe (a + b +c¢),
A= RESH T MM b ol M. AW E LS,
48. (3a—b—c)*+(8b—c—a)’+(8¢c—a—b)®
—3(8a—b—c) (3b—c—a) (3c—a—b)=16 (a®+b +c3— 3abc),
@) A AR A+B*+C*—84BC, W
3 A+_B+C’){(A—B)"‘+(B—C)2+(C—A)f} AR 3a—b—c, B, C ik it
BB ZRREX A
H(e+b4c){(4a—40)%+(4b—4c)*+ (4c—4a)?} , B B 45 3B,
47. (na—>b—cP+(nb—c—a)+(nc—a—b)?
—8(na—b—c)(nb—c—a)(nc—a—b)=(n+1)p*(n—2)(a*+b+c—3abc,
W RAMERE OLXER



274 KK B $E %

e A A A A S o e e s S S s e i et

H(r—VDa+(n—1)b+n—1)c}
{in+1*a—=bP+(n+1}b—c)?+(n+1)%(c—a)
=(n+1)4n—1) (2% +b6%+c*— 3abe),
48. (2% 4+ 2y2)P+(y?+ 220 - (224 2xy)?
—R{xP 4 2a2) (* + 220) (22 + Qoy)=(2% + y® + 2 — Bayz)?,
() mlseE el HW ML &
(2 4+ 2y2) -+ (Y - 227) + (- 2vy) = (v +y +2)7,
=1, # (22 +2y2) + W2+ 222) + (U2 + 20 y) = (2 + W2y + W),
A (224 2y2) + (WX Y2+ 222) + D2+ 20y )= 2+ Wy + WP W & # 8
#F, Q) B K = (259342 —Bayz)?,
49, (by+az)3+(7)z+aa-)3+’\b3:+ay)3—3(bz_z/+az)(bz+a.1‘-)(b:v+ay)
. =(a®+b%) (23 4+ y* 428 — Bayz),
GRE) 8847, 88 ¥ [ k.
60. (-+W+W=0/{(b—e)z—a)+Wlc—a)z—b)+()Xa—b)z—c))
+{(b—c)(x—-a)+()He—a)z--b)+(D(a—b)z—c))®
=27 (b—c)(c—a)(a—bj(x—a)(z—Db)(z—¢),
() FRBZE—-FHBALB_HRB M ot
kB = AP+ BY= (44 B) (A +()B) (A+()B),
{8 A+B=2(b—c)z—a) D+ W (e—a)z—b +(()+())a-byz—0)
=2h—o)(z—a)—(c—a) (x—b)— (a—b) (z—0)
3(b——o)(;z'-—aj—{(b—o)(a:—bH—(c-rz)(a;—b)+(a—-b)(a:—o)}
=3(b—c)(x—ua)— {0y=3(h—e)(x—u),
h B/ *E A+Q)B=f%(_g)2(c‘—a‘)(n;-—-b\, A+0)2B=3()(a=b)(z—¢),
c. =27 (a—b)(b—c)(c—a)(x—a)(x—b)(z—0)
6l. WA HHZRM R ZE TR FZH. TUBT KL
mExZ, : :
() (a?+b3)(c®+d?) =(ac+bd)*+(ad—bc)® K H &, ¥,
B (22402 (2 +-d? =A%+ B, dy [A]
(@2 402 (24 d?) (e? +f2)= (A2 + B?) (e2+f3) = (Ac+ Bf )2+ (Af— Be)?,
AP WABCH AERNRA FZH B LE+F,
h & fE =,

Il
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62, (@24 P+ +d%(p*+¢* + i+ M =(ap+bg +or +ds)*
+lag—bp+cs—drP+(ar—bs—op +dg) +las+br—cg—dpZ,
(&) @+ +c* +d%) (P’ +¢* +r" +59
=(a?p? +-brg? + B+ d¥s?) Ha%? 4 0 p? + A +d?r?)
+(a2r2+b282_{_cﬂp2+d2q2)+(a2,8’2+b‘.‘q.2+c‘29'z +d‘2p2l,)o
F ¥ % B E 2abpg, 2edrs - A HWEZOHRERLZH A
g1 (@@ b+ +dh) (P4  +ri4a?), O X2+ YV 25+ UF 2 W
i @ A (@402 +dY) (P4 i 50 (a2 h 2 22+
&R (X4 Y2+ 204 U (292 -+ +w?) 2 . X M T %
M4 N+ PP +Q* 2
A B WA A W 82 AR
53. (2?+zy+vd)(a*+ab+b%, o B} X24 XV 4+ 12 $ 2,
(#) 1+ +W*=0, &k W?=1,
i P4y +y?=2— (W + W2y + WP =z — Wy (« - W*Y).
i #=(z—Wy)(a—wb)(z—W?y) (a— w?b).
B (z—Wy)(@—Wh=az—@ @z+ay)+Why. 4~ ] 0'=-1-W
=(az—by)— W Gz +ay+by) =X -Ww},
A 2 8 (2 — %) (a— W)= X - WY,
E#=(X-NX-wY)=X?+XV+ 7%
54. (2% + pry+qy*)(a® 4+ pab+¢b®, 7 P+ pX Y+ Y2 & Z,
(&) <+ pry+qy’={z+ay)(z+By) B a+B=p, af=¢q.
(= + pry +qu*) (0 + pab+¢b") =z +ay) (a + Bb) (z +By) (a + ab),
{H (2 +ay)(a+Bb)=az+aay + bz +aBby
=az +aay+(p—e) bz +qby =(az + pbz +qby) +a (ay — bz)
=X+a¥, [ ¥ (z+By)(a+ab)=X+BY,
E &= X+ (X+BY)=X2+pXY +qV? '
86. 2s=c¢+b+c AY
(1) ale—b)(8—c)+b(s—c)(s—a)+c(s—a)(s~b)+2(s—a)(3—B)(s—c)=abe,
{2) (s—a)d+4(s—b)*+(s—c)® +3abc=8s3,



278 KRBUBER

OAAANANANN. PRSP A A NI IS IS

3) h+e)s(s—a)+a(s—b)(s—e)— 2sbe
={c4+a)s(8—b)+b(s—c)(s—a)—2sca
=(a+b)s(8—c)+c(s—a)(s—b)—2sab,

(4) a(b—0)(s—a2+b(c—a) (3— bR +e(a—b)(s—e2=0,

&) s(s=b)(8—c)+s(s—c)(s—a)+8(s—a)(s—b)—(8—a)(8~b)(s—c)=abx,

(6) (s—a)*(s—b)*(8— ) +82(8—b)* (s~ ¢)* +sHs— P s—aR +sXg—a s = b}

+3(8—a 8—bis—eXa®+b* + %)= a3,

(®) )& #="Da—2Dbe+3abc+21s~8*D a+sP be—abej

== 2% +-3abc + 2} 8% — 258 — abo} == Babe+ 2| —abe} = abe,

(2) £ =35~ 3% (c+b+c)+ 38 (a* + 7 + ) —(a’ + 5%+~ 3abe)
=358 — 688 435 (a2 + 62 +-¢*)—(a +b+¢) (@ + b+ ¢* - ab—be+ca)
= —38% 438 (a? + 0%+ )~ 28 (a?+ D2+ 2 —ab--be—ca)
== — 358 4 8(a% 4+ 0%+ c? + 2ab 4+ 2be + 2ca) = — 383 48 (2)* = 83,

(8) (b+c)s(s—a)+a(8—b)(s—c)— 28bc B s*(a+-b4c)~2s(ab-+bc+oa)

tabe Bo,bcZ MBES A 4w E E

OMESZHEN

6) E:&=s(s—c)(s—b+s—a)+(§—a)(s—b)(s—s+c)

=3(8—c)c+(8—a)(s—b)c=(s*—cs+8*—as—bs+ab)e=abe,

B LAEOG) 2ERAAZHWART HZ. 08K

56. 2s=a+b4c+d, 3 4 (bc+ad)?— (b2 4c*—a?--d*)?

=16(s~a)(s=b)(s—c'(s—d),

() 18 72 =12 (bc+ad, + (b +c?—a?—d*)}

12(be+ad)— (82 + 2 — a? - d2)}
={(b+0*—la—dP}{(a+dP—(o-0?f T B A o

57. a+d+c+d=0, ] ad(a+d)*+bc(a—d)2+abla+b)*+cd (a—b)p2

+ac{a+c)*+bd (a—c)* +4abed =0,

(#) a+d=-(b+¢), a+b=—(c+d), a+e=—b+d). ik

K B=ad(b+0)?+bc(a—d)*+abic+d)+ed(a— 5P +adb+dP +bdd(a~cf -
+4abed =ad (B +c*) +be (a2 +d%) +ab (¢ + d?) +cd (a? +57) +ag(b* 4 d?
+bd (a* +¢% +-4abod
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A~

=qbd (@ +b+d)+aecd (a+c+d)+bed (b+4c+d)+abc(a +b-+¢)+4abed
=0b6d (—¢) +acd( — )+ bed( —a)+abe(—d) +4abed =0,
88, (@+bd)d+c)c+did+a)=(a+b+c+d)(bed +cda+dab+abe), Al
ac=bd,
(38) b+ (d+a)(a+d)(c+d)= (z+b)+(c+d)} jed (a+bd)+abic+d) .
8 (cd+ab+bd+ac (a+b){c+d)=cd(a+b)*+(cd+ab)(a+b)(c+d)
+ab(c+d)%,

B cd(a+b)*—(bd+ac)(a+b) (c+d)+ab(c+d) =0,
g jca+d)—-b(c+ad)fid(a+b—alc+d)f =0, 81 —(bd—ac)*=0,
5. c+b+c=0 Kk z+y+2=0.
4(az+by +c2)°— 3(az + by +c2) (4 +b? + ) (22 +y*+2%)
—2(b—c)(c—a)(a="b)(y—2) (z2—z, (z— y) = S4abcrys
B £ -ardRcHa=001 & B0 Zbc 2,y 5 .
; 5% = labexyz i B L=54, .
60. Ta+b+c=0, BT % X ZF .
(1) 2(a” +b" 4" ="Tabe(a* +-b* +c*).
(2) 8(a7+b"+cN=Ta?+b*+c%) (at + b4+ %),
(3) a®+b8+cf=3a%h2c* + L(a?+b%+¢%)3,
(4) 25(@7+b74¢) (ad+ b8 +c¥) =21 (a® +b° +cP) %,
B xJ|MIKIVDETH LS L&/
8l. a+b+c+ad=0, B @®+*+c*+d%)2=9(bed +cda+dab+ abe)?
=9 (bc—ad)(ca—bd;\ab~cd);
() a®+8+E+dé=0a+b)3—3ab(a+d +(c+d)*—-3cd(c+d)
=—(c+d)3+3ab(c+d)+{c+d)8+3cd (a+b)=3{abc+abd +acd + bed)
$ K7 R @+ 4+ +d% =9 (abe+abd +acd +bed)-,
A d+P+E+di=at+B+E—(a+b+c)= —3(a+b)(b+c)(c+a),
S (@B 4E+d8)i=9(a+b)(b+¢ (b+c (c+a)(c+a(a+d)
=9%4ac+bb+a+c)flab+cla+bd+oflbc+alea+b+c)f
=9 (ac— bd)(ab—cd)(bc—ad),

_ b—c c¢—a a—b\/ a b, ¢ \_
82. at+bte=0.81 (7*+—b—+7)\b_c+;:(;+a—b)“9°
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() #4= letb—citeale—a)wabla—b), Palc—aj(a—h)

ube B (= Tt
—(b—cfc—a u—b) - Dale*—ab4c+bei _ Pa{ta*+bo)
abie b—cxe—afa—b) abe

= Za-’+b"l c3— d“bb)+90’)f_ga!a?=0

abe abe  °°

63. - 1 M mm oy

I4l4+/n " I4+m+wd 14n+nm

! mi 1

. _ 1 = /=
1+7+In 1—+—/n4—nu+ -+ nan LA BEFEOMN I=m=n,

() S &M — a¥_mmﬂ;_=~1iﬂ&

(e N R
B /in=ndoam, B 1+ Hla=1+n-tam, g W LS A B~
i R o o DU
Tandnm 14mtmd  14u+nn
m n 1 1
Zoplai=2 14
e 14 m J,—m/ 14+ n+nm® & mo no ¥t

(=) (34 =0, {8 T4+n-tum JF O & 1 +mn=

me4n=1{, Lk E b,
64. “+‘§]"“)b'*'(l—d‘(l-—b‘ci’l—tz.;(l-—b\(l-—c\d+ ..................
(1 -V (A= (L=c)(L=d) v

(&) K i=1-1-a+ —-a-)b-fff\l—aXl——l,‘,‘vc-f—(l-—a)(l——b)(] —ed
=T el =N H =) (L= e rd—a) (1 =b)(1=e)d 4 vn e

=1—K] ——(t\"l ___{)‘,._ i »-r‘)+"]_—a)’1—b):l-c)d—{— ....................... B
S PG S 6 TN ) e AT SERTEPTPPIRTIP PRI PPED T OHE .
65. _]‘::1+2(1—(1)—1—3,(1"(1)(]"241)‘1‘ ..................
¢
4+ fn(l—aXl—2a)- - (1—-n—1la: (+ 4 —aj{1—=2a) (1 —na)f,
[ﬁ,{ H] ﬁ‘lf i [;==2a, c='-‘iu, A=ggerevercnrrenns
Bl e+l—a)2a+1—a)(1—2a)3u+(1—a)l—2a)(1—8a)dd 4 -------- .
_.l___( —-—q (1—)(1}(1 O(Z\(l .}a) ---------- Ty

WA Z B0/ 48 &



BEE B+ =% 279

o~ " ~AAAAA

N~ -

66. a*+a* Y 1—a+a" (L —a) (1 —a* V)4 eneee e ssineeee ¢

+a(l—a) (=@ Yool —ad)f + (1= ) (L= ool —a)f = 1,

[ﬁ]&& 1— (l_aa)+an 1(1 al)+an—.l(1 a")(l an-l) Lrereresenas
_.1._(1_aﬁ)(l_.a"l)+al‘2(1_a“)(1_aﬂ“-\)+ ..................

W& X 4o b 55 2,

Ed=1-(1-a)1—a") o (l=a)+|(1—a") (1= a" V(1 —a)f =1

6. % EZE &K =2 e e

l—a._l\(l a'l 2) +(1..al\(1 a"-l\ ...... (l—a)=

i =) .
(ﬁ) BRXZ2EEB F..
F=lze(loailza), | (=a)doa i)
1—a? 1I—a
F..+1=11_“:1 (L— a;ﬂ)g an+ ...... +(1—a"+‘)(11—a"‘1); ..... (L—a?)
LUt HA—a?)----(l—a)
T—art e
W EZ M E
Fop=Fy=ar+am "t (1—a")+a" X1 —a") (L —a* 1) 4-veeems
.+a,(l @) (1 —g" Ve oo (1 a’){+} —a") (1 —a"t)meeos (1—a)=1,
WP H R F=F.+l i & Fo=F,+1, Fy=F,41 e
% F‘_%_‘Zl"l S Fy=Fi41=2 Fa=F,4+1=3-...... F.=n,

68. a+b+c+d=0,z+y+2+u=0, ar4+by+cz+dn=0, g
2(a‘:c+b‘y+c‘z+d‘u}=(acz+bzy+cﬁz+d7u)(az+lﬁ+c’+d"),

(8) 8 = (ax+by+cz+du)( — + + é) 0,
en z+y+z+u+az(; 1 )+by\ + 4 >+c’(d +_‘_l_+_‘{l’,_)
+du( +b + 1) =0,
% r4y+z4u=0, % kZ 5B 0 |
a%z(bc +ed +db) +b7y(cd + da + ac) + c*z(da +ab + bd) +d2u(ab +be +ca) =0
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B &Pz (be+cd+db)=§e’z)(d+c+d)? - B ——d¥
=taz(a® — b~ —d%) = a'z— ja’z(a} + B+ ¢+ d°),
W EZHBARdz+Vy+ctz+diu
—$(a? + b2+ 0* +d%) (a®z 4By + 2+ d*u) =),
6 1-1l41_1.... 1_.1 1 1

Tz-+§_ _4 +... . ......_%_m.}.m.{.
1,1 1

(®) F,.=1+7}+ w1 +

1

1
3
_ 1
Fl++.3

1
4
+i+ ............ +_mu&.
1 1 1

Fm F —n-f-m.}. ........... + =

1,1,1,1 1

R Fp=l+5+5+3+5+5+
1

3

F,.,—F,.=1+( 1 -1)+.l+(1 ~1y,1 +(%—%)+-- +(l-.{

2n Ty

1 1 1 1 1 1 1
] e B = i S U
7. u+'v u+a+v—b u+a’+'v b f’iJ

fHab' —a’'b2t=aa’bb'(a—a")(b—]").

(&) w=f(u+v),
w=f(u+2)+f(a—b—av+du+tab,
w=f(u+v)+ (@ =b)—a"v+du+a’d’,
av—bu=f(a—b)+ab, a'v—b'u=f(a'—b")+a'd,

W u= aa’(b— ?;b’t{;(?bb ab), i _bb(a— zg’tfa(?bb ab\,i&

— aa'bb’(a—a’Yb—-b")+ laa'(b—b")+bb'(a — a’)tf(ab'—a'b)+f2(ab'—ao
(ad’ —a'bp

faa’(b—b')4+-bb'(a—a’)+2f (ab’ —a’ b)(
X f(”+ )=f ab —a'b~

ww=Ff(utv) B B Y/ R
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EMANRES=ZTUERE
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533. B =B # 2 y=pi-qy, Ly=gzipy, 2+y’=1, W

Fr Ky
() z(@2—y®) +yday) =2(pr—qy) +y gz +pY).

B B4+3?=p®+y®) =p (1) =p..cvieeeeiriieeerierenen. (A)
X u@—y®) —z(dey) =y (pr—gqy) —z(yz+pyd.

B —3y—yl=—q@P4+HN =—q(D)=—q.ceoeerini... (B)
#® A R B A @+o)l=ptq . zhy= (p+q)é}
(&) KM (B) & J G=P=p—re o r—y= (g

B2 (p+q)%+(p—q)§=(:c+y)"‘+(z—y)2=2(ﬁ+y'2) =2
WE=1M 2rpil=ztyte=1L
%(:—p) =—l: (y—q)=%(:~r‘)o HWE 2y 2
(B%) %iﬁlﬁg‘{iﬁfﬁﬁ Ao R

Cap ba cr

I=--— Y = . = -
Y=y c—x "

a—x"' B
R (z+y+2?— @ +y*+H =121, B sy+yz+2z=0, Y L Z r, 9,2
KA MR By, : 2@ AUMBZEKBR c+y+e=1

i 1 2z, A
1 n .1 + 1
@=-b)er+(a—c)bg ~ (b—c)up+ (b—a)er = (c—a)bg+ (c—b)ap

1
begr -+-earp+abpg °
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159. B % i tnvelutton) AR —MEZHRMZES
AR —BEZ A8 Wz B A (Evolution), 6°=25 & g
e th ~25=5, B B H

ARERARERAIEUEREBEZE A

160 EHZHERN KN EnE REEZESRT
& ZmT. ™ XA =A™, eeriicrirnnensssnsaresnsseneas ()

reEwEn T Z A,
H 2 a”"xa*xa’=a™""XaP=a™*"?, [ &:}t 2.

Q™ XA X AP X ooervene =™ PR (2
[E&Dﬁﬂﬁ%?ﬁﬁZﬁuﬁl%huzmxxh%
A a™xa™xa™x. n@—?’ =gPtMimte R _gmn  C
en (B =™ e s ssnmsanes : RN ¢

[&W]—HiZXﬁ%u%ﬁZF%ﬁﬁﬁﬁZﬁﬁ
o i
RN (a)™=abxabxabX.............. e B F, .
= (aaa.. .m A F)bbb............ 97’_ F) =a™b™,

[ & {abec.. )"‘—a”‘b”' IR s asanesivessnneld)

Ui%]ﬁZﬂ%u%l%Zﬁﬁﬁxﬁﬁ

BB KB @b )= @)™ (D) R
=@ e (B) R

B (a¥%............ )P =A™ e e ..(5)

R RERFEZFIRBFIBZERRB T Z R
FUXMAETZ 5%
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sz s (2) = (axt) =amx(4) =amx i = 4
1ol R E W FwmBr ks S Eme s
5% B # K E A 480,
{(—a)?= (—a)(—a) = ja%
(—aP¥=(—a)(~a) = +a*(—g) =—ad,
(—a)l=(—a¥(—a)= —a¥(—a) = 4u%
YT (0= 4o & (0= —ait,
B FE) kz@ee - TkmE 2o A8/ KR
B 4 (=)= {(—a)*}"= (+a2)" = +a*
X L (mort = (—a) (=)= —a (et = —at,
(D) RpEwE RaME KB %5 RES &K
FHE WAEHBRAR. ORERIEFERES AL A.
162, B i L2 HM muw kRIS 5B % H B
ERESHRBEEZMH LR - ZE T MR H R #®
M EHPRERZBHOHEEAEERERHER L .28
[ TIRTRE < N 3 - B v O
Bl R ~62 Z MK M. B R 12,3, #EWLP S E
B ok A O2 T ke 1 T2 b 6L, 8% kA 62, i VO2 1R T B8 2 R,
K 7.1,7.2,78, ... 2'43 F. E K H 62 il Ak W (7.9 A
62, (7.9)% H # 62, #l L 4 ~62 £ 7.8 8 7.9 = 1,
K A3 7.81,7.82.7.83, ......... 2 78 Kot Bl g R 2. B R dn B2
¥ 7.83 f17.84 2 R,
EXmMHEFREBZEHFIRBASNECLHBRXHFE -8
62 Z B H.— B A W02 Z P WK B e FE R & V62
Z WS il ¥R 3t R E.
WEAETRARRI AV PR ABREFTHZ.HEE Z
E¥ S EZn iR 5k RS
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163. MEFEZFMNZARM ReBzREEM AL
$Zﬁﬁﬁﬁ%8ﬁﬂﬂiﬁ%ﬂoiﬁiﬂtﬁ#$iﬁo% g
Z tu F.

ﬁﬁnﬁtﬁﬁiﬂ“‘f‘%ﬁl‘tﬁ&&ﬂﬂ.&ﬂﬁ

Yax¥/b="/bxYa,

LYEAp I REBEAL B MM,y ZWA Yewp ¢ 2MEH W

fm T

> J/a>y,
p>R/b>q,
M:RVyZERpReZETTEBRERMUKESE L5 22

Ll R E N
EX P> a x>y xq,

x pX2>R/b X Ya>qxys
BpenLy RoEBRERAHERENmHE
TXP=p Xz, YXq=q X1,

KI1I2BZF M.z Ry B Va ZME 2 . X 2 3 M/ )
XpReIBFRBADAERBR A pxe W qxy Z 2.5 8% 5 R K
AHEHRRREMZ Jax¥Ub & VbxYe I F A HE

Yax¥b=2/bx e,
B A 3 AR R RE K B i ou: R T BB A ER,

164, ZFE R HMZES —wezasns -1
HRA = B RR W —B ik Zn 5 RE B B e S AR R
MR BTN BB SR — WG 05 2 5 5. &
H=252—B.MH*HREDN~V25 A +5 & 52 48 8 4,

165, AMIRZ LA zm SR EREEF n 5 %
ZHEBRIOBL DR MAEMZ B F 05 9 1k 163 & [
ERZ 0 (Vaxa/bx. ... =(O?X (V)2 X eereev=a XX oo

BRE ~Vaxaiox.........=~/(axXbx. ... Yo

(7% A %D‘tiZ%Jiﬁ#EZﬁ%#‘#&iZ?a Z g A

H 2 B V2Xx/8=4/(2% 8) =/16=4,
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te Bt it 7 K e 2o

LY __n/ \/(I_"{_u._
A b= b B b N B

N Y=t LA A S REp A ER . —ERZ

W o AR 4R SR o B 18 B B (@) =™ ok B R L m h B
T L o B B W 8 ™ =a" =,

A Hat=a?, ~abb%3=a%%, Va" b BT 2= g2 487,

BHEEHFRBECHR IR/ v IR/ ZA SR — 8K
WY RN X XN

HEMRAENZEN

100. 18 B Wi s 245 B0 % B E % 5 25 i 8 F o 3 B
MRS MR A L B R A S B R
RETEL X T -3 N

LB SRR B I B 60 A4S 2 B R A B T 2E AR B A B 15 OR
B 2 fu . R R — o Al

41 o KAy B 0 Bk A B R KR IR BE L

alll X an=am +n°

EmaEB %. J: U} a%xa%=a’lrf'}==a‘-'—-a,

& (a‘j')z'—-a‘ i o =,

TSR PRI EL TN PR S
02 A H AR A

AiERaTZE &

m om=3, n=—2 K 18 | Z & A,

a
ad

mmm#&%reka+ﬁ;%

adxa =g %=y, Sooael= O = lﬂ
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167. ﬁﬁ-ﬁ&ﬁ#ﬁ&i’.?iﬂﬂ SHREBZH T2

R ]

fw T
(B —) Mo ZERErREEZES R
Hy 45 8 & Al \a%)nsa% XGR XOF X .o.oorn, EnRF
l4lglpe..nd axd
=g™n =a" " =g,
B & aw=Ja,

(85 Z) ko 2ERBOEBEETZERSR
i 15 B 2 o Bl

an m o om om
(@ )n=a" Xa» Xa" X...... FnHE T,
MMM ... ne nn LN
=qn n =q * _—_a“. an _—_:yam.

R o =@n™ & ar =(Ya)"

MEMaor 2ERBaozZm H R Zn SR ET BaZnk
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